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V petek bo delno oblačno, v soboto  
in nedeljo pretežno sončno.  
Temperature ponoči do -11,  
podnevi okoli -2 stopinj C.

številka4 četrtek,24.januarja2013 1,80EVR

Ob jubileju
Boris Zakošek

V letošnjem letu vaš in seveda naš tednik Naš čas pra-
znuje dva pomembna jubileja. Šestdeset let neprekinjene-
ga izhajanja in štirideset let izhajanja na samostojni poti 
z imenom Naš čas. Po Velenjskem rudarju, Rudarju in 
Šaleškem rudarju je 26. januarja pred štiridesetimi leti 
peščica zanesenjakov pod vodstvom takratnega direktorja 
Ljubana Naraksa postavila, kljub nekaterim nasproto-
vanjem, temelje sedanjemu tedniku. Poskus, da s časo-
pisom presežejo le takratno tovarniško okolje se je mar-

sikomu zdel nerealen, a je ob podpori Gorenja 
in takratnega SZDL-ja tednik počasi le zorel, 
dokler ni stopil na svojo lastno tržno pot.

Časopis, ki je danes pred vami, je precej dru-
gačen od  tistega, ki je ugledal luč sveta pred 
štiridesetimi leti, drugačen verjetno tudi od želja 
in premišljanj, ki so jih predenj postavljali prvi 
snovalci, marsikdaj verjetno drugačen tudi od 
tistega kar ste si želite bralci in celo od ciljev 
in usmeritev, ki so jih predse in pred tednik 
postavljali njegovi novinarji, uredniki in tudi 
direktorji, ki so na eni strani skušali ohranjati 

tedniku pokončnost in verodostojnost, a so se ob tem 
zavedali tudi vse njegove krhkosti in vpetosti v lokalno 
okolje. Marsikatera misel in zgodba je zato izzvenela 
drugače, izgubila morda kanček ostrine, a nikoli ni ostala 
zamolčana, če smo zanjo le vedeli oziroma ocenili, da je 
vredna objave. Prav zato ste, dragi bralci, verjetno ostajali 
z nami in si seveda želimo, da je tako tudi v prihodnje. In 
ker se globoko zavedamo, da vaša zvestoba ni zastonj, si 
bomo zanjo še kako prizadevali. Potrudili se bomo, da 
bodo četrtki, morda celo konci tedna, ki jih preživljate 
ob prebiranju tednika dovolj mikavni, da bomo skupno 
dočakali še več jubilejev. To hotenje, to upanje, to željo 
so v časopis vgradili njegovi prvi snovalci, te iste misli pa 
vodijo tudi našo sedanjo redakcijo, naše novinarje in šte-
vilne sodelavce in dopisnike, ki časopisu iz tedna v teden 
dajemo nove vsebine.

Vam bralci in nam – hvala in srečno!
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Velenje, 22. januarja –»Glede na to, da je bil Mari-
bor nosilno mesto projekta, lahko rečemo »Gotovo 
je«. EPK 2012 se tudi v Velenju uradno zaključuje,« 
je v torek nabito polni dvorani Doma kulture uvodo-
ma povedal velenjski župan Bojan Kontič. Točno leto 
dni po otvoritvenem dogodku v mestu in po tem, ko 
je Maribor 15. decembra lani naziv uradno predal 
češkim Košicam in francoskemu Marseillu, se je 
mesto od projekta poslovilo z zaključno slovesno-
stjo, ki je bila simpatična refleksija kulturno pestrega 
dogajanja lanskega leta. 

Župan je bil v nadaljevanju ne le ponosen na ustvar-
jalce kulture in vse prebivalce, ki so lani z obiskom 
prireditev dokazali, da si jo želijo in v njej uživajo, bil 

je tudi optimističen. »S tem ne zaključujemo kulture 
v našem mestu. Ta zagon, naboj, ki smo ga ustvarili 
v letu 2012, bomo nadaljevali tudi v obdobju, ki je 
pred nami. Naši kulturniki so ustvarili vseh 24 ve-
lenjskih zgodb kulture, to pa me navdaja z optimiz-
mom, da bo s kulturo dobro tudi letos, kljub temu 
ali pa ravno zaradi tega, ker nimamo ministrstva za 
kulturo.« Med vsemi mesti v zgodbi je bilo Velenje 
tisto partnersko mesto, ki je največ projektov pripra-
vilo z lastnimi, domačimi ustvarjalci kulture. In prav 
tu je seme, ki bo v kulturi klilo tudi v prihodnosti, je 
še poudaril Kontič.

»Danes je poseben dan, kot je bilo leto 2012 poseb-
no leto. Gradili ste ga ustvarjalke, ustvarjalci, mnogi 

posamezniki. Hvala vsej podpori in zaupanju Vele-
nja, ki je projekt podpiralo tudi, ko je bilo le malo 
tistih, ki so verjeli vanj,« je v svojem nagovoru pou-
darila generalna direktorica JZ Maribor dr. Suzana 
Žilič Fišer. 

Skozi glasbo, ples, besedo in kratko verzijo filma 
Toma Čonkaša Polet kreativnosti smo se, ob duho-
vitem vodenju Dejana Tamšeta sprehodili skozi vseh 
24 velenjskih EPK zgodb. Podoživeli smo leto, ki je 
močno razgibalo življenje v mestu, mladi plesalci so 
na odru simbolično zasejali drevo in nam skupaj z 
malčki iz vrtca poslali sporočilo, da bo kultura v me-
stu še rasla. Skupaj z njimi. 
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Seme kulture je posajeno
»Rastimo skupaj!« je sporočilo, ki so ga ob uradnem zaključku 
Evropske prestolnice kulture 2012 v Velenju predali malčki iz 
Vrtca Velenje – Zastor je padel, seme kulture je posajeno

Zimske radosti tudi v dolini - Kaj je lepšega kot pozimi zasnežena pokrajina? Prave zime, takšne kot se je spominjamo iz otroških 
let, sicer že dolgo nismo videli. Letošnja prihaja in zelo hitro odhaja. Zato  jo je treba izkoristiti takrat, ko je. Tako so razmišljali tudi v velenjskem 
smučarskem klubu, kjer so na hitro pripravili dvodnevni smučarski tečaj na Pirglovem hribu. Pritegnili so množico nadobudnežev, mnogi med 
njimi, so prvič stali na smučeh, zato pa je bilo veselje toliko večje, ko so se po nekajkratnih poizkusih že povsem samostojno spuščali po 
strmini. Držimo pesti, da bo za ta vikend, ko se obeta nadaljevanje, še ostalo kaj snega.

Na čelu TEŠ 
Franc Rosec
Trenutno v ospredju čim prejšnje 
črpanje kreditov

Mira Zakošek

Šoštanj, 17. januarja – Z delovnega mesta  direktorja Termo-
elektrarne Šoštanj je odstopil mag. Simon Tot, ki je v odsto-
pni izjavi zapisal, da so postopki glede pridobitve in uveljavi-
tve državnega poroštva za 440 tisoč evrov posojila zaključeni, 
zato vrača mandat.

Nadzorni svet je na isti seji za vršilca dolžnosti za dobo naj-
več šestih mesecev imenoval Franca Rosca, nekdanjega pred-
stavnika delavcev v nadzornem svetu. Takoj naslednji dan sta 
novi in stari direktor že opravila primopredajo poslov. »Ver-
jamem, da bom doprinesel k pozitivni klimi v podjetju, saj so 
pred nami številne pomembne naloge. Prizadeval si bom, da 
se postopki za črpanje posojila pri Evropski investicijski banki 
(EIB) pospešijo in da bodo vse aktivnosti tekle dalje tako, da 
se projekt izvede v načrtovanih časovnih in finančnih okvirih. 
Poleg tega se bom aktivno posvetil tudi pripravam na remont 
blokov 3 in 4, ki je predviden v prihodnjih mesecih. Seveda 
pa bo moje delo osredotočeno predvsem na varno in zaneslji-
vo obratovanje elektrarne, s čim nižjimi stroški,« pravi Rosec. 
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	 24.	januarja	2013OD SREDE DO TORKA

NAŠ ČAS izdaja: časopisna-založniška in  
 RTV družba, d. o. o. Velenje. 

Izhaja ob četrtkih. Cena posameznega izvoda je 1,80 € (8,5 % DDV 0,14 €,  
cena izvoda brez DDV 1,66 €). Pri plačilu letne naročnine 16 %, polletne 12 %, 
četrtletne 8 % in mesečne 6 % popusta. 

Uredništvo: Boris Zakošek (direktor in v. d. odgovorni urednik), Milena Krstič 
Planinc (pomočnica urednika), Tatjana Podgoršek, Bojana Špegel (novinarji), 
Mira Zakošek (urednica radia), Janja Košuta Špegel (tehnična urednica), Tomaž 
Geršak (oblikovalec). Marketing: Nina Jug (vodja marketinga), Jure Beričnik, 
Bernarda Matko.

Sedež uredništva in uprave: 3320 Velenje, Kidričeva 2a, p. p. 202,  
telefon (03) 898 17 50, telefax (03) 897 46 43.
TRR - Nova LB, Velenje: 02426 -0020133854
E -mai l:  press@ nascas.si
Oblikovanje in graf. priprava: Naš čas, d. o. o.

Tisk: Tiskarna SET, d. d.
Nenaročenih fotografij in rokopisov ne vračamo!
Po zakonu o DDV je “Naš čas” uvrščen med proizvode informativnega značaja za 
katere se plačuje davek po 8,5% znižani stopnji. Letno izide 52 številk.

Tokrat ne čez noč - Inteligenten nadzor 
razsvetljave - Papir le ne prenese vsega- 
Radi bi prestopnike - Mladi so ujeli ščuko 
- Slovenija in Hrvaška sodelujeta!

Včasih smo radi rekli, da se nekatere stvari pri nas (tudi še v prejšnjem 
»pri nas«) rade dogajajo čez noč. Zdaj sicer nekateri res pravijo, da se je 
poročilo protikorupcijske komisije pojavilo v javnosti »čez noč«, pa ven-
darle za nekatere tudi »v prav določenem času«, nikakor pa ne morem 
trditi, da so se čez noč zgodile tudi stvari, ki jih to poročilo zahteva. Na 
eni strani je sicer prišlo do zamrznitve, na drugi namesto ukrepanja 
prvega moža stranke in vlade, kritike in kazanje s prstom na druge. 
Ne pa tistega koraka, ki bi ga bilo treba narediti. In naša deželica na 
južni strani Alp se je znašla v čudnem zosu, ko smo vsak dan čakali na 
pričakovano besedo predsednika največje vladajoče stranke in vlade. 
Tisto pravo besedo, ki izhaja iz poročila PKK. Talci tega čakanja pa so 
bile mnoge aktivnosti, čeprav so vsi govorili, da vlada nemoteno vlada, 
da pogajanja potekajo, da se vse pri nas vrti, kot se mora vrteti. A je v 
glavnem Slovenija obstala.

Seveda, kot je to vedno, ne po pokrajinah in občinah, saj tam aktivnosti 
res morajo potekati. Ponekod so se veselili uspehov, drugod kazali na 
težave, ki jih zadevajo. V Slovenskih Konjicah se je zgodilo, kar smo 
napovedali. Kot prvi v Evropi so preizkusili in pognali nov inteligentni 
sistem za cestno razsvetljavo, sad domačega znanja in znanja nemškega 
partnerja. Konjiški župan je prepričan, da ta sistem pomeni tudi prihra-
nek električne energije, kar je seveda dobro za občinski proračun.

Slabo za občinski proračun pa je dogajanje v občini Radeče. To je 
občina, ki je bila nekoč del laške občine, zdaj pa je celo v obrobju velike 
Savinjske regije. Presedlala je v Posavsko. Ta kraj je seveda znan po 

tovarni papirja. Nekoč jim je bila papirna industrija v ponos, zdaj jim 
prinaša le težave. Napoved, da bo občina poskusila sama pognati vsaj 
enega od strojev in tako ohraniti precej delovnih mest, se še ni uresničila, 
zdaj Radečani terjajo, da upniki in banke dajo denar za pogon stroja. 
Tudi zato, ker bodo delujočo družbo lažje prodali. Če stroj stoji, kupec 
ne ve, kako deluje. Prav tako bo ob vsaj delnem delovanju manj težav s 
preverjanjem vliva na okolje. Najpomembneje pa seveda je, da bi nekaj 
ljudi dobilo delo.

Ob tem je Radečane doletela še ena težava. Razširile so se govorice, da 
želi država oziroma ministrstvo za pravosodje in javno upravo zapreti 
tamkajšnji prevzgojni dom. Saj ne, da bi bili tako navezani nanj, ampak 
tam je zaposlenih 50 domačinov. Zato naj prestopniki pri njih kar osta-
nejo! Minister je zagotovil, da govorice ne držijo. Vsaj zaenkrat ne. 

Res pa je, da je ta dom za državo vse dražji. Tudi pa zaslugi prejšnje 
Janševe vlade, ki je poslopja in zemljišče, kjer je prevzgojni dom, vrnila 
enemu od redov nun. Zdaj naj bi dom tam ostal še vsaj do leta 2015. 
Zanimivo je, da so se ob tem pojavile tudi govorice, da bi se v te prostore 
lahko preselil celjski zapor. Celjani že dolga leta opozarjajo, da je zapor 
pri njih na neustrezni lokaciji, saj je v samem središču mesta. Vendar iz 
te moke menda ne bo »zapornega« kruha.

V Celju pa bodo mladi znova nastavili »ščukino« ogledalo. Dijaki treh 
celjskih gimnazij so združili svoje igralske sile in prav nocoj bodo v celj-
skem Narodnem domu na oder postavili Partljičevo delo Ščuke pa ni. 
Delo je še vedno aktualno, čeprav jo je Tone Partljič napisal še pred dese-
tletji, v Mariboru so jo namreč krstno predstavili že leta 1973. A ščuke 
med ljudmi še vedno plavajo.

Med smučarji na Rogli in v Kranjski Gori pa vijugajo razen slovenskih še 
hrvaški policisti. Tako tovrstno sodelovanje ni le na mejnih prehodih, tudi 
zadnji čas, ko so Hrvati množično pohiteli na smučišča, tudi slovenska, 
ampak tudi na vsaj teh dveh slovenskih smučiščih.

Da ne bi kdo rekel, da Slovenija in Hrvaška ne sodelujeta!
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Če vsak po svoje, ne gre na bolje

Rotary klub Velenje izobražuje
Rotary	klub	Velenje	se	je	odločil,	da	bo	v	sodelovanju	s	Knjižni-

co	Velenje	pripravil	več	javnih	predavanj.	Na	prvem	predavanju	z	
naslovom	Materiali	spreminjajo	svet	je	predavala	dr. Asja Veber	z	
Inštituta	Jožef	Stefan	iz	Ljubljane.	Opozorila	je,	da	lahko	v	snovi	z	
eno	kemično	sestavo	nastanejo	različne	strukture	in	mikrostruktu-
re	in	s	tem	vplivi	na	drugačne	ali	celo	povsem	nove	lastnosti	mate-
rialov.	Tovrstne	spremembe	in	razvoj	novih	materialov	so	drama-
tično	spremenile	naše	življenje	v	preteklosti,	še	večje	spremembe	
pa	lahko	pričakujemo	v	bližnji	prihodnosti,	zlasti	v	energetiki,	pri	
zdravja,	elektroniki.

Njihov	naslednji	gost	bo	dr.	Miro	Cerar.
n

Spoznajte Svit, Doro in Zoro
Velenje, 24. januarja	-	Slovenija	se	je	pridružila	šestim	članicam	

Evropske	unije,	v	katerih	niso	več	srčno-žilne	bolezni	prvi	vzrok	smr-
ti,	ampak	je	to	postal	rak.	Alarmantnega	podatka	se	ves	čas	svojega	
delovanja	zavedajo	tudi	člani	Društva	za	boj	proti	raku	Velenje,	za-
to	bodo	skupaj	z	Mestno	občino	Velenje	danes	pripravili	prireditev	
»Dan zdravja v Šaleški dolini«. 

S	pomočjo	vrhunskih	slovenskih	strokovnjakov	bodo	predstavili	
pomembnost	presejalnih	programov Svit, Dora in Zora,	katerih	cilj	
je	zgodnje	odkrivanje	raka.	Od	10.	do	18.	ure	bo	v	Knjižnici	Velenje	
potekala	predstavitev	modela	debelega	črevesja	s	spremembami,	ki	jo	
bodo	izvajali	študentje	Medicinske	fakultete	Ljubljana.	Ob	16.	uri	bo	
v	študijski	čitalnici	potekala	predstavitev	programa	SVIT	z	Marjeto 
Keršič Svetel,	profesorico	z	Inštituta	za	varovanje	zdravje	Slovenije,	
predavanju	bodo	lahko	sledili	gluhi	in	naglušni,	saj	bo	prisoten	tol-
mač	za	znakovni	jezik.	Ob	17.	uri	bo	v	dvorani	Centra	Nova	še	pred-
stavitev	presejalnih	testov	Dora	in	Zora.	Predavateljici	bosta	zdrav-
nici	prim.	Mojca Senčar,	predsednica	EUROPE	DONNE,	in	prim.	
Gabriela Petrič.	Predavanja	bo	popestrila	Velenjčanka	Irena Zalar.

n

Še dodatna pomoč poplavljencem
Velenje	–	Poročali	smo	že,	da	je	država	občanom	v	občinah	Ve-

lenje,	Šoštanj	in	Šmartno	ob	Paki	za	odpravljanje	posledic	lanskih	
novembrskih	poplav	namenila	dobrih	170	tisoč	evrov	pomoči.	Od	
tega	je	Območno	združenje	RK	Velenje	prejelo	zanje	nekaj	manj	
kot	86	tisoč	evrov,	razdelilo	pa	jih	je	med	82	upravičencev.	Ostalo	
vsoto	je	prejela	tukajšnja	Karitas,	ki	je	pomoč	prav	tako	razdelila	
med	več	kot	80	upravičencev.

Darja Lipnikar,	sekretarka	združenja,	je	povedala,	da	bodo	v	teh	
dneh	svojim	upravičencem,	ki	so	jim	razdelili	državna	sredstva,	raz-
delili	še	dodatnih	31	tisoč	374	evrov	pomoči.	Ta	denar	jim	je	zanje	
nakazal	RK	Slovenije.	
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Se je obnova telovadnice le pričela?
Šoštanj, 23. januarja	–	Včeraj	naj	bi	se	po	napovedih	družbe	Ra-

ifaisen	leasing,	ki	je	do	plačila	zadnjega	obroka	Občine	Šoštanj	la-
stnica	telovadnice	Osnovne	šole	Karla	Destovnika	–	Kajuha,	napo-
sled	le	pričela	obnova	objekta,	ki	ga	je	dodobra	uničila	povodenj	5.	
novembra	lani.	Največ	škode	je	voda	povzročila	na	parketu,	ki	ga	
bo	treba	v	celoti	menjati.	V	šoli	upajo,	da	bo	obnova	končana	po	iz-
teku	zimskih	počitnic	in	jim	za	ure	športne	vzgoje	ne	bo	potrebno	
več	uporabljati	sosednjih	dvoran.

n mkp 

Milena Krstič – Planinc

Velenje, 22. januarja	–	Svetovalno	
središče	Ljudske	univerze	in	Šolski	
center	sta	v	torek	v	Velenju	pripra-
vila	predinformativni	dan,	tradici-
onalno	pa	bodo	na	sedežih	fakul-
tet,	višjih	in	visokih	šol	informativni	
dnevi	potekali	15.	in	16.	februarja.

S	predinformativnim	dnem	so	bo-
dočim	študentom,	dijakom	zaključ-
nih	letnikov,	pa	tudi	odraslim,	ki	
so	pred	odločitvijo,	kje	nadaljevati	
izobraževalno	pot,	petič	zapored	v	
domačem	okolju	omogočili	prido-
bitev	potrebnih	informacij	iz	prve	
roke.	Tovrstni	stiki	so	lahko	bolj	ne-
posredni,	ker	je	udeležencev	manj	
in	so	zaradi	tega	tudi	bolj	sproščeni.	
Preko	štirideset	izobraževalnih	in-
stitucij	–	njihovi	dekani,	prodekani,	

profesorji	pa	tudi	študentje	-	iz	Lju-
bljane,	Maribora,	Kopra,	Nove	Go-
rice,	Velenja,	Celja,	tudi	Pirana,	je	
predstavljalo	študij	in	študijske	pro-
grame.	Tisti,	ki	so	se	predstavitev	
udeležili,	pa	so	bili	zadovoljni.

Suzana Podvinšek,	gimnazijka,	se	
je	udeležila	predstavitve	programa	
Biotehniške	fakultete	in	Visoke	šo-
le	za	design.	»Oboje	me	navdušu-
je,	vendar	vse	bolj	ugotavljam,	da	
sem	bolj	naravoslovno	usmerjena,	

zato	mislim,	da	bo	prva	izbira	zame	
bolj	prava.	Seveda	bom	šla	tudi	na	
informativni	dan	v	Ljubljano,	a	ta-
krat	samo	na	Biotehniško	fakulteto.	
Predinformativni	dan	je	super	tudi	
zato,	da	se	lažje	odločimo,	na	kate-
ro	fakulteto	bomo	potem	šli	po	do-
datne	informacije	o	tistem,	kar	nas	
veseli	in	zanima.«	Hana Videmšek	si	
želi	na	arhitekturo:	»O	tem	sem	po	
malem	razmišljala	že	prej,	bolj	in-
tenzivno	pa	zadnji	dve	leti.	Informa-
cije	o	študiju	iščem	v	šoli,	v	šolski	
svetovalni	službi,	na	spletnih	stra-
neh	fakultet,	zelo	veliko	pa	se	izve	
na	informativnih	dnevih.«

Svojo	stojnico	z	akcijo	Študen-
tje	dijakom	je	imel	tudi	Šaleški	štu-
dentski	klub	z	dijaško	sekcijo.	Vid 
Hrovat,	gimnazijec,	je	povedal,	da	
so	študentje	dijakom	predstavili	po-
membne	informacije	s	področja,	
ki	ni	neposredno	vezano	na	študij,	
a	za	študij	prav	tako	pomembno.	
»To	so	denimo	možnosti	študent-
ske	prehrane,	subvencioniranih	
prevozov,	kako	do	strehe	nad	gla-
vo,	študentski	domovi,	štipendije	in	
ugodnosti,	ki	jih	članom	omogoča	
klub,«	je	rekel.

n

Živahno je bilo tudi ob stojnici ŠŠK.
Ponekod več, ponekod manj. Takole je bilo na predstavitvi 

Ekonomsko-poslovne fakultete Maribor.

Suzana 
Podvinšek: 

»Predinformativni 
so super.«

Vid Hrovat: 
»Pomembna sta 
tudi prehrana in 

bivanje.«

Hana Videmšek: 
»Informacije 

iščem povsod.« 

Predinformativni dan pritegnil
Pred težko in pomembno odločitvijo, kje nadaljevati študij, so 
v Velenju za dijake zaključnih letnikov in druge petič zapored 
pripravili predinformativni dan
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Danes ob 16. uri bi 
morala biti javna 
obravnava nove trase 
hitre ceste F3b do Velenja 
– V Ložnici in Podkraju 
več argumentov proti 
– Odločanje o trasi bi 
morali prepustiti izključno 
stroki

Bojana Špegel

Velenje, 16. januarja – Kot smo že poro-
čali, so krajani zaselka Ložnica v Krajevni 
skupnosti (KS) Šentilj s podporo KS v ne-
deljo, 13. januarja, ustanovili civilno inicia-
tivo, ki v teh dneh išče strokovno podprte 
argumente, da nova izbrana trasa hitre ceste 
F3b do Velenja ni dobra. Pa ne le v delu, 
ki teče skozi Kote in Ložnico, pomisleke 
imajo nad izbrano varianto v celoti, vključ-
no z gradnjo novega priključka na avtoce-
sto v Podlogu. Civilno iniciativo vodi Jure 
Boček, v upravnem odboru pa so še Andrej 
Glinšek, Jana Bovha, Matjaž Kuhar, Bog-
dan Kuhar in Mirko Vranjek. Velenjski žu-
pan Bojan Kontič je tri od njih sprejel prej-
šnjo sredo, točno opoldne (za malce sim-
bolike), pridružila pa sta se jim tudi pred-
sednik sveta KS Šentilj Janez Podbornik 
in vodja urada za prostor Maks Arlič. Za 
sestanek je prosila CIL (Civilna iniciativa 
Ložnica), saj je želela župana seznaniti s 
svojimi argumenti proti trasi. 

»Ložnica bi bila 
degradirana«

»Več kot polovica krajanov Ložnice je 
prišla na prvi sestanek, na katerem smo 
ustanovili Civilno iniciativo Ložnica. Za 
to smo se odločili, ker smo bili soglasni, da 
trasa hitre ceste skozi Ložnico ni primerno 
umeščena, saj gre za prostor, ki je oprede-
ljen kot naravna vrednota. Imamo tudi pet 
jam, ki so za nas velikega pomena, niso pa 
še raziskane. Kakršenkoli poseg v dolino 
Ložnice bi zato lahko predstavljal veliko 
težavo. Najhujša posledica bi bilo uničenje 
vodotoka, po vseh okoljskih študijah ima-
mo v dolini klasificirana najboljša kmetij-
ska zemljišča. Argumentov in potrebe, da 
se cesta ne bi umeščala v naš prostor, je 
po našem mnenju dovolj; Ložnica bi bila 
degradirana, in to močno,« je povedal Ju-
re Boček. Povezali so se tudi s civilno ini-
ciativo Ponikovski kras in posamezniki iz 
Podkraja pri Velenju, kjer so traso prav ta-
ko ocenili kot neprimerno. Na današnji pr-
vi javni razpravi ob predstavitvi trase F3b 
bodo, kot pove županu Boček, nastopili z 
argumenti. »Imamo jih ogromno, povezali 
smo se s strokovnjaki, zato bodo argumenti 
proti tudi strokovno utemeljeni.«

Vse za to, da te ceste ne 
bi bilo?

Velenjski župan Bojan Kontič je, kot je 
poudaril, takšno stališče tudi pričakoval. K 
temu je dodal: »Ves čas umeščanja te hitre 
ceste v prostor sem opozarjal pripravljal-
ce, da na našem območju ni trase, ki bi bi-
la sprejemljiva za vse. In tako se je zgodilo 

tudi tokrat. Argumenti proti cesti so v ci-
vilni iniciativi Ložnica dobri. To niso le ar-
gumenti, s katerimi bi kazali moč ljudi na 
prizadetem območju. Imajo argumente, ki 
zdržijo, zato jih bo morala stroka upošteva-
ti. V Velenju že ves čas poudarjamo, da je 
treba prisluhniti predvsem stroki. Ta je za 
najprimernejšo ocenila traso Velenje–Šen-
trupert. Zaradi pritiskov lobijev so se odlo-
čili, da jo umaknejo. Sedaj smo očitno spet 
dobili predlog trase, ki ne bo sprejemljiv, za-

to se mi nehote poraja občutek, da delajo 
vse tako, da te ceste ne bi bilo. Mislim, da 
se je treba vrniti na izhodišče in ponovno 
prepustiti stroki, da pretehta, kaj pomeni 
predlog posamezne trase hitre ceste.« Na 
sestanku je menil, da bi se morali iz izbire 
izločiti ne le predstavniki lokalnih skupno-
sti, ampak tudi civilnih iniciativ. »Če bi stro-
ka rekla, da je najboljša trasa na Arjo vas, 
bi sprejeli tudi to. Najslabša varianta je to, 
kar imamo sedaj, vse ostale so boljše. Nuj-
no potrebujemo sodobno cesto, ne le za-
radi potreb ljudi, predvsem zaradi potreb 
gospodarstva,« je dodal. Mirko Vranjek pa 
je duhovito pripomnil, da ob vožnji s tovor-
njakom točno veš, kdaj iz tujine zapelješ na 
slovenske ceste. »Ko ti vrže CD iz radia, si 
v Sloveniji,« je dejal in še, da se »vsi selijo iz 
naših krajev tudi zato, ker so ceste luknjaste 
in počasne.« Zato so bili zaključki sestanka 
jasni – boljšo cesto do Velenja potrebujejo 
tako prebivalci kot gospodarstvo. A izbrati 
je treba traso, ki strokovno »zdrži«.

Kaj bo dražje?
Župan Bojan Kontič je še povedal, da v 

Zgornji Savinjski dolini pravijo, da se z no-
vo traso strinjajo le, če bo država poskrbe-
la za bistveno posodobitev njihovih cest do 
avtocestnega križa. »Ko bomo stroške sešte-

li, bomo hitro ugotovili, da trasa Velenje–
Šentrupert ne bi bila najdražja varianta,« je 
dodal Bojan Kontič in v ponazoritev pro-
metne urejenosti Zgornje Savinjske doline 
spomnil, kako direktor v BSH opiše, kako 
se pride do njih: »Avtocesto zapustite v Šen-
trupertu in se peljete proti Logarski dolini. 
Pri prvem semaforju zavijete levo.« Ja, kaj 
več kot enega boste tam težko našli.

n

Civilne iniciative z argumenti stroke 
'nad' načrtovalce trase

Na sestanku pri županu Bojani Kontiču so predstavniki Civilne iniciative 
Ložnica napovedali, da bodo s pomočjo strokovnjakov danes mirno 

predstavili neustreznost trase F3b. 

Tudi v Podkraju 
ustanovili civilno 
iniciativo 

Velenje, 21. januarja - V prostorih toplo-
tne podpostaje v Podkraju so v nedeljo, 
kot so napovedali že med tednom, usta-
novili civilno iniciativo krajevne skupno-
sti Podkraj. Prisotne krajane, prišlo jih je 
72, je predsednik sveta KS Podkraj Franc 
Vedenik seznanil s potekom trase hitre ce-
ste po novi varianti 3. razvojne osi. Ta je, 
kot smo že poročali, predvidena tudi na 
območju KS Podkraj, na južnem obrobju 
Šaleške doline. Svet KS je o tem razpra-
vljal na lastno pobudo in podprl ustano-
vitev civilne iniciative. 

S podpisi so krajani podprli pobudnike 
ustanovitve civilne iniciative KS Podkraj. 
V interesu krajanov naj bi bilo, da danes 
popoldne v okviru civilne iniciative obli-

kujejo enotno stališče o predvideni trasi 
skozi Podkraj. Že v nedeljo pa je bilo sliša-
ti nekaj bistvenih argumentov, med njimi 
vpliv emisij v okolje, na vodne izvire ter 

velik hrup in vpliv na kmetovanje, kar bi 
lahko bili dovolj tehtni razlogi, da bi hitri 
cesti skozi Podkraj rekli „NE“.

n hj

Krajani KS Podkraj so v nedeljo ustanovili svojo civilno iniciativo proti 
novi izbrani trasi hitre ceste. 

Če bo sprejeta sedaj predlagana 
varianta hitre ceste do Velenja, ki teče 
skozi Šentilj po dveh zaselkih, Kote 
in Ložnica, naj bi po sedanjem – baje 
okoljsko bolj sprejemljivem predlo-
gu – cesta tekla tik ob hiši premierja 
Janeza Janše. Čeprav mikrolokacije še 
niso določene, je cesta zarisana le 50 
metrov od njegove hiše. V tem zaselku 
živi tudi predsednik sveta KS Šentilj 
Janez Podbornik, ki je na sestanku pri 
velenjskem županu omenil, da se nih-
če v zaselku ne strinja s predlagano 
traso ceste, tudi premier ne.

Današnja 
javna 
obravnava 
ODPADE!

Tik pred zaključkom redakcije, ko 
je bil časopis in ta članek že končan, 
smo izvedeli, da danes javne obravna-
ve o novo predlagani trasi hitre ceste v 
Velenju ne bo. Preklicane so tudi javne 
obravnave v Žalcu in na Polzeli. Mini-
strstvo za infrastrukturo in prostor 
RS nam je poslalo javno naznanilo 
(objavljamo ga na strani 14), da pre-
klicujejo tako javno razgrnitev študije 
variant ceste kot javne obravnave. Do 
prihodnje izdaje bomo preverili, ali to 
pomeni, da je za mnoge sporna trasa 
že »padla«.

O vlogi vere v 
sodobni družbi 
16. januar, svetovni dan religij, 
so v MO Velenje zaznamovali 
z dvema dogodkoma – 
Predstavitev zbornika, ki govori o 
medverskem dialogu in islamu v 
sodobni družbi, dobro obiskana

Velenje, 17. januarja – Ob svetovnem dnevu religij je 
velenjska občina pripravila dva dogodka; župan Bojan 
Kontič je v sredo v vili Bianci sprejel predstavnike vseh 
verskih skupnosti, ki delujejo v Velenju. Pogovarjali so 
se o aktivnostih in potrebah skupnosti. V četrtek zve-
čer pa so v Galeriji Velenje pripravili (v sodelovanju s 
slovensko Islamsko skupnostjo in ljubljanskim Kultur-
no-izobraževalnim zavodom Averroes) predstavitev 
zbornika z naslovom »Z dialogom do medsebojnega 
spoštovanja«. »Naslov zbornika pove vse. V Velenju, 
ki so mu včasih rekli tudi »Jugoslavija v malem«, zna-
mo živeti točno v tem duhu, z medsebojnim spoštova-
njem in sodelovanjem,« je ob nagovoru zbranim pou-

daril velenjski župan.
Dogodek je bil več kot odlično obiskan, prvi pa je 

zbrane pozdravil velenjski imam Sead Karišik. Pove-
dal je, da so v Velenju ne le zelo aktivni, ampak tudi 
dobro sprejeti, za kar se je zahvalil prav vodstvu obči-
ne. »Veseli smo, ker smo uspeli obnoviti hišo islamske 
skupnosti ob Partizanski cesti, kjer potekajo aktivnosti 
naše islamske skupnosti,« je še dodal.

Na predstavitvi zbornika sta sodelovala mufti islam-
ske skupnosti v Sloveniji dr. Nedžad Grabus in stro-
kovnjakinja za teologijo in ženske religijske študije dr. 
Nadja Furlan Štante. Ta je v zborniku, ki je sad enega 

od mednarodnih simpozijev na temo medverski dia-
log, dobila priložnost, da pripravi prispevek o položaju 
ženske v islamu. »Opozorila sem na pozitiven prispe-
vek, ki ga lahko žensko udejstvovanje, pripoznavanje 
in prepoznavanje, prispeva znotraj islama, kar je butič-
na tema. Osredotočila sem se na feminizem, kaj lahko 
ta prinese sodobnemu svetu. Želela sem opozoriti na 
osnovne negativne stereotipe, s katerimi se danes sre-
čujemo, in temeljnim vodilom znotraj islama.« Znan-
stvenica je dodala, da je slovenski mufti zelo odprt, 
medreligijsko spraven in etično-moralen. »V Sloveniji 
imajo muslimani dobrega voditelja, ki je zgled tudi za 

vse ostale,« je dodala. 
Članke za zbornik so prispevali znanstveniki, ki 

so maja 2010 v Ljubljani sodelovali na mednaro-
dnem srečanju, v okviru katerega so med drugim 
obravnavali tudi islam v odnosu do krščanstva ter 
medreligijski in medkulturni dialog. To je bilo prvo in 
za zdaj edino srečanje te vrste na Slovenskem, na njem 
pa se je na znanstveni ravni govorilo o islamu, odnosu 
do ''drugega'', še zlasti med islamom in krščanstvom, 
medreligijskem in medkulturnem dialogu in sodelo-
vanju, smo slišali v velenjski galeriji. Zbornik je izšel 
lansko leto, ko je bila Ljubljana nosilka Unescovega 
naslova ''Svetovna prestolnica knjige''.

n bš

Zanimanje za predstavitev zbornika je bilo res veliko, kar je dokaz več, da islamska 
skupnost v Velenju dobro deluje.

Direktor Zavoda Averroes dr. Nedžad Grabus, 
slovenski mufti, je o zborniku dejal: ''V slovenščini 
je doslej izšlo več del, ki obravnavajo teme s podro-
čja islama, medreligijskega in medkulturnega dia-
loga. Največ jih je prevedenih iz svetovnih jezikov. 
V zadnjih letih tako kot tudi v drugih jezikih pre-
vladujejo dela, navdihnjena s tematikami, ki so po-
sledica razprav o ideji človekovih pravic, spopada 
civilizacij, odnosa med islamom in krščanstvom, 
razprave o vlogi vere v družbi in podobnem. Prvič 
doslej pa imamo v Sloveniji zbornik, ki omogoča 
vpogled v zdajšnje težnje in smernice v akadem-
skem in javnem diskurzu s tega področja.«
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Bojana Špegel

Velenje, 14. januarja	-	Konec	no-
vembra	lani	je	na	slovenskem	fo-
rumu	inovacij,	ki	je	potekal	na	lju-
bljanskem	gospodarskem	razstavi-
šču,	zmagalo	podjetje	Elpa	iz	Pake	
pri	Velenju.	Konkurenco	so	prema-
gali	z	inovacijo	Bojana	Pavčnika,	
direktorja	podjetja,	ki	je	15	let	raz-
vijal	danes	dovršen	protihrupni	sis-
tem	za	tirne	zavore	na	železnicah,	
ki	sicer	močan	hrup	pri	ranžiranju	
vagonov	na	kolodvorih	zmanjša	na	
minimum.	Podjetje,	ki	danes	zapo-
sluje	23	ljudi,	inovacijo	že	uspešno	
trži	po	svetu.	Zato	bodo	v	letu	2013	
zagotovo	potrebovali	še	nekaj	novih	
kadrov,	kar	je	v	teh	časih	več	kot	
odlična	novica	tudi	za	naše	okolje.	

Ob	našem	obisku	podjetja	Elpa	–	
poslovno	stavbo,	v	kateri	podjetje	
deluje	od	leta	1991,	so	prav	zaradi	
uspešnosti	na	evropskih	trgih	v	za-
dnjih	letih	že	povečali	-	smo	se	po-
govarjali	z	direktorjem	Bojanom	
Pavčnikom	in	prokuristko	ter	vodjo	
trženja	Darjo	Goltnik.	Podjetje	vodi-
ta	ves	čas	skupaj	kot	dober	tandem,	
pri	čemer	je	direktor	tudi	glavni	ino-
vator,	Goltnikova	pa	uspešna	tržni-
ca,	ki	v	podjetju	skrbi	tudi	finance.	
»Elpa	je	v	preteklosti	gradila	pred-
vsem	na	proizvodih	mazalne	tehni-
ke	za	železnice,	ves	denar,	ki	smo	
ga	zaslužili,	pa	smo	vlagali	v	razvoj	
novih	produktov	pri	protihrupnih	
napravah.	Med	našimi	produkti	so	
paralele,	na	trgu	pa	smo	danes	pri-
sotni	s	produkti	iz	obeh	segmen-
tov,«	izvemo	v	uvodu.	Za	sam	pro-
blem	hrupa,	ki	mu	lahko	rečemo	
tudi	neznosno	cviljenje	pri	zavira-
nju	železniških	vagonov,	so	izvedeli	
na	ranžirnih	kolodvorih	od	kolegov	
na	slovenskih	železnicah,	s	katerimi	
dobro	sodelujejo.	»To	onesnaževa-
nje	s	hrupom	je	veljalo	za	svetov-
no	nerešljivo	težavo.	Zame	je	bil	to	
velik	izziv,	saj	take	informacije	kot	
inovator	ne	izveš	vsak	dan,«	doda	
Pavčnik.	Da	je	sploh	ugotovil,	za	
kakšno	težavo	gre,	je	to	spoznaval	
na	naravnem	poligonu	slovenskih	
železnic.	»V	Zalogu	sem	pred	do-
brimi	15	leti	spoznal,	za	kakšen	pro-
blem	sploh	gre,	in	tako	začel	iskati	
rešitev.«	Pot	do	nje	ni	bila	ne	lahka	
in	ne	kratka,	sedaj	pa	se	obrestuje.	
»Na	slovenskih	železnicah	so	mi	
dali	možnost	testiranja,	saj	so	tudi	
sami	želeli	odstraniti	hrup,	ki	je	na	
izvoru	res	neznosen.	Med	razvo-
jem	naprave	sem	inovacijo	ves	čas	
preizkušal	prav	na	njihovih	tirih.	
Napravo,	od	same	ideje	do	preiz-
kušanja,	sem	razvijal	sam,	v	nada-
ljevanju	pa	smo	jo	v	podjetju	s	sku-
pnimi	močmi	pripeljali	do	končne	
verzije.	Za	napravo	smo	razvili	tu-

di	povsem	nove	dele	in	materiale,«	
nam	pove	Pavčnik.	Kar	90	%	vseh	
delov	v	protihrupni	napravi	je	razvi-
tih	in	izdelanih	v	podjetju	Elpa.	Ob	
prvem	večjem	naročilu	za	Deutche	
Bahn	pa	so	dali	nekaj	delov	v	serij-
sko	izdelavo	slovenskim	podjetjem,	
ki	imajo	ustrezen	strojni	park.	»Vsa	
tehnologija	pa	je	bila	pred	tem	raz-
vita	in	osvojena	v	našem	podjetju,«	
doda	Pavčnik.

Nemci so jim dali 
močno referenco

Naziva	»naj	inovatorja«	na	7.	slo-
venskem	forumu	inovacij	so	bili	v	
Elpi	predvsem	veseli.	»Nagrada	je	
bila	zlasti	dobra	motivacija	za	vse	
zaposlene	v	Elpi,	že	tako	pa	se	ra-
di	pohvalimo,	da	imamo	v	Elpi	do-
ber	in	složen	kolektiv.	Veliko	večji	
uspeh	kot	prejeta	nagrada	za	naj-
boljšo	inovacijo	pa	je	bil	za	nas	za-
gotovo	uspešno	zaključen	javni	raz-
pis	nemških	železnic,	na	katerem	
smo	sklenili	za	3	milijone	evrov	
vreden	posel.	Deutsche	Bahn	je	ta-
ko	močno	in	veliko	podjetje,	da	je	
podpis	pogodbe	z	njim	dokaz,	da	
projekt	»pije	vodo«,	njegova	uspe-
šna	zaključitev	kot	najboljši	projekt	
Konjukturnega	plana	redukcije	hru-
pa	na	železnicah	2009-2011	nem-
ške	države	pa	posebno	priznanje	
in	močno	referenco,«	iskreno	pove	
Pavčnik.	Pot	do	tega	pa	ni	bila	lah-
ka,	priznata	Pavčnik	in	Goltnikova,	
ki	je	v	času	našega	obiska	ravno	se-
stavljala	pogodbo	za	ruske	železni-
ce.	»Po	tem,	ko	je	Darja	vzpostavila	
komunikacijo	z	Deutsche	Bahnom,	
smo	v	njih	vendarle	postopoma	pre-
budili	interes.	Po	nekaj	sestankih	z	
njimi	na	različnih	ravneh	in	konkre-

tnih	predstavitvah	naše	nove	tehno-
logije	so	si	nato	ogledali	naše	refe-
renčne	objekte	na	Češkem,	sledila	
so	zelo	natančna	testiranja	in	pre-
verjanja	v	njihovem	laboratoriju	v	
Mündenu.	Potem	smo	pripravili	
potrebno	dokumentacijo	za	javni	
razpis,	ko	smo	bili	izbrani,	je	kma-
lu	sledila	implementacija	naprav.«	
Prvih	14	naprav	so	postavili	na	ran-
žirnem	kolodvoru	v	Nürnbergu,	od	
koder	dobivajo	zelo	pozitivne	od-
meve.	Cena	stanovanj	ob	progi	se	je	
že	povišala,	saj	jo	je	prej	nižal	prav	

hrup	pri	ranžiranju	vagonov.	V	tam-
kajšnjih	častnikih	so	o	novi	napravi	
slovenskih	proizvajalcev	množično	
poročali,	med	drugim	tudi	kot	»od	
Boga	poslani	rešitvi«.	Za	utišanje	
hrupa	pa	so	hvaležni	ne	le	okoliški	
prebivalci,	ampak	tudi	zaposleni	na	
železnicah.

Trg se hitro odpira
»Ta	projekt	nam	je	dal	velik	za-

gon.	Na	sejmu	Innotrans	v	Berlinu	
smo	lani	jeseni	in	tudi	že	pred	tem	v	
Moskvi	imeli	zelo	resne	pogovore	z	

ruskimi	železnicami,	s	katerimi	smo	
tik	pred	popisom	pogodbe.	Imeli	
smo	tudi	nekaj	sestankov	v	Pari-
zu,	že	januarja	pa	pričakujemo	bolj	
konkretne	pogovore	s	francoskimi	
železnicami.	Kot	kaže,	bodo	nove	
pogodbe	podpisane	tudi	za	nove	
ranžirne	kolodvore	z	nemškimi	že-
leznicami.	Trg	se	odpira,	naša	stra-
tegija	pa	je	tudi	že	zelo	dodelana,«	
pove	Bojan	Pavčnik,	ko	ga	vpraša-
mo,	kaj	pričakujejo	v	letu	2013.	In	
doda,	da	bodo	še	naprej	v	prosto-
rih	podjetja	v	Paki	izdelovali	testne	
primerke,	serijsko	proizvodnjo	pa	
bodo	izvajali	tudi	s	pomočjo	slo-
venskih	kooperantov.	Razmišljajo	
pa	tudi	o	sodelovanju	s	kakšnim	ve-
čjim	ruskim	podjetjem.	Tamkajšnji	
trg	je	zelo	velik,	zato	bi	bilo	smisel-
no	protihrupne	naprave	proizvaja-

ti	tudi	v	Rusiji,	z	njimi	pa	bi	lahko	
»pokrivali«	tudi	potencialno	velik	
Azijski	trg.	

V	Elpi	računajo,	da	bodo	tudi	
doma	odprli	letos	kar	nekaj	delov-
nih	mest.	»Izobrazbena	struktura	
v	podjetju	je	dobra,	zaposlujemo	
tudi	doktorja	znanosti,	tretjina	za-
poslenih	pa	ima	univerzitetno	oz.	
visokošolsko	izobrazbo.	Verjetno		
bomo	morali	ekipo	v	kratkem	okre-
piti	tudi	s	strojnimi	inženirji,	CNC	
operaterji,	predvsem	pa	s	sposob-
nimi	tržniki	z	dobrim	znanjem	vsaj	
dveh	tujih	jezikov.«

n
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Elpa utišala neznosen hrup na železnicah
Protihrupni sistem za železniške tirne zavore Bremex Annsys »Basic«, ki je novembra lani podjetju Elpa prinesel 
zmago na Slovenskem forumu inovacij, že uporabljajo Čehi in Nemci, kmalu naj bi ga tudi Rusi in Francozi – Plod 
lastnega razvoja, znanja in izdelave »odpira« tudi nova delovna mesta

Direktor Elpe Bojan Pavčnik, Valentin Gapanovich, namestnik generalnega direktorja Ruskih 
železnic RŽD Vladimir Zinner, izvršni direktor October Railways-filiala Ruskih železnic RŽD in 

prokuristka Elpe Darja Goltnik.

V	Elpi	za	največjo	težavo	pri	
dosedanjem	razvoju	podjetja	
ocenjujejo	neprožen	bančni	
sektor	in	nezadostno	oz.	neu-
činkovito	podporo	okolja	go-
spodarstvu.	Na	lokalni	ravni	
pričakujejo,	da	se	bodo	tudi	
na	MO	Velenje	začeli	spraše-
vati,	kako	pomagati	pri	razvo-
ju	podjetij,	kot	je	Elpa.	Tako	
pa	se	jim	dogaja,	izvemo	od	
direktorja,	da	»pri	določenih	
težavah,	ki	jih	imamo	tukaj	v	
Paki,	naš	razvoj	celo	zavirajo.«

»Enjoy the silence!« 
Protihrupni	sistem	za	tirne	zavore	na	ranžirnih	kolodvorih	velja	za	

svetovno	inovacijo.	Visoko	frekvenčni	zaviralni	hrup,	ki	lahko	prese-
že	130	decibelov,	na	izvoru	zmanjša	kar	za	99	odstotkov.	Elpina	re-
šitev	vključuje	agregate,	krmiljenje,	letvene	aplikatorje,	senzorje	teže	
in	gibanja	vagonov,	mikro	črpalke	in	dozatorje,	ter	specialno	okolju	
prijazno	kompozitno	sredstvo,	ki	ga	naprava	nanaša	v	procesu	nepo-
sredno	na	kolo	vagona,	ki	je	v	stiku	z	zavoro.	Pravočasno	in	natanč-
no	nanesen	vmesni	tamponski	film	materiala	se	v	postopku	zaviranja	
termično	razgradi.	Pri	tem	se	sproščena	kinetična	energija	pretvori	v	
toplotno	in	ne	v	zvočno	energijo,	zaradi	česar	je	zaviralni	hrup	zmanj-
šan	na	njegovem	izvoru.	Napravo	reklamirajo	s	posrečenim	sloganom	
»Enjoy	the	silence«	(v	prevodu:	uživajte	tišino)«.

V družbi KLS Ljubno znova 
dokazali, da je zanje tudi 
kriza izziv – Vrzel zaradi 
manjše prodaje avtomobilov 
zapolnjujejo z novimi izdelki 
in s tem tudi novimi kupci 
– Letos načrtujejo 4- do 
5-odstotno rast

Tatjana Podgoršek

V	družbi	KLS	Ljubno,	ki	zaposluje	blizu	190	
delavcev,	so	z	doseženimi	rezultati	gospodarje-
nja	v	lanskem	letu	znova	dokazali,	da	je	zanje	
kriza	res	izziv.	»Z	letom	2012	smo	zadovoljni,	
čeprav	nismo	izpolnili	vseh	načrtov.	Zabeležili	
smo	manjšo	rast	od	predvidene.	Manjša	je	bila	
zaradi	od	15-	do	25-odstotnega	padca	prodaje	
avtomobilov,	za	katere	izdelujemo	obroče	za	
vztrajnike.	Občutnejši	padec	prodaje	je	bil	zlasti	
v	drugi	polovici	lanskega	leta	pri	Fiatu,	Citroenu,	
Renaultu	in	tudi	Fordu,	ki	imajo	pri	nas	pomem-
ben	delež.	Vrzel	zaradi	zmanjšanja	naročil	smo	
zapolnili	z	novimi	izdelki	in	s	tem	novimi	kupci.	
Lani	smo	razvili	in	dobavili	našim	kupcem	naj-
več	novih	izdelkov.	Poslovni	rezultat	lanskega	
leta	bo	podoben	tistemu	iz	leta	2011,	kar	pa	je	
uspeh,	saj	smo	takrat	dosegli	nadpovprečne	re-
zultate	v	primerjavi	s	slovenskimi	podjetji	in	tudi	
širše,«	je	ocenil	leto	2012	direktor	družbe	KLS	
Ljubno	Mirko Strašek.	

Kot	je	še	dejal,	so	naredili	še	nekaj	pomembnih	
korakov.	Med	slednje	-	poleg	več	kot	20	razvitih	
novih	tipov	izdelkov	-	uvršča	več	kot	30	izdela-

nih	prototipnih	proizvodov,	več	kot	5	milijonov	
evrov	so	namenili	za	naložbe	v	razširitev	proizvo-
dnih	prostorov,	za	posodobitev	obstoječih	in	tudi	
postavitev	novih	proizvodnih	linij.	Z	62	roboti	in	

drugimi	ukrepi	vztrajno	obvladujejo	stroške,	po-
membna	pa	je	še	ohranitev	visoke	kakovosti	iz-
delkov,	kar	je	ena	od	njihovih	prednostnih	odlik.	
Lani	so	kupcem	dobavili	manj	kot	3	slabe	izdel-

ke	na	milijon	kosov,	zabeležili	so	2	reklamaciji	
na	milijon	dobavljenih	kosov	in	nič	zamud,	»...	
kar	je	izvrsten	rezultat.	Smo	bistveno	boljši	od	
konkurence.	Zadovoljstvo	kupcev	z	nami	potr-
juje	med	drugim	dejstvo,	da	smo	na	evropskem	
trgu	vzeli	posel	kitajskemu	dobavitelju	in	nekaj	
naročil	našim	evropskim	konkurentom.«	Delav-
ce	so	za	te	uspehe	tudi	primerno	nagradili.	Med	
drugim	so	izplačali	800	evrov	neto	božičnice.

O	pričakovanjih	v	tem	letu	Strašek	pravi,	da	za	
KLS	Ljubno	ni	več	dovolj	namera	za	ohranitev	
doseženih	rezultatov,	kar	je	sicer	v	teh	razmerah	

težka	naloga.	Dobra	podjetja	morajo	rasti.	Za	le-
to	2013	naj	bi	družba	zabeležila	od	4-	do	5-odsto-
tno	rast.	»Moramo	še	povečati	konkurenčnost,	
to	pa	lahko	le	z	rastjo.	Naši	načrti	so	realni,	naši	
kupci	so	bolj	optimistični.	V	Evropi	bo	prihodnje	
leto	v	avtomobilski	industriji	še	zelo	slabo.	Od	
leta	2007	do	lani	je	bilo	na	evropskem	trgu	pro-
danih	4	milijone	avtomobilov	manj.	To	pomeni,	
da	je	nekdo	naročila	izgubil,	KLS	jih	je	povečal,	
in	to	v	omenjenem	obdobju	za	50	odstotkov,«	je	
še	povedal	Mirko	Strašek	in	dodal,	da	kljub	na-
daljevanju	krize	pričakujejo	dobro	leto.

n

Mirko Strašek: »Naše odlike so 
kakovostni izdelki, razvoj novih, 

prilagodljivost zahtevam kupcev, 
obvladovanje stroškov …«

Delež, ki ga dosega družba 
v avtomobilski industriji v 
Evropi, znaša 50, v svetu pa 13 
odstotkov; glavnino izdelkov 
prodajo na tujih trgih (po 
novem tudi naJaponskem), 
na domačem le od 12 do 13 
odstotkov

Zgodba o uspehu se nadaljuje
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Kljub manjši porabi 
izdelkov beležili rast
Celjska mlekarna korak pred konkurenco – 
Novi izdelki odziv na potrebe potrošnikov 
– Njihova prednost predelava slovenskega 
mleka

Tatjana Podgoršek

Celjska mlekarna je lani odku-
pila blizu 93 tisoč litrov mleka 
ali za slab milijon litrov več, kot 
je načrtovala. Kljub poglabljanju 
gospodarske krize in posledično 
manjši prodaji mlečnih izdelkov 
je edina slovenska mlekarna, ki je 
leto 2012 sklenila z rastjo. »Zna-
šala je nekaj manj kot 3 odstotke, 
kar je v teh časih velik uspeh. Na 
to smo ponosni, ponosni smo tu-
di na krepitev blagovne znamke,« 
je v pogovoru med drugim dejal 
direktor mlekarne Celeia Marjan 
Jakob. Na druga naša vprašanja 
pa je takole odgovoril.

Kaj je najbolj zaznamovalo leto 
2012?
»Bilo je težko, saj konkurenca 

ne počiva, razmere na našem tr-
gu pa so daleč od rožnatih. Naj-
bolj ga je zaznamoval korak, ki smo ga naredili v marcu, ko smo trgu po-
nudili izdelke z oznako »brez gensko spremenjenih organizmov«. Certifi-
cirali smo naše izdelke, tudi vse naše proizvajalce in njihove dobavitelje. »

Nekateri so vam očitali, da je certifikat zgolj marketinška poteza.
»Take očitke ostro zavračamo. Tega se nismo domislili mi. Evropa ga 

pozna že veliko let. Mi smo prakso sosednjih držav kot prvi prenesli na 
slovenski trg in tega uspeha smo veseli. S certifikatom zagotavljamo po-
trošnikom še večjo varnost in kakovost izdelkov. Ti v zadnjem času bolj 
razmišljajo, kaj bodo pojedli. Obljubili smo, da zaradi pridobljenega cer-
tifikata v letu 2012 cen ne bomo spremenili in jih tudi nismo, čeprav so 
stroški večji. Del jih priznavamo tudi proizvajalcem.«

Poleg omenjenega certifikata ste lani obogatili ponudbo z novimi izdelki.
»Kar nekaj jih je bilo. Takšno prakso bomo v prihodnje nadaljevali. No-

vi izdelki so odziv na potrebe potrošnikov in trende v naši branži doma 
ter v EU. Najbolj odmevna novost je otroški jogurt Oki doki. Na trgu je 
slaba 2 meseca, dodali smo mu posebno pozornost – tatu in najbrž je tu-
di ta prispeval, da si je v tem času pridobil zelo širok krog potrošnikov.« 

Z vlaganji v tehnologijo, razvoj novih izdelkov ste korak pred konkurenco.
»Največja naložba v preteklem letu (polnilni stroj za jogurte) nam je 

omogočila preobrazbo marsikaterega našega izdelka. Zato imamo za letos 
kar nekaj načrtov predvsem tam, kjer je bila mlekarna v zadnjih letih manj 
prepoznavna. Gotovo bomo naše zveste potrošnike presenetili z novimi 
izdelki. Prve jim bomo ponudili že v naslednjih mesecih. Precej pozorno-
sti bomo namenili še 15-letnici najbolj prodajnega izdelka na slovenskem 
trgu - LCA jogurtu.« 

Aktivnosti v tem letu boste usmerili …
»… v še večjo porabo slovenskega mleka. Smo in ostajamo edina sloven-

ska mlekarna, ki predeluje samo slovensko mleko. Naš cilj do leta 2015 
je predelava vsega odkupljenega mleka od svojih proizvajalcev. Danes še 
vedno 10 do12 odstotkov mleka prodamo na italijanski trg.« 

Vašega največjega konkurenta - Ljubljanske mlekarne - naj bi kupili Fran-
cozi. Kaj bi to pomenilo za celjsko mlekarno?
»Postali bi največja slovenska mlekarna. Sicer pa njihove strategije v tem 

trenutku ne poznam. Naša prednost je gotovo predelava slovenskega mle-
ka za slovenske in tuje potrošnike. Krepimo prisotnost na italijanskem tr-
gu, predvsem v obrobju. Na tržiškem in goriškem živi približno 2 milijona 
ljudi in glede na dosedanje izkušnje ocenjujemo, da imamo tu kar veliko 
priložnost. Po 1. juliju naj bi vstopila v EU Hrvaška, kar bo za nas pome-
nilo precej lažji vstop na ta trg. To in nadaljnja skrb za slovenskega potro-
šnika - ocenjujemo - nam bo omogočilo nadaljnjo rast.« 

Imajo možnost postati dobavitelj mleka vaši mlekarni novi pridelovalci?
»Imamo kar nekaj dobaviteljev, ki v tem trenutku oddajajo mleko v obe 

mlekarni. Ti bodo najbrž imeli prvi to možnost. To so Korošci, ki v tem 
trenutku oddajajo Ljubljanskim mlekarnam blizu 7 milijonov litrov mleka, 
območje Vranskega, Sevnice in tudi Zasavje. Za ostale pa bo odvisno od 
položaja. Vso mleko, ki ga bomo odkupili, bomo namreč morali prodati. 
V tem trenutku zaključujemo pomembno naložbo - dve novi cisterni po 
100 tisoč litrov, ki bosta aktivni od prihodnjega meseca naprej. Izvajamo 
še nekaj drugih naložb za večjo predelavo slovenskega mleka. Seveda bodo 
imeli novi dobavitelji priložnost priti v mlekarno le, če bodo izpolnjevali 
tudi pogoje glede gensko spremenjenih organizmov.« 

n

Marjan Jakob: »Cilj mlekarne 
do leta 2015 je predelava vseh 

količin slovenskega mleka, 
ki ga bomo odkupili od naših 

dobaviteljev.«

Mlekarna ima v tem trenutku 1.183 proizvajalcev mleka, kar 
je nekaj manj kot leta 2011. Lani se je število takih, ki so 
ji oddali več kot 200 tisoč litrov mleka, povečalo iz 64 (leta 
2011) na 76 (lani). Ti proizvedejo kar 24 odstotkov vseh 
količin oddanega mleka.

Mira Zakošek

Velenje, 15. januarja - Gorenjeva 
Orodjarna se je lotila lani obsežne 
tehnološke prenove. Več kot 900 
tisoč evrov so investirali v tri no-
ve stroje. Gre za visoko hitrostni 
3-osni vertikalni obdelovalni cen-
ter CNC, stroj za žično erozijo in 
5-osni vertikalni obdelovalni center 
CNC. Slednji je najpomembnejši, 
saj z njim bistveno zmanjšujejo čas 

obdelave geometrijsko najbolj zah-
tevnih orodij, dosegajo pa tudi ve-
čjo natančnost.

S posodobitvami so kar za 8 od-
stotkov povečali konkurenčnost in 
produktivnost. Kooperacijske stro-
ške so prepolovili. Proizvodni pro-
gram bodo lahko razširili, računajo 
na nove posle, predvsem v letalski 
industriji. 

Pridobitve so simbolično predali 
namenu prejšnji torek v prisotno-
sti sodelavcev in poslovnih partner-
jev. Direktor Gorenja Orodjarne dr. Blaž Nardin je ob predstavitvi novih 

vlaganj dejal: »V lanskem letu smo 
izpolnili cilje glede prihodkov in do-
bičkonosnosti, hkrati pa z obsežno 
prenovo tehnološke opreme posta-

vili izhodišče za uspešen razvoj Go-
renja Orodjarne tudi v prihodnje. 
Vlaganje v razvoj novih tehnologij 
in znanje je namreč ključni element 
pri ohranjanju konkurenčnosti na 
svetovnem trgu.«

Letošnje leto bo za družbo pri in-
vesticijah manj intenzivno, nadalju-
jejo pa razvojne projekte, s kateri-
mi želijo izboljšati produktivnost in 
optimizirati stroške. Dva od najpo-
membnejših projektov v letošnjem 
letu sta avtomatizacija izdelave oro-
dij in izdelava orodij brez odpad-
kov. Z njima želijo v letošnjem letu 
še izboljšati produktivnost za na-
daljnjih 10 do 15 odstotkov ter zni-
žati stroške materiala za 5 do 10 od-
stotkov. To seveda pomeni tudi na-
daljnje izboljšanje dobičkonosnosti.

n

Predstavili so 
aparate najvišjega 
cenovnega razreda, 
ki so namenjeni 
najzahtevnejšim 
kupcem

Mira Zakošek

Gorenje se je tudi letos udeležilo 
mednarodnega sejma Living Kit-
chen v Kölnu, ki je do konca tedna 
potekal hkrati z uveljavljenim pohi-
štvenim sejmom IMM. Predstavili 
so izbor najnovejših gospodinjskih 
aparatov blagovnih znamk Gore-
nje, Gorenje+ in Atag, med drugim 
indukcijsko kuhališče IQcook (prvo 
kuhališče na svetu z IQ senzorsko 
tehnologijo za samodejno uravna-
vanje procesov kuhanja in edinstve-
nim programom IQsteam za parno 
kuhanje) ter prototip vgradne pe-
čice iChef+ z Wi-Fi tehnologijo, ki 
omogoča daljinsko upravljanje pe-
čice s pomočjo pametnega telefona. 

Na sejmu Living Kitchen v Kölnu 
sodelujejo najpomembnejši proi-
zvajalci pohištva in gospodinjskih 

aparatov iz vsega sveta. Prav zato 
se je Gorenje odločilo, da na svo-
jem sejemskem prostoru predstavi 

aparate najvišjega cenovnega razre-
da, ki so tudi namenjeni najzahtev-
nejšim kupcem.                            n

Ciljajo na letalsko industrijo

Druga največja orodjarna v Sloveniji
Gorenje Orodjarna je hčerinsko Gorenjevo podjetje. Ima 212 zapo-

slenih. Lani so ustvarili 12,4 milijona evrov, od tega kar 65 odstotkov 
z orodji za avtomobilsko industrijo, v kateri neposredno sodelujejo z 
največjimi proizvajalci vozil in velikimi tujimi dobavitelji avtomobil-
ski industriji. Preostalih 35 odstotkov delajo za Gorenje, za katerega 
so tudi najpomembnejši partner pri razvoju in proizvodnji najzahtev-
nejših orodij, predvsem za obdelavo pločevine in merilnih sistemov.

Največja pridobitev je 5-osni vertikalni obdelovalni center, ki 
jim bo omogočil tudi »prodor« v letalsko industrijo.

Direktor Orodjarne dr. Blaž Nardin: »Posodabljali se bomo 
tudi letos in tako še izboljšali dobičkonosnost poslovanja.«

65 odstotkov 
proizvodnje namenijo 
avtomobilski 
industriji

Večino orodij za 
potrebe Gorenja 
razvijejo sami

Velik izziv – letalska 
industrija

Za aparate Gorenja je bilo veliko zanimanja, še posebej je pritegnil pozornost prototip 
vgradne pečice, ki jo bo mogoče upravljati s pametnim telefonom.

Gorenje na mednarodnem sejmu LivingKitchen

V Gorenjevi Orodjarni so lani sklenili 
obsežno tehnološko obnovo – Z novimi 
stroji bodo veliko prihranili in povečali 
konkurenčnost – Najpomembnejšega 
simbolično predali namenu prejšnji torek
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Samo da smo 
proti 
Tjaša Zajc

Do prejšnjega tedna je bilo zbranih slabih 
2000 podpisov za referendum proti centraliza-
ciji zdravstva. Po lani sprejeti noveli Zakona o zdravstveni dejavnosti 
bi moralo biti devet območnih Zavodov za zdravstveno varstvo 
združenih z nacionalnim Inštitutom za varovanje zdravja. Nastala 
bi dva nova javna zdravstvena zavoda – Nacionalni inštitut za javno 
zdravje in Nacionalni inštitut za zdravje, okolje in hrano. Podpora 
proti takšni združitvi prihaja tudi iz Velenja. Nekdanji velenjski 
župan, sedanji poslanec v državnem zboru, je recimo opozoril, da 
lahko skrb za zdravje zaupamo le tistim, ki so iz domačega okolja, 
drugim pa ne … Res? 

Gremo na začetek: osnovna naloga zavodov za zdravstveno varstvo 
je opravljanje različnih aktivnosti varovanja zdravja prebivalcev v 
regiji, izvajanje preventivnih programov itd. Imajo tudi laboratorije, 
ki lahko na trgu ponujajo opravljanje raziskav, meritev. Ker veliko 
zavodov ponuja enake storitve, so si v letih začeli konkurirati na 
trgu in si pridobili različne tržne deleže. Sedaj pa bo, če bodo zavodi 
združeni, dobiček od opravljenih raziskav na trgu romal v skupno 
blagajno, sredstva pa bodo med zavode razdeljena bolj enakomer-
no. Je torej presenetljivo, da je pobudnik referenduma proti združe-
vanju direktor novomeškega zavoda, ki ima skupaj z mariborskim 
med vsemi največji tržni delež?

Eden od očitkov, ki se v boju proti združevanju rad ponavlja, je, da 
ne bomo več vedeli, »kakšno vodo pijemo, kakšen zrak dihamo«. 
Kar je za lase privlečen argument: že sedaj ni v pristojnosti zavodov, 
da nadzirajo kvaliteto vode in zraka, to je naloga zdravstvenega 
inšpektorata, ki pa lahko raziskave naroči pri posameznem labora-
toriju na trgu, po novem bo to nacionalni laboratorij. Denimo, da 
je treba preveriti, kakšno je stanje voda ali zraka v Velenju. Veliko 
večja nevarnost je, da bi pristranske rezultate dobili od lokalnega 
inštituta za ekološke raziskave kot od nacionalnega laboratorija. 
Konkretno Erico je namreč v več kot 50-odstotni lasti Gorenja, 
druga lastnika pa sta TEŠ in Premogovnik. V kakšnem konfliktu 
interesov bi lahko bil državni nacionalni laboratorij?

Mreža zdravstvenih zavodov je za majhen prostor, kot je Slovenija, 
zelo razdrobljena. Namesto da vsi delajo vse, se bodo lahko posame-
zni laboratoriji specializirali. Če pa bodo vzorci za raziskave romali 
z enega konca države na drugega, tudi ne bo konec sveta. Najdaljša 
razdalja med dvema točkama v Sloveniji je okoli tri ure …  

Povod za združevanje je tudi varčevanje. Zdravstveni zavodi so leta 
2011 s tržno dejavnostjo ustvarili cca. 900 000 evrov presežka. 
Inštitut za varovanje zdravja pa je zaradi konkuriranja zavodov 
med sabo tržni delež v letih izgubljal in v letu 2011 posloval že z 1,1 
milijona evrov veliko izgubo … 

Vodstva zavodov za zdravstveno varstvo od začetka predloga opo-
zarjajo, da se bosta z reorganizacijo nadzor in skrb za zdravje ljudi 
v oddaljenih krajih poslabšala. Vsa pozornost in znanje naj bi se 
preneslo na Ljubljano, posledično bo veliko ljudi izgubilo delo, grozi 
tudi beg možganov, trdijo. 

Vendar na začetku zavodi niti ne bodo delovali bistveno drugače 
kot do sedaj, do sprememb bo prihajalo postopoma. Na tej točki 
je treba priznati veliko pomanjkljivost zakona, ki ne ponuja prave 
ideje o tem, kakšna naj bi bila v praksi reorganizacija. To naj bi se 
strokovno še uskladilo. Vsekakor je osnova boljšega delovanja, kot 
ga imamo trenutno, postavitev ciljev in strateškega načrta, ki ne 
bo vodil v slabšanje položaja regionalnih zavodov za zdravstveno 
varstvo. Kar pa se tiče služb, trenutno redno zaposleni niso ogroženi: 
odšli bodo tisti, ki gredo v pokoj. Res je, priložnosti za nove zaposli-
tve bo manj. Predvsem pa ne bomo potrebovali desetih direktorskih 
mest in na trenutke se zdi, da v tem tiči glavni problem pobud proti 
reorganizaciji.

Podpisi za referendum se bodo zbirali do šestega februarja, sodeč po 
trenutno zbranih podpisih, pa kaže slabo, da bi jih bilo do začetka 
februarja 40 000. Glede na trende udeležbe na referendumih in celo 
volitvah bi bil referendum precej nesmiseln in potraten. Razprava 
o centralizaciji tako postaja zgolj opomnik na nefleksibilnost in 
nenehno vztrajanje za biti proti. 

Ljudje se po naravi otepajo sprememb. Te so lahko negotove, saj v 
resnici nikoli ne moremo biti trdno prepričani, da bodo boljše od že 
obstoječih ureditev. In čeprav lahko razumemo, da je zaradi trenutne 
družbene klime strah pred vsako novostjo še večji, rigidnost in krče-
vito oprijemanje obstoječega položaja - ne zgolj v  zdravstvu - ne bo 
prineslo napredka. S stanjem na mestu pač ne pretečeš maratona. 

n

Od srede do torka - svet in domovina

Sreda, 16. januarja
Nadaljevala	so	se	pisanja	v	tujino.	

SDS	je	tako	spisal	tri	strani	dolgo	
pismo,	v	katerem	tujim	in	mednaro-
dnim	organizacijam	ter	posamezni-
kom	opisuje	svoj	pogled	na	nedav-
na	dogajanja,	ki	naj	bi	bila	vir	rav-

nanja	komunistov.	Predsednik	re-
publike	Pahor	je	predsedniku	NOB	
Janezu	Stanovniku	v	pismu	odgo-
voril,	zakaj	ne	namerava	k	odstopu	
pozvati	niti	Janše	niti	Jankovića.

Premier	se	je	medtem	mudil	v	
Azerbajdžanu,	kjer	se	je	dogovoril,	
da	bosta	državi	oblikovali	komisi-
jo,	ki	bo	konkretizirala	vse	ideje	in	
pobude	za	krepitev	dvostranskega	
sodelovanja.

Vrhovno	državno	tožilstvo	je	zani-
kalo	trditve	notranjega	ministra	Go-
renaka,	da	policija	ni	dobila	usme-
ritev	glede	kvalifikacije	morebitnih	
kaznivih	dejanj	na	protestih.

Pred	Gospodarsko	zbornico	Slo-
venije	se	je	zbralo	okoli	500	članov	
Sindikata	kovinske	in	elektroindu-
strije,	ki	so	zahtevali	višje	plače.

Francoska	vojska	je	začela	kopen-
ski	spopad	z	islamskimi	uporniki	v	
Maliju	in	tako	razširila	bojišče	proti	
upornikom,	ki	nadzorujejo	severni	
del	države.

Četrtek, 17. januarja
Stranka	Pozitivna	Slovenija	je	do-

bila	novo	vodstvo.	Predsednica	je	
postala	Alenka	Bratušek.	

Medtem	ko	so	nekateri	prihajali,	
so	drugi	odhajali.	Po	dolgi	seji	nad-
zornega	sveta	Termoelektrarne	Šo-
štanj	je	z	mesta	direktorja	odstopil	
Simon	Tot.

Okrožno	državno	tožilstvo	v	Slo-
venj	Gradcu	je	potrdilo,	da	je	leta	
2007	obravnavalo	poslanko	SDS	

Alenko	Koren	Gomboc	ter	ugoto-
vilo	zlorabo	položaja	v	SKB	banki.	
Hkrati	smo	izvedeli,	da	je	spričeva-
lo	kandidatke	za	poslanko	resnično	
ponarejeno.

Mislili	smo,	da	se	bodo	zgodila	
pogajanja	med	predstavniki	koor-
dinacije	stavkovnih	odborov	sin-
dikatov	javnega	sektorja	in	vlado.	
A	smo	se	zmotili	–	slednja	namreč	
svojih	predstavnikov	na	pogajanja	
preprosto	ni	poslala.	

Vladna	ekipa	se	je	sešla	na	redni	
seji,	ki	je	zbujala	veliko	zanimanja	
pri	novinarjih.	A	ministrica	Ljudmi-
la	Novak	je	povedala,	da	je	seja	po-
tekala,	»kot	da	bodo	v	vladi	še	tri	
leta«.

Izvršna	direktorica	Mednarodne-
ga	denarnega	sklada	Christine	La-
garde	je	EU	pozvala	k	napredku	
pri	oblikovanju	polne	bančne	unije.

Petek, 18. januarja
Oglasil	se	je	Zvonko	Černač.	De-

jal	je,	da	vse	kaže,	da	koalicija	nima	

prihodnosti,	in	poudaril,	da	nosijo	
odgovornost	za	to	tisti,	ki	so	pro-
ces	sprožili.

Zgodil	se	je	Zbor	za	republiko,	
na	katerem	se	je	zbralo	okoli	tisoč	
ljudi.	Strinjali	so	se,	da	so	za	odstra-
nitev	Janše	spet	dovoljena	vsa	sred-
stva,	Cukjati	je	pozval	celo	»Janez,	
zdrži	za	nas.«	

Delodajalci	so	podprli	predlog	mi-
nistra	Andreja	Vizjaka,	da	se	mini-
malna	plača	ne	uskladi	z	inflacijo,	
a	so	sindikati	z	ostrim	protestom	
dosegli,	da	zakon	o	minimalni	pla-
či	ostaja	nespremenjen.

Vendarle	so	se	začela	pogajanja	
med	vlado	in	sindikati.	A	daleč	ni-
so	prišli	–	minister	Pličanič	je	na-
mreč	vztrajal,	da	se	lahko	pogaja	
le	o	načinu	znižanja	mase	plač,	ne	
pa	o	višini.	

V	luči	dogajanja	v	zvezi	z	Alenko	
Koren	Gomboc	je	bil	predsednik	
DZ	Gregor	Virant	znova	kritičen	
do	poslancev,	ki	so	ponaredili	spri-
čevala	o	izobraževanju.

Evropska	unija	je	Švici	zagrozila,	
da	mora	v	šestih	mesecih	izboljšati	
davčne	prakse,	saj	se	bo	v	naspro-
tnem	primeru	znašla	na	črnem	se-
znamu	nekooperativnih	davčnih	
jurisdikcij.

Sobota, 19. januarja
Razveseljevali	so	nas	športniki:	

Robi	Kranjec	je	bil	tretji,	Jakov	Fak	
in	Tina	Maze	pa	sta	osvojila	dru-
go	mesto.	

Premier	Janez	Janša	se	je	mudil	v	
Kobaridu.	Tam	se	je	srečal	z	zamej-
ci	in	na	kratko	komentiral	aktualno	
dogajanje.	Dejal	je,	da	so	se	nekate-
ri	zbali	uspeha	vlade,	zato	jo	skuša-
jo	strmoglaviti.

Še	bolj	kot	premierjeve	besede	pa	
je	odmeval	spletni	zapis	župana	Ri-
jeke.	»Slovenci	pravijo,	da	morda	
nikoli	ne	bomo	v	EU.	Prišel	je	čas,	
da	jim	nekdo	končno	pove:	morda	
mi	ne	bomo	v	EU,	vi	pa	ne	boste	

na	Jadranu,«	je	zapisal.	Kmalu	se	
je	opravičil	in	zatrjeval,	da	ni	mislil	
resno.	Da	je	šlo	le	za	»staro	šalo«.	

Člani	SD	so	se	zbrali	na	klavzuri	
stranke.	Njihov	predsednik	Lukšič	
je	tam	dejal,	da	Slovenija	potrebuje	
prečiščenje,	ki	je	mogoče	le	s	pred-
časnimi	volitvami.

V	arabskem	svetu	so	praznovali	
drugo	obletnico	vstaj	in	revolucij.	
A	čisto	blizu	njih,	v	Iranu,	je	moral-
na	policija	iskala	neprimerno	oble-
čene	Iranke.

Tuji	mediji	so	veliko	pisali	o	poli-
tični	situaciji	v	Sloveniji.	V	glavnem	
so	si	bili	edini,	da	je	slovenska	vlada	
»klinično	mrtva.«

Ukrajinsko	tožilstvo	je	nekdanjo	

premierko	Julijo	Timošenko	obto-
žilo	vpletenosti	v	umor	poslanca	Je-
vgenija	Ščerbana	leta	1996.

Nedelja, 20. januarja
Slišali	smo,	da	v	skupini,	katere	

predstavniki	so	nedavno	kazensko	
ovadili	premierja	Janšo,	pripravljajo	
še	kazensko	ovadbo	zoper	ljubljan-
skega	župana	Zorana	Jankovića.

Karl	Erjavec	je	napovedal	vno-
vičen	boj	za	vrh	stranke	DeSUS	
na	kongresu,	ki	bo	1.	marca.	A	ne	
bo	edini	–	tokrat	ima	tri	protikan-
didate.	

Zaznamovali	smo	dan	snega.	Če-
prav	je	v	glavnem	deževalo.	A	so	
nam	ga	vendarle	polepšali	vnovični	
junaki	na	snegu:	Robi	Kranjec,	Tina	
Maze	in	Jakov	Fak	so	si	zaslužili	še	

po	eno	odličje.	
Na	glavnem	trgu	v	Vukovarju	je	

okoli	tisoč	ljudi	protestiralo	proti	
uvedbi	dvojezičnih	napisov	v	ciri-
lici	v	tem	hrvaškem	mestu	z	burno	
zgodovino.

Avstrijci	so	izvedli	referendum.	
Po	podatkih	vzporednih	volitev	je	
večina	udeležencev	glasovala	za	
ohranitev	obveznega	služenja	vo-
jaškega	roka.	

Ponedeljek,  
21. januarja

Zgodila	so	se	še	ena	pogajanja	
pred	splošno	stavko	javnega	sek-
torja.	A	vlada	in	sindikati	še	vedno	
niso	dosegli	napredka.

Stavko	je	nadaljeval	tudi	del	po-
licistov,	saj	se	notranje	ministrstvo	
in	vodstvo	policije	»nista	ustrezno	
opredelila	do	stavkovnih	zahtev«.	

Srečali	so	se	finančni	ministri	dr-
žav	z	evrom.	Ker	se	je	luksembur-
ški	premier	Jean-Claude	Juncker	po	
osmih	letih	poslovil	s	položaja,	so	
za	njegovega	naslednika	izbrali	bi-

stveno	manj	izkušenega	nizozem-
skega	finančnega	ministra	Jeroena	
Dijsselbloema.

Barack	Obama	je	pred	kongresno	
palačo	v	Washingtonu	ponovno	pri-
segel	in	s	tem	pričel	svoj	drugi	pred-
sedniški	mandat.	V	govoru	je	dejal,	
da	se	bo	v	teh	štirih	letih	boril	za	
okolje	in	istospolne	ter	proti	orožju.

Torek, 22. januarja
V	upanju	na	ohranitev	vsak	neka-

kšne	stabilnosti	države	je	Ljudmila	
Novak	sklicala	sestanek	vseh	pred-
sednikov	koalicijskih	strank.	Četudi	
so	se	vabilu	vsi	odzvali,	napredka	ni	
bilo:	Janez	Janša	je	še	enkrat	pono-
vil,	da	ne	bo	odstopil,	Gregor	Virant	
pa,	da	ne	bo	popustil.

Sicer	pa	se	je	vse	pripravljalo	na	
splošno	stavko	javnega	sektorja.	Ob	
tem	je	bil	posebej	oster	predsednik	
GZS	Samo	Hribar	Milič,	ki	je	spo-
ročil,	da	smo	morali	v	Sloveniji	v	
zadnjih	letih	»odpustiti	armado	de-
lavcev	v	gospodarstvu,	javni	sektor	
pa	se	še	naprej	bohoti.«

Poslanka	 SDS	 Alenka	 Koren	
Gomboc	je	zavrnila	vse	očitke	in	
zatrdila,	da	spričevala	o	srednješol-
ski	izobrazbi	ni	ponaredila	ter	poja-
snila,	da	zato	tudi	ne	bo	odstopila	z	
mesta	poslanke.

Generalni	direktor	ZZZS	Samo	
Fakin	ni	imel	dobrih	novic.	Dejal	
je,	da	je	nujno	sprejetje	sistemskih	
ukrepov	za	stabilizacijo	poslovanja,	
saj	bo	imela	sicer	letos	zdravstvena	
blagajna	od	80	do	100	milijonov	
evrov	minusa.

Na	Baliju	so	zaradi	tihotapljenja	
mamil	na	smrtno	kazen	obsodili	
56-letno	Britanko.

Pisali smo pisma. In tujina 
se je čudila.

Alenka Bratušek je nova 
predsednica PS.

Cukjati: »Janez, zdrži za nas.«

Hrvatje nikoli ne bodo v EU, 
mi pa ne na Jadranu?

Jean-Claude Juncker se 
poslavlja.

Iz srečanja so odhajali brez besed.

Dan snega so nam polepšali športniki.



7

Naš  čas, 24. 1. 2013, bar ve:  CMYK,  stran 7

24. januarja 2013  V SREDIŠČU

Svet ustanoviteljev 
Komunalnega podjetja 
Velenje še ni potrdil 
napovedanega dviga cen 
vodarine in kanalščice, 
čeprav se zavedajo, 
da te ne zagotavljajo 
vzdrževanja in obnov 
- Vodenje podjetja je 
prevzel dr. Uroš Rotnik, 
nekdanji direktor 
Termoelektrarne Šoštanj

Mira Zakošek

Komunalno podjetje Velenje ima od pet-
ka, 18. januarja, novo vodstvo. V skladu z 
odločitvijo sveta ustanoviteljev (vseh treh 
občin Šaleške doline) je mesto direktorja 
prevzel dr. Uroš Rotnik. S tem imenova-
njem so po besedah župana Mestne obči-
ne Velenje Bojana Kontiča uvedli novo pra-
kso. Zaposlili so ga za določen čas, za štiri 
leta, kolikor tudi traja mandat. »Seveda pa 
bo lahko tudi v prihodnje sodeloval na raz-
pisih,« dodaja Kontič. S tem imenovanjem 
so prekinili tudi prakso številnih individu-
alnih pogodb. Zdaj 
je le ena (direktorje-
va), z ostalimi delav-
ci, tudi vodilnimi, pa 
bodo pogodbe skle-
njene po podjetniški kolektivni pogodbi. »S 
številnimi individualnimi pogodbami sem 
skušal opraviti že v tem mandatnem ob-
dobju, v zadnjih dveh letih, kar upravljam 
Mestno občino Velenje, ki je tudi največja 
lastnica Komunalnega podjetja, pa vsega ni 

bilo mogoče postoriti, saj so me opozorili, 
da je zakonodaja na strani tistih, ki imajo 
sklenjene individualne pogodbe, in v to raz-
merje ni mogoče poseči. Moja ocena je bila 
od vsega začetka, da je teh pogodb preveč, 
zato smo zdaj, ko je prišlo do sprememb, to 
uredili drugače. Uredili smo tudi zmanjša-
nje nekaterih prejemkov, saj so lahko pred 
tem presegali celo direktorjevo plačo. Že 
direktor Marjan Jevdonicki, ki je zdaj upo-
kojen, je nekoliko zmanjšal število individu-

alnih pogodb,« pravi župan Bojan Kontič. 
V ospredju aktivnosti Komunalnega pod-

jetja so razvojni projekti, prenova in poso-
dobitev vodovodnega in kanalizacijskega 
omrežja. Gre za obsežen projekt, vreden 42 

milijonov evrov, brez 
tega pa si zanesljive 
in zdrave oskrbe v 
Šaleški dolini sploh 
ni mogoče predsta-

vljati. V ceni komunalnih storitev v prete-
klosti te obnove niso bile zajete, občine pa 
tudi nimajo sredstev, da bi zagotovile finan-
ciranje tako obsežnih del. Na srečo je bila 
prijava za pridobitev nepovratnih kohezij-
skih sredstev uspešna. Občine pa bodo z na-

jemom kreditov zagotovile lastno udeležbo. 
»Prepričan sem, da bo investicija tekla tako, 
kot smo zastavili. Pogodbe so v glavnem že 
potrjene, ta čas jih pregleduje še novi direk-
tor. Odprt je le še razpis, ki smo ga morali 
ponoviti, gre za izgradnjo cevovodov. Skr-
bno bomo izbrali najboljšega ponudnika in 
ga tudi zavezali, da bo dela opravil skladno 
z našimi zahtevami, kvalitetno in v zasta-
vljenem roku,« pravi Kontič.

Tik pred prihodom novega direktorja so 

tudi ustavili napovedan dvig cene vodovo-
dne in kanalizacijske oskrbe (o tem smo 
v Našem času že obširno poročali), in to 
kljub temu, da se dobro zavedajo, da trenu-
tne cene ne zagotavljajo rednega, predvsem 
pa ne investicijskega vzdrževanja in jih niso 
dvignili že nekaj let. Za to odložitev so se po 
Kontičevih besedah odločili, ker želijo, da 
v Komunalnem podjetju še enkrat opravijo 
temeljito analizo vseh stroškov in pripravijo 

sklep, ki bo »odgovoril« tudi na vsa odprta 
vprašanja. Župani občin Velenje, Šoštanj in 
Šmartno ob Paki vse-
kakor upajo, da bodo 
lahko dvig cen omili-
li morda še s kakšno 
racionalizacijo zno-
traj poslovanja Komunalnega podjetja. Svet 
ustanoviteljev je torej zahteval dodatne ana-
lize, dodatne argumente, potem pa bodo o 
novih cenah dokončno odločali. Vsekakor 

jih bodo skušali uveljaviti postopno. Ob tem 
je treba poudariti, da se tukajšnjim prebi-

valcem ni treba ba-
ti enormnih dvigov 
cen komunalnih sto-
ritev, o čemer se ta 
čas v Sloveniji veliko 

govori. Zaenkrat se naj ne bi podražila to-
plotna oskrba, pa tudi ne odvoz odpadkov.

n

Cene vodarine in kanalščice še proučujejo

Najdražja je 
tista oskrba, 
ki je ni
Cene morajo zagotavljati 
tudi obnovo, poudarja 
novi direktor dr. Uroš 
Rotnik 

Uroš Rotnik se je z delovanjem Komu-
nalnega podjetja Velenje dobro seznanil 
že takrat, ko se je jeseni lani prijavil na 
razpis. »Sicer pa sem že vsa leta uporab-
nik storitev Komunalnega podjetja Vele-
nje. Sem namreč občan občine Šoštanj. 
Komunalno podjetja pa sem dobro po-
znal tudi, ko sem bil kot direktor Termo-
elektrarne Šoštanj »priskrbovalec« toplo-
tne energije,« pravi Rotnik in dodaja, da 
se zaveda, kako pomembna je zanesljiva 
komunalna oskrba. Ta mu bo tudi osnov-
no poslanstvo. Obljublja, da bo Komu-
nalno podjetje vodil tako, da bodo cene 

konkurenčne. Ob tem pa poudarja, da 
morajo biti cene vseeno takšne, da za-
gotavljajo obnovo komunalnih naprav. 
»Najdražja je tista oskrba, ki je ni,« pou-
darja in dodaja, da bo skušal zagotavljati, 
da bodo cene za občane čim nižje, da pa 
bodo podjetju omogočale vsaj minimalni 
dobiček. Rotnik seveda pozdravlja uspe-
šno zastavljen kohezijski projekt obnove 
vodovodnega in kanalizacijskega omrež-
ja in upa, da ga bodo udejanjili do leta 
2016. Uspešno izpeljan projekt jim bo 
omogočal nadaljnjo dobro in zanesljivo 
oskrbo. Se pa zaveda, da bodo morali po-
tem storiti vse, da ga s ceno komunalnih 
storitev takšnega tudi ohranijo.

Komunala se še ni 
podražila 

Le ena individualna 
pogodba

Z 42 milijoni do sodobnega 
vodovodnega in 
kanalizacijskega sistema

Bojana Špegel

Velenje, 21. januarja – »V Vele-
nju imamo občana, ki vodi vlado, 
vendar se z njim še nismo uspeli 
dogovoriti za obisk Savinjsko–Ša-
leške pokrajine. Zato sem danes še 
bolj vesel, da so z nami poslanci 
in poslanke Socialnih demokratov 
in predsednik stranke dr. Igor Lu-
kšič,« je novinarjem v ponedeljek 
po enournem sestanku s poslanci 
svoje stranke SD v vili Bianci pove-
dal velenjski župan Bojan Kontič. 
Povedal je še, da so poslancem, ki 
so v Velenje prišli tudi na pobudo 
Srečka Meha, predstavili predvsem 
težave, s katerimi se sooča lokalna 
skupnost pri nadaljnjem razvoju, v 
katerem prednjači slaba cestna po-
vezava, pa tudi uspešne projekte, 
sploh tiste, ki so plod uspešnega čr-
panja evropskih sredstev. 

Velenje je za SD 
izložbeno okno

Preden so gostje in gostitelji, vsi pa 
socialni demokrati, nadaljevali obisk 
v Premogovniku Velenje in podjetju 
Gorenje, kjer sta jih sprejela pred-
sednika uprav dr. Milan Medved in 
Franjo Bobinac, nam je predsednik 
SD Igor Lukšič povedal: »Za soci-
alne demokrate je Velenje posebno 
mesto, je izložbeno okno tega, kar 
si v stranki predstavljamo, kako naj 

občina deluje kot kohezivna, uspe-
šna enota, ki zna prispevati k dob-
robiti vsakega občana in ima točno 
predstavo o tem, kaj je njena vloga 
v državi. Žal mi je, da naši vladi ni 
uspelo in da tudi sedanji ne uspeva, 
da bi hitro cesto do Velenja umestili 
v prostor in jo čim prej zgradili. Le 
tako bi občini omogočili, da svoje 
potenciale razvije na polno.« 

Ljudi druži predvsem 
nezadovoljstvo

Zanimalo nas je, kakšen razplet 
trenutne politične situacije lahko 
pričakujemo državljani po mnenju 
prvaka stranke, ki se edina zavzema 
za čimprejšnje predčasne volitve. 
Lukšič je menil, da se bodo spre-
membe začele, če bo Državljanska 
lista uresničila napoved in odšla iz 
vlade. »Nastala bo nova situacija, 
na katero se bo moral odzvati tudi 
predsednik vlade. V SD smo pri-
pravljeni na vse te možne scenarije 
in se bomo tudi primerno odzvali,« 
je povedal in poudaril: »Slovensko 
politiko je nujno treba prečistiti.« 
Predvideva, da bo podpora temu 
dejstvu še rasla. »Zato bo potrebna 
močna koalicija, ki ne bo samo po-
litična, ampak bo neka širša druž-
bena koalicija, ki bo vključila tu-
di civilno družbo. »Trenutno ljudi 
druži predvsem nezadovoljstvo z 
obstoječim, mi pa delamo na tem, 

da bi združili ljudi, ki bi delali tako, 
da bi bilo vsem bolje.«

»Nobena reforma ni 
v teku«

Predsednik SD je poudaril, da so 
predčasne volitve najboljša možna 
pot, »ker so vse ostale poti kratko-
ročnega značaja in ne bodo pripe-
ljale do očiščenja politike, ampak le 
do kratkotrajnega ohranjanja pozicij 

obstoječih ministrov in poslancev, 
kar bo pri ljudeh še poglobilo obču-
tek, da politika ne razume, zakaj v 
državi gre.« Na vprašanje, kaj bi se 
zgodilo z napovedanimi reformami, 
če pride do predčasnih volitev, pa je 
odgovoril: »Nobena reforma ni v te-
ku. Vlada zavaja javnost, da je vpra-
šanje slabe banke in državnega hol-
dinga reforma. To ni reforma, to je 
razprodaja slovenskega premoženja. 

Mi si ne želimo, da bi ta dva zakona 
sploh začela na polno delovati. Ta 
vlada nima reformne sposobnosti. 
Edina reforma, ki jo je sprejela, je 
pokojninska reforma, ki pa jo je pri-
pravila prejšnja vlada. Iz predala je 
potegnila tudi reformo trga dela, ki 
jo sedaj popravlja na slabše. In ker ta 
vlada nima reformnih sposobnosti, 
mora oditi, sploh, ker Slovenija re-
forme potrebuje,« je bil jasen Lukšič. 

Iskanje podpore 
Programu za 
Slovenijo

V začetku tedna so bile predča-
snim volitvam med parlamentarni-
mi strankami naklonjeni le v stran-
ki SD. Zanimalo nas je, kako bi v 
kratkem času, če bi do njih prišlo, 
oblikovali takšne kandidatne liste, 
ki bi odražale tudi voljo ljudstva, 
ki na ulicah in trgih zahteva dru-
gačno politiko in politike. Dr. Lu-
kšič nam je odgovoril: »V SD bo-
mo oblikovali tako listo, ki nam bo 
dala moč, da lahko v primeru, da 
dobimo široko podporo volilcev, 
v državnem zboru odigramo svo-
jo vlogo. Imamo ekipo, ki zna in 
zmore opraviti naloge, ki so pred 
Slovenijo. A to ne bo dovolj. Kot 
stranka bomo poskušali pridobiti 
vse neparlamentarne stranke, ki jih 
smatramo za svoje zaveznice, da 
nas podprejo. Organizirane moč-
ne interesne skupine državljanov 
bomo povabili, da stopijo »za« pro-
gram, ki bo »Program za Slovenijo«. 
Po novih volitvah časa za popravni 
izpit ne bo več. Brez močne koali-
cije, ki bo vključila tudi pomembne 
nosilce ekonomske moči, pa bo Slo-
venija zapravila veliko priložnost, ki 
jo sedaj še vedno ima.«

n

»Po novih volitvah časa za popravni izpit ne bo več«
Tako je v Velenju zatrdil predsednik SD dr. Igor Lukšič, saj stranka kot edino pravo pot iz sedanje vladne krize vidi v predčasnih volitvah – 
Možnih scenarijev je sicer več, v SD pravijo, da so nanje pripravljeni

Poslanka skupina SD s predsednikom stranke dr. Igorjem Lukšičem na čelu in velenjskimi 
gostitelji so se najprej srečali v vili Bianci, obiskali pa so še Premogovnik in Gorenje.
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Tako kot zimzelen zadrži 
zelene liste vse leto se v 
Zimzelenu trudijo, da se 
stanovalci ves čas bivanja 
pri njih počutijo kot doma

Milena Krstič - Planinc

V	Centru	PV	Zimzelen	v	Topolšici,	ki	
smo	ga	obiskali	prejšnji	teden,	se	imajo	lu-
štno.	Tudi	zato,	ker	pri	delu	s	starostniki	
uživajo	tudi	zaposleni.	Toplina	se	prenaša	
z	enih	na	druge.

Franček Klančnik,	oseminosemdeset	let	
ima,	a	jih	ne	kaže	ne	po	videzu	ne	zaradi	bi-
strosti,	nam	je	najprej,	ko	smo	stopili	v	nje-
govo	»samsko«	sobo,	ki	si	jo	je	v	dobršnem	
delu	opremil	sam,	vanjo	pa	na	police	nalo-
žil	težke	leksikone,	po-
kazal	dopis,	da	je	bil	za	
pravilno	rešeno	križan-
ko	v	Našem	času	nagra-
jen	s	tremi	vstopnicami	
za	obisk	Muzeja	premo-
govništva.	V	prostem	ča-
su	rad	prebira	časopise,	
rešuje	križanke.	»Seveda	
bom	v	muzej	šel,	seveda	
bom	šel,«	je	ponovil.	Je	
rudniški	upokojenec	in	
sodi	med	tiste	stanoval-
ce,	ki	jim	je	bila	selitev	v	
dom	logična	in	prav	nič	
težka.	»Žena	mi	je	umr-
la,	otrok	nisva	imela,	de-
set	let	sem	v	hiši	bival	
sam,	pospravljal,	kuhal,	
pral.	Srčni	bolnik	sem,	
imam	spodbujevalnik.	
Zaradi	težav,	vsaj	trikrat	
na	leto	so	se	pojavile	po-
noči,	so	me	morali	pe-
ljali	v	bolnišnico	z	reše-
valnim	vozilom.	Vsakič,	
ko	je	ta	prispel	z	zdrav-
nikom	in	reševalcem	in	
sem	jim	odprl	vrata,	sta	
me	vprašala:	»Kdo	je	pri	
vas	bolan?«	Ko	sem	jim	
povedal,	da	jaz,	sta	me	

kar	malo	kregala:	»In	zakaj	potem	hodi-
te?«	Nekdo	jim	je	moral	odkleniti	vrata,	ker	
drugega	ni	bilo,	sem	jih	
sam,«	pripoveduje.	Če	
mu	ne	bi	lansko	leto	vze-
li	200	evrov	pokojnine,	
bi	si	dom	lahko	z	njo	pri-
bližno	pokril	sam.	»Ta-
ko	pa	razliko	zdaj	kri-
jem	s	tistim,	kar	sem	dobil	s	prodajo	hiše.«

Ritem bivanja je 
prilagodil sebi

Zelo	rad	je	v	družbi.	»Druženje	je	smisel	
domskega	življenja,«	pravi.	Udeležuje	se	pri-

reditev,	predavanj	–	v	času	na-
šega	obiska	so	imeli	predava-
nje	o	zeliščih	-	rad	se	sprehaja,	
poje	v	domskem	pevskem	zbo-
ru.	Najraje	ima	ljudsko	pesem,	
posebej	rad	pa	pritegne	tisti:	
»Čez	tri	gore,	čez	tri	vode,	čez	
tri	zelene	travnike	...«	Ritem	ži-

vljenja	v	domu	je	prilagodil	sebi	in	niti	eno	
minuto	mu	ni	dolgčas.	»Malo	grem	tudi	

tja	čez	...,«	pokaže	na	
drugo	etažo,	kjer	ima	
znance,	da	poklepeta-
jo,	si	povedo	kak	vic.	
»Politiko	pa	raje	pusti-
mo	pri	miru.«

Dišalo bo po zeliščih
Diana Janežič,	strokovna	sodelavka	za	

projekte,	pove,	da	je	njihov	največji	projekt	
ta	čas	projekt	kakovosti,	ki	ga	uvajajo	po	
standardu	E-Qalin	za	institucionalno	var-
stvo,	a	so	ta	čas	najbolj	ponosni	na	projekt	

Zeliščarstvo.	»Spomladi	bomo	zunaj	pred	
našo	hišo	postavili	dvignjene	grede	za	pri-
delovanje	zelišč.	Tako	jih	bodo	stanovalci,	
tudi	tisti	na	invalidskih	vozičkih,	lažje	obde-
lovali.	V	zimskem	času	se	z	zeliščarstvom	
ukvarjamo	teorietično,	prav	danes	smo	ime-
li	tretje	predavanje	sodelavk	iz	ERICa.	Spo-
mladi	pa	se	lotimo	gred,«	pripoveduje.

Vse,	kar	počno,	se	lotijo	z	namenom,	da	
so	stanovalci	zaposleni,	se	s	čim	ukvarjajo,	
učijo,	razgibajo,	naužijejo	svežega	zraka	...	
Skupaj	s	Turističnim	društvom	Topolšica	

vodijo	projekt	Zimski	klepeti.	»Gostimo	
krajane,	ki	veliko	vedo	o	zgodovini	kraja,	
pripovedujejo	družinske	zgodbe	...	Vse	po-
snamemo,	tako	da	pričevanja	ohranimo.«	
Veliko	se	ukvarja	s	prebiranjem	razpisov	
in	išče	take,	ki	bi	bili	zanje	primerni.	»Vse,	
kar	delamo,	delamo	zanje.«	Lani	jeseni	so	
se	lotili	delavnic	ročnih	del,	krožke	so	poi-
menovali	Socvetje.	»Začelo	se	spontano	s	
polstenjem,	filcanjem	ovčje	volne.	Zanima-
nja	je	bilo	veliko,	zato	smo	organizirali	de-
lavnici	suhega	in	mokrega	polstenja.	Zdaj	
smo	nabor	razširili	na	druge	ustvarjalne	de-
lavnice,	od	izdelovanja	nakita	iz	žice,	peke	

kruha,	kvačkanja,	izdelovanja	kozmetičnih	
krem	...«.	Vse	to	je	namenjeno	tudi	drugim,	
ne	samo	stanovalcem	Zimzelena.

Od knjižnih čajank do 
tombole

Janja Koželj	je	delovna	terapevtka.	»De-
lam	v	treh	dejavnostih:	skrbi	za	samega	se-
be,	funkcionalni	delovni	terapiji	in	pri	pro-
stem	času.	Pri	funkcionalni	delovni	terapiji	
učimo	stanovalce	po	kapi	ali	zaradi	slabega	
zdravja,	da	se	sami	oblečejo,	slečejo,	umi-
jejo,	jim	pomagamo	preko	roba	postelje	in	
pri	treningu	hoje,	kar	nadgradimo	s	fiziote-
rapijo.	Za	preživljanje	prostega	časa	orga-
niziramo	različne	delavnice,	ki	potekajo	v	
bivalnih	enotah.«

Pokazali	so	nam	redni	mesečni	napove-
dnik	prireditev.	Veliko	se	dogaja,	od	knji-
žnih	čajank	do	tombole,	kino	predstav,	na-
stopov	...	»Zelo	radi	prisluhnejo	zborovski	
pesmi.	Ko	je	napovedan	zborovski	koncert,	
jih	pride	največ,	tudi	šestdeset.«	Tudi	zapo-
sleni	imajo	pevski	zbor.	Stanovalcem	je	pre-
peval	dvakrat.	»Bili	so	navdušeni	in	zato	jim	
bomo	kdaj	še	zapeli.«

Z	Zimzelenom	sodeluje	tudi	Društvo	ša-
leških	likovnikov.	Oskar Sovinc	pravi,	da	
zelo	dobro.	»Kar	nekaj	likovnikov	se	je	tu-
kaj	že	predstavilo.	Pridemo	z	izbranimi	de-
li.	Popestrimo	prostor	jedilnice	in	pred-
prostor	avle,«	pravi.	Vsak,	ki	razstavlja	je	
vesel,	ker	stanovalci	opazijo	spremembe,	
ker	se	ob	razstavljenih	delih	ustavijo	in	jih	
radi	pogledajo.	

n

Druženje je smisel domskega življenja

Slovenija v malem
Dražji na račun bivalnega standarda

PV	Center	starejših	Zimzelen	sodi	v	Skupino	Premogovnik	Ve-
lenje.	V	njem	je	zaposlenih	71	ljudi.	Z	družinsko	obliko	življenja	v	
bivalnih	enotah	in	zagotavljanjem	so-
cialne	in	medicinske	podpore	deluje	
po	smernicah	zagotavljanja	kakovo-
stnega	in	osmišljenega	življenja	starej-
ših,	pravi	direktorica	Andreja Štefan 
Bukovič,	ki	vodi	center	vse	od	odprtja.

Kako je dom danes zaseden?
»Petindevetdesetodstotno.	Tako	

je	bilo	tudi	lani.	Zaradi	krize	so	se	
domovi	začeli	prazniti	in	glede	na	
to	smo	zadovoljni.	V	PV	Zimzelen	
biva	okoli	145	stanovalcev.	Fluktu-
acija	je,	a	toliko,	kot	je	odhodov,	je	
tudi	prihodov.«

Od kod prihajajo stanovalci?
»Iz	vse	Slovenije,	tudi	iz	Primor-

ske.	Ko	smo	začenjali,	je	bilo	v	Slo-
veniji	težko	najti	mesto	v	domu.	Ta-
krat	so	stanovalci	prišli	k	nam	od	
vsepovsod	in	na	naše	veselje	tukaj	
tudi	ostali.«

Kaj pa domačini? Recimo iz Šošta-
nja? Preden je bil dom zgrajen, se 
je veliko govorilo o tem, kako velike 
so potrebe. Kolikšen je tukaj delež 
Šoštanjčanov?

»Približno	13	odstotkov	je	Šoštanjčanov,	četrtina	Velenjčanov,	
veliko	jih	je	tudi	iz	okolice,	iz	Žalca,	Mislinje,	tudi	iz	Spodnje	
Savinjske	doline,	posamezniki	pa,	kot	že	rečeno,	prihajajo	tudi	
iz	bolj	oddaljenih	koncev	Slovenije.«

Je pa Zimzelen nekoliko dražji ...
	»Dražji	smo	predvsem	zaradi	bivalnega	standarda	in	progra-

mov,	naš	stanovalec	pa	ima	na	voljo	tudi	nekaj	kvadratnih	me-
trov	več.	Dobro	je,	da	imajo	uporabniki	možnost	izbire.«

Imajo možnost razvajanja? Recimo frizerja, pedikerja ...
»Veliko	poudarka	dajemo	dodatni	ponudbi.	Vse	to	jim	je	na	

voljo.	Veliko	stanovalcev	ima	gledali-
ški	abonma.	V	času,	ko	so	predstave,	
jim	organiziramo	prevoz,	organizira-
mo	izlete,	predavanja,	kulturne	do-
godke	...	Veliko	nastopajočih	vsako	
leto	obišče	našo	hišo.	To	so	pred-
vsem	domačini.	Center	je	zelo	odprt	
in	tukaj	se	v	resnici	srečuje	veliko	ge-
neracij.	Nikakor	pa	ne	smem	izpu-
stiti	naše	dragocene	Veronike,	pro-
stovoljk,	generacije	aktivnih	žensk,	
v	glavnem	so	vse	zaposlene.	Na	šti-
rinajst	dni	prihajajo	k	nam	kot	dru-
žabnice	predvsem	k	tistim	stanoval-
cem,	ki	imajo	malo	manj	obiskov.«
Dom četrte generacije ste. Kaj naj bi 
to pomenilo?

»Za	stanovalca	pomeni	to	način	
življenja	v	skupnosti.	Domovi	četr-
te	generacije	so	tudi	arhitekturno	za-
snovani	tako,	da	imajo	bivalne	eno-
te.	Sestavni	del	te	je	skupna	kuhinja,	
dnevni	prostor,	okoli	tega	pa	so	so-
be.	Vsaka	bivalna	enota	pa	ima	tudi	
svojo	gospodinjo.«

n
Andreja Štefan Bukovič

Franček Klančnik je na steno svoje enoposteljne 
sobe obesil poročno fotografijo. Spomin mora biti 

živ tudi v domu.

Diana Janežič: »Naš zeliščni vrt 
bo začel nastajati spomladi, 

zdaj skušamo o zeliščih zvedeti 
čimveč.«

Oskar Sovinc: »Nove slike takoj 
opazijo.«

Bivalne enote negujejo družinsko obliko življenja. Po kosilu mora zadišati po kavi.

Gospodinja je zaupnica

Gospodinja,	ima	jo	vsaka	bivalna	
enota,	je	zaupnica	stanovalcem	in	svoj-
cem.	Skozi	delo	in	prisotnost	v	bivalni	
enoti	spozna	vsakega	stanovalca,	nje-
gove	navade,	potrebe.	Vzame	si	čas	za	
pogovor,	pomaga	pri	najbolj	osnovnih	
življenjskih	potrebah	in	se	drži	vodila:	
»Vse	za	vas,	a	nič	namesto	vas!«	Ko-
mu	speče	pecivo,	pripravi	kak	obrok,	
skuha	prežganko	...	To	kar	bi	doma	
naredili	mami,	otroku,	če	bi	si	zaželel.

V Zimzelenu 
lahko prebiva 157 
stanovalcev v 107 
sobah, od tega je 
57 enoposteljnih in 
50 dvoposteljnih.

Uvajajo projekt kakovosti 
po standardu E-Qalin za 
institucionalno varstvo.

Vse sobe so opremljene 
s priključkom na 
internet, imajo kopalnico 
in svoj balkon.

Janja Koželj pri fizioterapiji s stanovalcem.
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Bojana Špegel

Velenje, 17. januarja - Oktobra 
letos bo minilo 10 let, odkar smo 
v Velenju dobili modre cone, z nji-
mi pa tudi plačljivo parkiranje. »V 
tem obdobju smo se nanje navadili. 
Zaenkrat imamo tri modre cone, ki 
se med seboj razlikujejo le po »obra-
tovalnem času«, saj v conah A in B 
velja, da je treba parkiranje plača-
ti med delovnim tednom od 7. do 
15.30 ure, 30 minut je brezplačnih, 
v coni C pa modre cone veljajo 24 
ur vse dni v letu, vsak pa lahko 2 uri 
parkira brezplačno. Prebivalci so to 
dobro sprejeli,« nam je v uvodu po-
vedal vodja urada za gospodarske 
zadeve na MO Velenje Tone Bro-
dnik. Zanimalo pa nas je še marsi-
kaj, med drugim tudi to, ali bodo le-
tos modre cone širili in morda tudi 
podražili in ali jih bo še upravljala 
MO Velenje. 

Tožbe še brez 
epiloga

Najprej povprašamo, ali so s tisti-
mi, ki so nasprotovali uvedbi modre 
cone C, ki zajema območje Karde-
ljevega trga in Stantetove ulice z 
okolico, spor že razrešili. »Ko so 
tam sprožili civilno iniciativo, je 
bilo to tudi zato, ker smo najprej 

predvideli le en parkirni abonma 
na gospodinjstvo. Po premisleku 
in evidentiranju zasedenosti parkir-
nih mest smo prebivalcem dali mo-
žnost nakupa drugega abonmaja. 
Po tem se je stanje precej spremeni-
lo, sprejetost modrih cen je bila po 
tem boljša,« pravi Brodnik in še en-
krat poudari, da je v zemljiški knji-
gi evidentirano, da so parkirišča last 
MO Velenje. Nekateri posa-
mezniki, ki temu oporekajo, 
so vložili individualne tožbe 
proti MO Velenje, razpleta 
pa še ni. »Upoštevali bomo, 
kar bo razsodilo sodišče,« 
doda Brodnik.

Abonmajev 
1.345, parkirišč 
1.460

V letu 2012 je abonma v 
coni A prvi abonma kupilo 
428 upravičencev, drugega, 
bistveno dražjega, pa 94. V 
coni B je prvi abonma kupi-
lo 92, drugega pa 21 upra-
vičencev. V coni C je prvi 
abonma kupilo 456 upravi-
čencev, drugega pa 253. Vseh pro-
danih abonmajev je bilo lani 1.345. 
Ob tem je zanimiv podatek, da je v 
coni A 687 parkirišč, v coni B 209 
in coni C 564 parkirišč, skupaj to-

rej 1.460. Iz njih je razvidno, da je 
največ abonmajev glede na število 
parkirišč prodanih v coni C. 

Če primerjamo prodajo abonma-
jev v letu 2011 in 2012, je bila pro-
daja v letu 2011 precej slabša. Ta-
krat so namreč prodali 1.187 abo-
nmajev. Zanimanje je bilo torej lani 
večje predvsem za drugi abonma. 
Manjše pa je bilo zanimanje za na-

kup letnih kart; prodali so jih 172, 
kar je 2,3 % manj kot leta 2011. Na 
občini ocenjujejo, da je to tudi od-
raz gospodarske krize.

Sicer pa letos nakup abonmajev 
teče dobro, računajo, da jih bo ve-
čina upravičencev menjala do kon-
ca januarja. 

Kako dolgo še 
najcenejši?

»Še vedno lahko zatrdim, da ima-
mo najnižjo parkirnino v državi. 
Ura stane le 40 centov,« pravi To-
ne Brodnik. In doda, da prihodki 
občine na račun modrih con niso 
nobena skrivnost. »Na parkoma-
tih smo lani zbrali dobrih 83 tisoč 

evrov, s prodajo žetonov in čip kar-
tic 728 evrov, s prodajo abonmajev 
za stanovalce pa 12.352 evrov. S 
prodajo letnih kart smo prihodke 
povečali za 31.180 evrov, s proda-
jo parkirnih abonmajev podjetjem 
pa 42 evrov.« Skupaj je to 127.608 
evrov, DDV je vštet. 

Brodnik poudari, da imajo stro-
škov za normalno delovanje mo-

drih con dobrih 13 tisoč evrov. Naj-
večji je strošek varovanja, ki znaša 7 
in pol tisoč evrov. »Če dodamo stro-
ške letnega in zimskega vzdrževanja 
površin, kjer so modre cone, je stro-
šek okoli 45 tisoč evrov. Prihodki 
in stroški se skoraj izenačijo. To je 
racionalno z vidika občanov, ne pa 
tudi z vidika občinskega proraču-
na. V večini večjih slovenskih občin 
imajo ustanovljeno javno podjetje, 
ki upravlja parkirišča, ponekod po 
principu javno-zasebnega partner-
stva. Ugotavljamo, da bomo tudi 
v Velenju morali uvesti plačilo za 
parkiranje v garažnih hišah, ki so 
v naši lasti, da bomo z njimi pokri-
li vsaj stroške vzdrževanja. Modre 

cone in plačljivost parkiranja v ga-
ražnih hišah so povezani.«

Iskanje zunanjega 
partnerja

Ravno zato na MO Velenje pri-
pravljajo študijo, kako v mestu kom-
pleksno povezati vzdrževanje par-
kirnih površin in plačevanje za upo-
rabo. »Tudi mi razmišljamo, da tega 

ne bi več upravljala MO Ve-
lenje, ampak  novo podje-
tje. V kratkem bomo objavi-
li razpis in z njim poskušali 
pridobiti zunanje poslovne 
partnerje za to vprašanje, 
pri čemer ni nujno, da bo-
do iz naše občine,« pravi 
Brodnik. Ob tem doda, da 
je trenutno v MO Velenje 
okoli 750 parkirišč v pokri-
tih garažah (81 v lasti obči-
ne jih je pri Nakupovalnem 
centru pri pošti, 300 nad av-
tobusnim postajališčem in 
325 pod centrom Merca-
tor). V letih 2013/14 načr-
tujejo, da bo zgrajenih še 
okoli 1.000 novih pokritih 

parkirišč. Garažno hišo na Gorici 
že gradijo, pridobili naj bi 850 par-
kirišč, v okviru obnove promenade 
pa naj bi v garažni hiši na parkiri-
šču pred velenjskim zdravstvenim 
domom pridobili še 143 parkirišč, 
kar je enkrat več, kot jih je tam se-
daj. »Tudi zato, ker bomo dobili no-
ve garažne hiše, moramo parkiranje 
reševati kompleksno. Modre cone 
so v primerjavi z ostalimi slovenski-
mi mesti prenizko vrednotene. Če 
bomo sprejeli dvig cen, se bomo 
zgledovali po primerljivih občinah. 
V Celju je, na primer, parkirna ura 
vredna od 0,8 do 1 evra. Če v Vele-
nju ne bomo dvignili cen, bo treba 
stroške vzdrževanja parkirnih po-

vršin plačevati iz proračuna. Ta pa 
ni žakelj brez dna,« doda Brodnik.

Kje nove modre 
cone?

V nekaterih mestnih predelih Ve-
lenja, predvsem tam, kjer so tik ob 
modrih conah, si jih želijo prebival-
ci sami. Predvsem zato, ker imajo 
pred bloki dopoldan gnečo, saj nji-
hova parkirišča zasedejo uslužben-
ci, dijaki in študenti, ki niso pripra-
vljeni plačevati parkirnine. Zato si 
predvsem na Tomšičevi, v okolici 
Šolskega centra in zdravstvenega 
doma ter ob Rudarski, Kraigherjevi 
in Foitovi cesti želijo ureditev mo-
drih con. Verjetno jim bodo prisluh-
nili že letos. Brodnik doda: »Težava 
je, da so vsa parkirišča na nekaterih 
predelih, kjer že veljajo modre co-
ne, zasedena. Dokler ne zgradimo 

novih garažnih hiš, da damo ljudem 
vsaj možnost parkiranja, ne bo dru-
gače. V letu 2013 bomo polovico 
parkirišč pri Gaudeamusu, ki jih je 
financirala občina, vključili v modre 
cone, uporabniki bodo lahko kupi-
li tudi letne karte po 250 evrov.« 
Verjetno bodo še letos modre co-
ne uvedene tudi na parkiriščih pri 
Vili Bianci, saj ugotavljamo, da lju-
dje, ki gredo v službo ali v Celje ali 
kam drugam, tam avto parkirajo že 
zgodaj zjutraj, ta pa tam ostane vsaj 
8 ur. Zato obiskovalci Vile Biance 
pogosto nimajo kje parkirati. Ver-
jetno bodo tam omogočili 1-urno 
brezplačno parkiranje.

n

Bo leto 2013 leto sprememb za modre cone?
Ne le, da naj bi jih širili, v MO Velenje bodo poskušali najti zunanjega partnerja za upravljanje in vzdrževanje v 
modrih conah in garažnih hišah - Trenutna cena parkiranja je prenizka – V dveh letih še dve garažni hiši

V letu 2012 so 
med letom zaradi 
zamenjav registrskih 
tablic avtomobilov 
zamenjali 176 
abonmajev, kar je 
21,59 % manj kot leto 
prej. Velenjčani, ki 
živijo na območju 
modrih con, so 
torej kar za petino 
zmanjšali nakup 
avtomobilov.

Vsi ne potrebujejo abonmaja
Zanimivo je, da na področju modrih con sploh ni malo gospodinj-

stev, ki lani niso uveljavila pravice do nakupa parkirnih abonmajev. 
V coni A je 482 stanovanjskih enot, lani je prvi abonma kupilo 428 
upravičencev. V coni B je 128 stanovanjskih enot, prvi abonma pa 
je kupilo 92 upravičencev. V coni C pa je od 985 upravičencev pra-
vico do poceni nakupa prvega parkirnega abonmaja izkoristilo 456 
upravičencev. Domnevamo lahko, da ostali ali nimajo avtomobilov 
ali pa še vedno najdejo brezplačna parkirišča, kjer jih puščajo izven 
modrih con.

Konec decembra 
2.948 brezposelnih
Na območju Urada za delo Velenje 
se je brezposelnost v enem letu 
zmanjšala za 7 odstotkov

Velenje - Konec lanskega decembra je bilo na območju, 
za katero je pristojen Urad za delo Velenje (upravna eno-
ta Velenje) prijavljenih 2.948 brezposelnih oseb, kar je 7 
odstotkov manj kot decembra leta 2011 (3.165). Najbolj 
se je brezposelnost povečala v decembru; v primerjavi z 
novembrom je bila višja za 8,4 odstotka.

V evidenco brezposelnih se je lani na novo prijavilo 
2.987 oseb. Največ zato, ker jim je poteklo delovno raz-
merje za določen čas, ker so postali trajni presežki, velik 
delež med njimi pa predstavljajo tudi iskalci prve zapo-
slitve. 

V zaposlitev so vključili 1.874 oseb. Na Uradu za delo 
pravijo, da so k temu veliko pripomogli ukrepi aktivne 
politike zaposlovanja. Med različnimi ukrepi so bili zelo 
uspešni tisti, ki so spodbujali zaposlitev mladih, ki so stari 
do 30 let. Še vedno pa je na voljo subvencija, namenjena 
delodajalcem, z naslovom Zaposli.me, tečejo tudi napo-
titve brezposelnih na usposabljanja na delovnem mestu, 
brezposelni pa se vključujejo tudi v program samozapo-
slovanja. Koristijo lahko osnovno in poglobljeno karierno 
svetovanje, zaposlitveni kotiček.

Iz evidence brezposelnih se je lani odjavilo 1.293 oseb. 
Razlogi so bili različni, od upokojitev, nadaljevanja izo-
braževanja do neizpolnjevanja obveznosti, ki jih imajo 
brezposelne osebe.

n mkp 

Milena Krstič - Planinc

Velenje, 24. januarja - Nova pokojnin-
ska zakonodaja, ki je zaostrila pogoje za 
upokojitev in predlog reforme trga dela, 
ki skrajšuje obdobje prejemanja denar-
nega nadomestila za brezposelnost, sta 
marsikaterega starejšega delavca konec 
leta »vknjižila« v evidenco brezposelnih. 
Po podatkih republiškega zavoda za za-
poslovanje je bilo zadnjega decembra 

lani v Sloveniji brezposelnih 23.287 mo-
ških, starejših od 56 let, in žensk, starih 
54 let in več. Od tega se jih je v decem-
bru na novo prijavilo 2.880, v prvem 
tednu letošnjega januarja 653.

Tudi v Območni službi zavoda za za-
poslovanje Velenje opažajo, da se je v 
evidenco brezposelnih decembra prija-
vilo za polovico več starejših, kot se jih 
navadno. Ne vsi, številni pa s to prijavo 
želijo ujeti upokojitev po starem.

Kot je povedala Branka Škulj Nus-

sdorfer, vodja Urada za delo Velenje, 
so razlogi, zaradi katerih so se prijavi-
li med brezposelne, različni, od izteka 
zaposlitve za določen čas, ker so posta-
li trajno presežni delavci, in tudi, ker 
so bili odpuščeni zaradi nesposobnosti 
opravljanja dela, ki so ga opravljali. Za-
vod za zaposlovanje je sredi decembra 
lani starejšim delavcem svetoval, da do-
bro premislijo, preden prekinejo delov-
no razmerje, in jih opozoril, da sama 

prijava še ne omogoča upokojitve po 
»starem«, predvsem pa, da dobro pre-
tehtajo postopek prenehanja delovnega 
razmerja, saj bo zavod pred priznanjem 
pravice do denarnega nadomestila pre-
verjal razloge, ki so privedli do preneha-
nja zaposlitve. 

Uživanje denarnega nadomestila na 
dan 31. december 2012 samo po sebi še 
ni zagotovilo, da se bodo lahko upokoji-
li po starem. Čeprav starejši brezposelni 
nimajo praktično nobene možnosti za 

zaposlitev, jih mora Zavod po zakonu 
tako kot vse druge brezposelne napoto-
vati na prosta delovna mesta oziroma 
jih vključevati v ukrepe aktivne politike 

zaposlovanja, brezposelni pa morajo 
dogovorjene obveznosti spoštovati. Če 
jih ne, lahko pride do prenehanja vode-
nja v evidenci in posledično prenehanja 
prejemanja denarnega nadomestila. To 
pa pomeni tudi, da se takšna oseba ne 
more upokojiti po pogojih ZPIZ-1, če-
prav je bila na dan 31. december 2012 
uživalec denarnega nadomestila. Zato, 
previdno!

»Vsak, ki se pri nas prijavi, mora biti 
aktiven iskalec zaposlitve. Obveznosti 
in dolžnosti jim predstavimo že na pr-
vem svetovalnem pogovoru in na infor-
mativni uri. Aktivno morajo spremljati 
prosta delovna mesta, se javljati na sve-
tovanja, tako osnovna kot poglobljena, s 
svetovalko morajo podpisati zaposlitve-
ni načrt, v katerem so aktivnosti dogo-
vorjene,« razlaga Škulj Nussdorferjeva. 
V nasprotnem lahko tudi starejše doleti 
izbris iz evidence. 

Kakšne so možnosti, da starejši od 55 
oziroma 56 let še dobili delo? »Določe-
ne kategorije ga še dobijo. Čakalna do-
ba je sicer daljša. Njihovo zaposlovanje 
pa tudi spodbujamo z različnimi ukre-
pi: s subvencioniranjem delovnih mest, 
usposabljanjem na delovnem mestu, sa-
mozaposlitvami.«

Starejši, ki imajo 25 let delovne dobe, 
so do prejemanja denarnega nadome-
stila upravičeni največ 25 mesecev. Če 
se v tem času še zaposlijo, jim preostali 
čas prejemanja denarnega nadomestila 
miruje. Če se in ko se vrnejo med brez-
poselne, pa ga koristijo naprej. 

n

Skok starejših v brezposelnost
Tudi starejši so dolžni spoštovati obveznosti, ki jih imajo kot brezposelne 
osebe, čeprav nimajo praktično nobene možnosti za zaposlitev - 
Nespoštovanje pravil lahko privede do prenehanja vodenja v evidenci

Branka Škulj Nussdorfer: 
»Obveznosti jim predstavimo že 
na predstavitvenem pogovoru.« 

Vsi prijavljeni na zavodu morajo biti aktivni iskalci 
zaposlitve ne glede na to koliko so stari.

Na parkirišču pred velenjskim zdravstvenim domom bo v okviru prenove 
promenade »zrasla« nova enonadstropna garažna hiša, kar bo število 

parkirišč tam podvojilo.
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Obiskovalci si lahko ogledajo 
razstave o življenju in delu 
rudarjev, trenutno pa je na 
ogled tudi razstava Štirje 
avtorji na kosu premoga

Po	novoletnih	praznikih	so	zunanje	zbirke	
Muzeja	premogovništva	Slovenije	znova	odpr-
te.	Tako	si	obiskovalci	lahko	ogledajo	razstave,	
ki	pripovedujejo	o	življenju	in	delu	rudarjev	ter	
dosežkih	Premogovnika	Velenje.

Vse	od	ustanovitve	leta	1999	dajejo	v	muzeju	
poudarek	ohranjanju	bogate	tradicije	slovenske-
ga	premogovništva	-	od	prvih	najdb	do	velenjske	
odkopne	metode,	ki	je	ime	Premogovnika	Vele-

nje	popeljala	v	svet.	Prikazi	zgodovine,	knapo-
vskega	stanovanja	pred	letom	1930,	črne	gar-
derobe,	kopalnice	in	legende	o	skoku	čez	kožo	
obiskovalcem	omogočajo	pravo	predstavo	o	ži-
vljenju	in	delu	rudarjev.	Skozi	zgodbo	razvoja	
premogovništva	obiskovalce	popelje	tudi	Anton	
Aškerc.	V	muzejski	trgovinici	so	obiskovalcem	

na	voljo	različni	spominki.
V	Razstavišču	Barbara	so	čez	vse	leto	na	ogled	

priložnostne	razstave.	Do	5.	februarja	je	tako	na	
ogled	razstava	Štirje	avtorji	na	kosu	premoga	-	

Rudarski	motivi.	Na	njej	svoja	dela	predstavljajo	
štirje	avtorji,	zaposleni	v	Premogovniku	Velenje	
-	Ivo	Hans	Avberšek,	Miran	Beškovnik,	Aleksan-
der	Kavčnik	in	Stojan	Špegel.	 	 							n

KULTURA

Ta naš čudovit 
sistem
Nataša Tajnik Stupar

Razmišljam o sistemu. Našem majhnem, lokalnem in malo večjem 
nacionalnem. Razmišljam o kulturi, razmišljam o družini, medoseb-
nih odnosih, o tem, kaj je prav in kaj ni, razmišljam o človeškem srcu, 
ljubezni, sreči, o otrocih, mojih in vaših, ki sedajo v šolske klopi z upa-
njem, da se naučijo o življenju. Razmišljam tudi o denarju, kruhu, o 
delu. Razmišljam o šolninah, delavkah in delavcih, ki opravljajo naj-
težja fizična dela. V glavnem zadnje mesece veliko razmišljam. Tudi o 
tem, kaj smo, kaj imamo - tako materialno kot nematerialno.

Razmišljam tudi o tem, kaj delamo za preživetje in kaj iz naših rok 
gre v naša usta. In kaj nam ponuja sistem, na kakšno pot me usmeri, 
da s svojimi največjimi sposobnostmi in zmožnosti počnem nekaj, kar 
mi kasneje omogoči napolniti svoj želodec, da lahko preživim jaz in 
moja družina. Mislim, da si zadnje čase vsi delimo vsa ta razmišlja-
nja, vsak po svoje in svojih zanimanjih in zmožnostih. Dober prijatelj 
mi je zadnjič rekel eno super misel o sistemu. »Sistem te obuje, obleče, 
opremi z vsemi mogočimi znanji, potem pa vsak sam »gasa« naprej.« 

Ko pripeljem svoje otroke v vrtec, jih oddam z mirnim srcem, ker vem, 
da jih nisem kar nekje odložila. Vem, da bodo deležni pozornosti in 
vzgojnega procesa. Ko sama stojim pred svojimi dijaki, se zavedam 
odgovornosti, da je moja vsaka beseda »poskenirana« v njihovo zavest 
in da moje znanje, ki ga predajam naprej, močno vpliva na njihova 
mlada življenja. 

Tudi brezplačna vožnja z Lokalcem je sad našega skupnega priza-
devanja. Pa EPK 12 in špecerija v samopostrežni trgovini, obleka in 
obutev, kurjava in elektrika, gospodinjski aparati. Vožnja z Elanovimi 
smučmi, obisk Centra ponovne uporabe, nakup časopisa Kralji ulice 
v Ljubljani, obisk zdravnika zaradi močne angine, pluženje snega v 
teh zimskih dneh … Če povzamem, smo tako vpeti v sistem, da bi brez 
njega gotovo zelo težko preživeli. Poizkusite si predstavljati absoluten 
kolaps sistema. Da se zruši vse, da ni več denarja, ni več držav, ni več 
samooskrbovanja človeštva preko sistema. Že samo, če smo brez elek-
trike nekaj dni v tem zimskem času, je lahko kar problem. 

No, poizkusite si predstavljati. 

Sistem preživetja 
ljudi pač ni od včeraj. 
Vedno pa, predvsem 
danes, le- ta omogoča 
nekaterim ljudem, 
ki so bolj iznajdljivi, 
večje možnosti in 
tistim, ki niso preveč 
pošteni in hkrati zelo 
iznajdljivi, pač bolj 
hitro vzpenjanje po 
njegovi vertikali. Vča-
sih tudi sistem zaradi 

svoje t. i. samoohranitve mora hraniti nekatere, ki so se vanj vpeli po 
spletu naključij in njim prijaznih okoliščin. Vse to smo predvideli z 
varovalnimi zakoni, in to spoštujemo vsaj mi mali ljudje, ki hranimo 
ta sistem. Delamo, proizvajamo dobrine in hranimo kapitalizem. 
Spoštujemo zakone in ne krademo. Organizirano vzgajamo svoje 
mladiče, organizirano se prehranjujemo, oblačimo, premikamo, raz-
mišljamo ... Trošimo in spodbujamo verigo delo – denar - dobrina. 

Pravim, da je sistem dobra stvar. Zakaj bi se moral zrušiti zaradi 
peščice, prežete z pohlepom in napuhom po materialnih dobrinah? 
Sistem je organizirana skupina in skupina je moč. Če bi imeli geome-
trijsko shemo našega sistema in če bi bili mi, mali ljudje, trapez in oni 
ta veliki, elita, trikotnik na trapezu, in da je trikotnik kar naenkrat 
postal prevelik in pretežek, potem ne more stati na trapezu, ga je treba 
odstraniti in nadomestiti z manjšim, kajti trapez ne more nahraniti 
tako velikega, svojega trikotnega bremena. Ali pa se sam po vseh geo-
metrijskih in gravitacijskih pravilih enostavno zruši. »Dovolj je bilo«, 
je besedna zveza, ki jo ljudje z močno izraženimi pridobitveno narav-
nanimi tendencami ne poznajo. Nikoli ni dovolj, tudi če se številke 
na transakcijskih računih zelo intenzivno povečujejo. Nikoli ni dovolj, 
za lepoto, moč, občutek sreče, slo po oblasti nad posameznikom ali 
družbo. Ker smo pa ljudje tudi kulturna bitja in ker je kultura močno 
zakorakala na ulice, verjamem v dobro in v kulturo, kajti le ta nam 
vedno pokaže, kdo smo, kaj smo in kaj absolutno ne smemo postati.

Da bo ta kolumna malo bolj lokalna, pravim, da imam dober obču-
tek za naš mali lokalni sistem. Sploh pa imam dober občutek za naše 
ljudi. Še vedno v njihovih očeh vidim poštenje, zvestobo življenjskim 
vrednotam, ki so nad kapitalom in nad materialom. Vidim altruizem 
in čut za sočloveka, ne glede na okoliščine. In zaradi tega mi je bilo v 
Velenju vedno všeč živeti.

n

Iz malega 
sestavlja 
veliko
Za novo podobo 
parka pred velenjsko 
gimnazijo je zaslužna 
tudi Urška Mazej 
– Absolventka 
ljubljanske Akademije 
za likovno umetnost 
in oblikovanje 
trenutno deluje v 
Velenju – Svoj pečat je 
pustila tudi v Pekarni

Tina Felicijan, foto: Tilyen Mucyk

Mlada	likovnica	iz	okolice	Velenja	se	z	
umetnostjo	ukvarja,	kar	pomni.	»Pri	dese-
tih	letih	so	me	vprašali,	kaj	bom	po	pokli-
cu,	pa	sem	rekla,	da	bom	slikarka.	Še	zdaj	
ne	morejo	verjeti,	da	se	je	res	zgodilo,«	je	
začela	pripovedovati	Urška Mazej,	ki	je	obisko-
vala	velenjsko	likovno	gimnazijo.	Po	štirih	letih	
akademije	si	je	vzela	čas	za	razmislek	in	se	vrni-
la	v	Velenje,	kjer	je	vse	bolj	preprosto,	pravi.	Ve-

liko	priložnost	vidi	v	Pekarni	na	Starem	trgu,	ki	
je	zaživela	med	Festivalom	mladih	kultur	Kuni-
gunda,	mladi	velenjski	umetniki	pa	navijajo,	da	
bi	postala	njihovo	središče.	Tako	bi	se	z	veseljem	
vračali	v	Velenje	in	ustvarjali	v	domačem	mestu.	

Urška	slika,	se	ukvarja	s	keramiko,	trenutno	pa	
najbolj	uživa	v	kolažih	in	zlaganju	barvnih	plo-
skev.	Rdeča	nit	njenega	

ustvarjanja	je	prav	postopek	dela,	ki	
je	vedno	sestavljanje.	»Sem	mozaični	tip	človeka.	
Iz	malih	stvari	gradim	večje.	Sem	človek	procesa,	
ta	proces	sestavljanja	pa	je	zelo	meditativen	in	mi	
'paše',«	razlaga	24-letna	umetnica,	ki	ji	je	najbližje	

upodabljanje	ljudi.	»Moji	motivi	so	vedno	ljudje.	
Človeško	telo,	oblika	je	nam	vsem	najbližje	in	bi	
jo	prepoznali	sredi	vesolja.«	Svoj	ustvarjalni	pro-
ces	in	motiv	je	združila	v	dveh	»kapitalnih	slikah«	
v	Pekarni,	ki	ju	je	ustvarjala	mesec	in	pol	in	sta	ji	v	
največji	ponos.	Sodelovala	je	na	več	razstavah	in	

mednarodnih	študentskih	bienalih,	med	
drugim	na	lanskem	Transformu	v	So-
fiji	in	letošnji	Figurami	v	Pragi.	Tudi	v	
Ljubljani	so	odzivi	na	njena	dela	dobri,	
čeprav	še	nima	občutka,	da	je	pustila	
močne	pečate.	»Največja	potrditev	je	
tista,	ki	pride	iz	lastnih	krogov	in	tudi	
najbolj	šteje,«	pravi.

Trenutne	razmere	umetniku	niso	naj-
bolj	prijazne.	Urškin	cilj	–	preživeti	s	
tem,	kar	počne	–	ni	lahko	dosegljiv.	
»Trenutno	se	to	ne	da,	niti	ne	sanjam	
o	tem,«	skomigne.	Zato	bi	rada	po-
stavila	nek	zgled	za	življenje,	ki	ne	
potrebuje	toliko	materialnih	reči,	da	
je	lahko	srečno	in	lagodno.	Želi	si	
prav	tega:	»Moj	cilj	je	lepo,	srečno	
življenje	z	umetnostjo	v	bližini	nara-
ve,	v	Velenju.«	Tako	je	v	umetnosti	
našla	tudi	ljubezen.	Z	velenjskim	
industrijskim	oblikovalcem	Elvi-
som	Halilovićem	tudi	sodeluje-
ta	pri	likovnih	projektih,	skupno	
življenje	dveh	umetnikov	pa	je	
»zelo,	zelo	pestro,«	je	povedala	
v	smehu,	med	tem	ko	je	konec	
avgusta	v	družbi	kolegov	pola-
gala	pisane	mozaike	na	klopi	v	
parku.	»Umetnost	je	treba	vreči	

na	ulice	in	jo	tako	približati	ljudem,	ne	pa	da	jo	za-
piramo	med	štiri	zidove	in	jo	tako	povzdigujemo.	
Zaživeti	mora	s	širšim	občinstvom,«	je	prepričana.	
Zato	pa	domači	umetniki	velenjske	ulice	vse	bolj	
spreminjajo	v	razstavišča.

n

Zunanje zbirke Muzeja premogovništva vabijo

»Ljudem želim na svoj način približati neke teme 

in jih opomniti na stvari, ki se jih navadno sploh 

ne zavedajo,« Urška Mazej razmišlja o sporočilu 

svojih del. »Na primer s slikami kolažev, ki jih 

ustvarjam iz kož manekenk iz ženskih revij, 

hočem povedati, da ljudem ni treba živeti tako, 

kot je prikazano v revijah, ampak so lahko svoji 

ljudje in jim ni treba slediti tem vzorcem.«

Urška 

Mazej

Velenjski muzej, ki so ga 
odprli julija 1999, si je v 
13 letih ogledalo že skoraj 
357.000 obiskovalcev.

Muzej premogovništva na sejmu - Na sejmu Alpe-Adria: Turizem in prosti 
čas, ki bo na ljubljanskem Gospodarskem razstavišču od danes do nedelje, se bo s svojo 
ponudbo predstavil tudi Muzej premogovništva. Že prvi dan sejma bodo obiskovalci imeli 
priložnost spoznati izjemno zanimiv obred sprejema novincev v rudarski stan s skokom čez 
kožo. Obiskovalcem bodo predstavili tudi zgodovino premogovništva in bivanjsko kulturo 
rudarjev. Na skupnem razstavnem prostoru se bodo predstavili turistični ponudniki iz vse 
Šaleške doline. 

Večer serenad
Rudarski	oktet	Velenje	bo	za	vse	ljubitelje	melodij	s	čustvenim	

nabojem	organiziral	večer	serenad.	Koncert	bodo	izvedli	v	sobo-
to,	26.	januarja	2013,	ob	19.	uri	v	orgelski	dvorani	glasbene	šole	
Frana	Koruna	Koželjskega	Velenje.	Enkratna	energija	članov	
okteta	in	njihovih	gostov	kar	vabi,	da	preživite	januarski	večer	
v	družbi	skladb,	ki	odprejo	srce	in	ga	napolnijo	z	optimizmom.

Večer	bodo	popestrili	z	gosti:	sopranistko	Petro	Turk	Rupreht,	
tenoristom	Sergejem	Ruprehtom	in	pianistko	Matejo	Pleteršek.	

Rudarski	oktet	Velenje,	katerega	umetniški	vodja	je	Danica	Pi-
rečnik,	že	štiriintrideset	let	razveseljuje	in	navdušuje	širše	množi-
ce	poslušalcev.	S	svojimi	nastopi	so	pridobili	ugled	tako	na	slo-
venskih	tleh	kot	tudi	zunaj	naših	meja.		 	 	 n

Repertoar Rudarskega okteta vključuje tako slovenske ljudske 
pesmi, umetne skladbe iz preteklih obdobij in sodobne skladbe, pa 

tudi lahkotnejše, zabavnejše ritme.
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UMEK
Naš najuspešnejši DJ Umek je na 
lestvici najboljših 100 didžejev 
na svetu v tehno kategoriji tokrat 
zasedel drugo mesto in se povsem 
približal svojemu velikemu vzor-
niku Carlu Coxu. Letos obeležuje 
20. obletnico svoje kariere, ki jo bo 
praznoval v Izoli, kjer bo 8. febru-
arja nastopil s posebnim Oldies 
Goldies setom.

ALYA
Vedno nasmejana pevka se zadnje 
dni druži le s člani skupine, saj pri-
pravljajo čisto novo pesem, ki bo 
izšla že februarja. Ob predstavitvi 
novega singla bo Alya za vse svoje 
poslušalce pripravila sladko prese-
nečenje v sodelovanju s prodorno 
modno oblikovalko Nino Šušnjara.

ČUKI
Pred nekaj tedni so skupaj s 
simpatično harmonikašico Majči 
posneli skladbo z naslovom 
Marylin Monroe. Govori o tem, 
kako bi bilo, če bi M. M. ljubila 
fanta naših korenin, jedla zdravo 
slovensko hrano, plesala polko in 
vriskala na glas. Posneli so tudi  
videospot, ki je prav tako narejen v 
slogu šestdesetih let.

REGINA
Pevka, ki nas je leta 1996 s sklad-
bo Dan najlepših sanj zastopala na 
Eurosongu v Oslu, se po krajšem 
premoru predstavlja z novimi ritmi, 
kakršnih od nje nismo bili vajeni. 
Njena nova pesem Ritem ulice bo 
navdušila ljubitelje plesnih ritmov 
tudi na klubski sceni.

NINO
Mlad glasbenik - pevec, pianist, 
avtor, producent in bodoči profe-
sor glasbe, ki je znan predvsem 
po svojih lahkotnih plesnih pop 
pesmih Ti in jaz, Mi amor, S tabo 
je lepo, Padajo poljubi,..., se tokrat 
predstavlja v drugačni, bolj odrasli 
in zreli podobi z novim singlom in 
videospotom za pop-rock balado 
Zadnje upanje.

107,8 Mhz

Tudi letošnje leto se je Radio Velenje priključil akciji revije Viva, v kateri 
skupaj iščemo naj zdravnika, naj pediatra in naj ginekologa.

Izbiramo ga v živo, kar pomeni, da lahko vsak delovni dan (od pone-
deljka do petka) ob 16.50 pokličete na Radio Velenje (897 5003 ali 
897 5004) in oddate svoje predloge. Vabimo vas k sodelovanju, saj bo-
ste tako omogočili, da si bo ta laskavi naslov pridobil kdo z našega ob-
močja. Seveda pričakujemo, da ob predlogu podate kratko obrazložitev.

Tudi sicer vas vabimo k sooblikovanju našega programa, v katerega uvr-
ščamo aktualne teme in vas vabimo, da tudi vi poveste svoje mnenje. 
Prav tako pa smo vedno veseli, če se odločite in kakšno zanimivo 
novičko, prometno informacijo ali karkoli drugega zanimivega 
sporočite vsem poslušalcem Radia Velenje.

 mz

Glasbene novičke

PESEM TEDNA NA RADIU VELENJE
Izbor poteka vsako soboto ob 9.35 uri. Zmagovalno skladbo pa lahko slišite 
v programu Radia Velenje dvakrat dnevno: po poročilih ob 9.30 in po poro-
čilih ob 14.30. 

1. PITBULL feat. CHRISTINA AGUILERA - Feel This Moment
2. JUSTIN TIMBERLAKE - Suit & Tie
3. SIDDHARTA - Bonsai

Tokratna zmagovalka, pesem Feel This Moment, je skladba ameriškega 
raperja Pibulla, ki jo je posnel v sodelovanju s pevko Christino Aguilero. Gre 
za četrti single z njegovega sedmega albuma Global Warming, ki je izšel 
lani. Plesna elektro-house poskočnica govori o tem, kako se je treba v življe-
nju večkrat ustaviti, si vzeti čas in življenje znati tudi uživati.

LESTVICA DOMAČE GLASBE
Vsako nedeljo 

ob 17.30 na Radiu Velenje 
in vsak četrtek v tedniku Naš čas

1. Pogum - Nocoj boš spet sama 
2. Svetlin - Srčni nemir 
3. Prleški kvintet - Ko zvezda se utrne 
4. Donačka - Pridi, zapleši 
5. Orkester Goter - Šubidub Marička 
6. Ans. Naveza - Pazi, punca 
7. Nemir - Čez praznike spet bom doma 
8. Fantje s Praprotna - Dečva je čingelca 
9. Vikend - Kam so šle spominčice 
10. Trubadurji - Ti si nekaj posebnega

... več na www.radiovelenje.com

Jan se vrača
Jan Plestenjak se po letu dni 

koncertnega premora vrača na 
glasbeno sceno z novo skladbo 
in napovedjo novega albuma 
in novih koncertov. Ob tebi 
bom ostal je naslov pesmi, s 
katero se na sceno in koncer-
tne odre vrača Jan predvsem 
na veliko veselje njegovih obo-
ževalk. Skladba je v teh dneh 
že dobila vizualno podobo, vi-
deospot pa je Plestenjak obja-
vil na svoji facebook strani. S 
skladbo glasbenik napoveduje 
izid svojega dvanajstega albu-
ma, ki naj bi njegove pristaše 
razveselil že v marcu. Album, 

ki je nastajal v času, ko ni nasto-
pal, mu je vzel precej časa, vse 
skladbe na njem pa so posnete 
kot v starih časih – z bendom v ži-
vo. Kmalu jih bo v živo mogoče tu-
di slišati, saj nove nastope Jan na-
poveduje že marca.

Pol stoletja od 
prvega albuma 
Beatlov

Letos mineva 50 let od izida de-
bitantskega albuma legendarnih Be-
atlov Please Please Me. Nekateri 

britanski glasbeniki, med njimi tudi 
Mick Hucknail (Simply Red), člani 
skupine Stereophonics in še nekate-
ri drugi, so se v sodelovanju z BBC-
-jem odločili počastiti ta jubilej s po-
novitvijo snemanja albuma. Tako 
kot pred pol stoletja John Lennon, 
Paul McCartney, George Harrison 
in Ringo Starr se bodo glasbeniki za 
12 ur zaprli v studio Abbey Road 
in v istem vrstnem redu in na enak 
način posneli vse skladbe z albuma. 
Dogodek bo 11. februarja prenašal 
BBC-jev radio, posneli pa bodo tudi 
dokumentarec.

Slovenija v prvem 
evrovizijskem 
polfinalu

Slovenski predstavnik na leto-
šnjem izboru za pesem Evrovizi-
je bo nastopil že v prvem polfinal-
nem večeru 14. maja. Tako je do-
ločil žreb okvirnega vrstnega reda 
v Malmöju. V prvem polfinalnem 
večeru bodo poleg slovenskega na-
stopili še predstavniki vseh drugih 
držav nekdanje Jugoslavije (razen 
Makedonije) ter Danska, Ukraji-
na, Nizozemska, Avstrija, Estonija, 

Rusija, Litva, Irska, Belorusija, Ci-
per, Belgija in Moldavija. V drugem 
polfinalnem večeru16. maja se bo 
predstavilo 17 držav - ena več kot 
v prvem polfinalnem večeru. Poleg 
Makedonije bodo to Latvija, Azer-
bajdžan, Malta, Islandija, San Ma-
rino, Finska, Bolgarija, Izrael, Nor-
veška, Albanija, Madžarska, Švica, 
Gruzija, Grčija, Armenija in Romu-
nija. Najboljši iz obeh polfinalnih 
večerov se bodo 18. maja pomerili 
v velikem finalu, v katerem so že po 

avtomatizmu Italija, Velika Britani-
ja, Nemčija, Francija in Španija ter 
država gostiteljica Švedska.

Atomiki skačejo
Člani skupine Atomik Harmonik, 

ki deluje že devet let, so se v svojem 
najnovejšem singlu dotaknili pri-
ljubljenega slovenskega zimskega 
športa – smučarskih skokov. Nav-
dihnila jih je Planica in skoki v doli-
ni pod Poncami. Ti vsako leto priva-
bijo mnogo ljudi, vsak, ki se drzne 
spustiti po planiški letalnici, pa je ju-
nak z veliko poguma. O tem so pred 
leti prepevali že legendarni Avseni-
ki, Atomiki pa so naredili himno v 
svojem slogu. Novi skladbi so dali 
naslov Skoči, pesem pa tokrat ni 
prišla izpod peresa avtorja njihovih 
uspešnic Dareta Kauriča, ampak jo 
je napisal Boštjan Konečnik. Dare 
Kaurič  je tokrat prispeval aranžma.

Manuellina 
prihodnost

Manuella Brečko, ki je širši slo-
venski javnosti postala znana pred-
vsem po sodelovanju v oddaji Mi-
sija Evrovizija, se predstavlja s svo-
jim prvim singlom. Il Futuro (pri-
hodnost) je naslov skladbe, ki jo je 
za obetavno pevko napisal Kevin 
Koradin (Tide), ki je krivec za mar-
sikatero glasbeno uspešnico. Ma-
nuella je sama napisala besedilo, 
producent pesmi pa je nizozemski 
producent Clifford Goilo, ime, ki je 
že leta dobro zapisano v svetu glas-
be. Manuella, ki se ponaša z izvr-
stnim glasom in interpretacijo, si je 
od nekdaj želela biti pevka. Pri tem 
so jo vedno spodbujali tudi starši, za 
kar jim je še danes hvaležna. Med-
tem ko so se njeni vrstniki zabava-
li, je prosti čas žrtvovala za glasbo, 
nastope, festivale … in čas je, da se 
njeno delo obrestuje. 

Pomembne 
življenjske 

jubileje, tako 
naših rednih 
kot zunanjih 

sodelavcev, v 
našem kolektivu z 

veseljem praznujemo. 
Konec tedna smo 

nazdravili naši 
lektorici Alenki 

Šalej. Na srečnih 
50! Pa saj se ji ne 

vidi.

Tudi letošnje leto se je Radio Velenje priključil akciji revije Viva, v kateri 
skupaj iščemo naj zdravnika, naj pediatra in naj ginekologa.

Izbiramo ga v živo, kar pomeni, da lahko vsak delovni dan (od pone-
deljka do petka) ob 16.50 pokličete na Radio Velenje (897 5003 ali 
897 5004) in oddate svoje predloge. Vabimo vas k sodelovanju, saj bo-
ste tako omogočili, da si bo ta laskavi naslov pridobil kdo z našega ob-
močja. Seveda pričakujemo, da ob predlogu podate kratko obrazložitev.

Tudi sicer vas vabimo k sooblikovanju našega programa, v katerega uvr-
ščamo aktualne teme in vas vabimo, da tudi vi poveste svoje mnenje. 
Prav tako pa smo vedno veseli, če se odločite in kakšno zanimivo 
novičko, prometno informacijo ali karkoli drugega zanimivega 
sporočite vsem poslušalcem Radia Velenje.
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Pomembne 

sodelavcev, v 
našem kolektivu z 

veseljem praznujemo. 
Konec tedna smo 

nazdravili naši 
lektorici Alenki 

Šalej. Na srečnih 
50! Pa saj se ji ne 

vidi.

Iščemo naj zdravnika
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Mars nevaren za 
astronavte?

Številne	raziskave	o	vplivih	vesolj-
skih	raziskav	na	astronavte	so	po-
kazale,	da	imajo	ekspedicije	v	veso-
lje	nevarne	vplive	na	človeško	telo.	
Nove	raziskave,	ki	so	jih	izvedli	na	
Oddelku	za	nevrobiologijo	in	ana-
tomijo	na	URMC,	pa	so	pokaza-
le,	da	lahko	izleti	v	vesolje	škodijo	
celo	človeškim	možganom.	Znan-
stveniki	so	zatrdili,	da	visoko	ener-
gijski	delci,	ki	astronavta	obkrožajo	

v	vesolju,	ne	povzročajo	le	nevarnih	
rakastih	tvorb,	temveč	lahko	pri-
vedejo	tudi	do	določenih	poškodb	
možganov,	še	najpogosteje	Alzhei-
merjevo	bolezen.	»Študija	je	prvič	
pokazala,	da	lahko	dolgotrajna	iz-
postavljenost	radiaciji	v	vesolju,	iz-
postavljenost,	ekvivalentna	misiji	
na	Mars,	povzroči	poškodbe	člove-
ških	možganov,	«	je	povedal	eden	
od	znanstvenikov,	ki	so	sodelovali	
v	raziskavi.	

Nemški ovčar redno 
pri maši

V	Rimu	živi	sedemletni	kuža	–	
nemški	ovčar	Tommy,	ki	je	nekoč	
skupaj	s	svojo	lastnico	hodil	v	cer-
kev,	med	mašo	pa	mirno	ležal	pri	
njenih	nogah.	Gospa,	ki	je	Tommya	
kot	potepuškega	psa	posvojila,	je	
pred	dvema	mesecema	umrla,	po-
greb	pa	je	potekal	na	pokopališču	
pred	omenjeno	cerkvijo.	Udeležil	
se	ga	je	tudi	njen	zvesti	prijatelj,	ki	
je	bil	ves	čas	ob	krsti,	tudi	potem,	

ko	so	jo	odnesli	v	cerkev.	In	vse	od	
tedaj	hodi	pes	k	maši;	vsak	dan	v	
cerkev	vstopi,	ko	zvonovi	oznani-
jo	začetek	maše.	»Tukaj	je	vsakič,	
ko	imam	mašo.	Zelo	priden	je,«	
je	povedal	župnik	Donato	Panna.	
»Ne	povzroča	nobenega	nemira.	V	
vsem	tem	času,	ko	prihaja	sem,	ga	
še	nisem	slišal,	da	bi	zalajal,«	je	še	
dodal	župnik	in	pojasnil,	da	Tom-
my	ves	čas	maše	sedi	pod	oltarjem.	
»Nimam	srca,	da	bi	ga	vrgel	ven.	

Pred	časom	sem	ostal	brez	svojega	
psa,	zato	ga	pustim	tam,	dokler	se	
maša	ne	konča,	nato	pa	ga	spustim	
ven,«	pravi	župnik.	Nad	ovčarjem	
pa	se	ne	pritožujejo	niti	drugi	ver-
niki,	ki	mu	redno	pripravijo	tudi	
hrano	in	vodo.	

Voditelja sta želela 
čutiti, kako boli 
porod

Znana	kontroverzna	nizozemska	
televizijska	voditelja	sta	se	odloči-
la	za	telesni	poskus:	na	lastni	ko-

ži	sta	želela	obču-
titi,	kako	se	med	
rojevanjem	poču-
tijo	ženske.	In	ta-
ko	sta	se	Dennis	
Storm	in	Valerio	
Zeno	 odpravila	
v	eno	od	tamkaj-
šnjih	 bolnišnic,	
kjer	sta	dve	uri	s	

pomočjo	elektrosimulatorja	dobiva-
la	umetne	popadke.	Začeli	so	seve-
da	z	najšibkejšimi,	kar	je	fanta	sprva	
izredno	zabavalo,	ko	pa	so	popadki	
postajali	vse	močnejši,	jima	ni	bilo	
več	do	smeha.	

Mrtev. In spet živ.
50-letnega	Pakistanca	so	v	bolni-

šnico	v	Faisalabadu	pripeljali	žive-
ga,	tam	pa	so	ga	zdravniki	razglasi-
li	za	mrtvega	in	zanj	izdali	mrliški	
list.	Svojci	so	pripravili	
pogreb	in	pokojnika	po-
ložili	v	krsto.	Nekaj	tre-
nutkov,	preden	so	ga	na-
meravali	pokopati,	pa	je	
50-letnik	premaknil	svoje	
noge	in	zbudil.	Šokirani	
zbrani	so	moškega	prepe-
ljali	na	Inštitut	za	kardio-
logijo,	kjer	so	ga	razglasi-
li	za	živega	in	zdravega.	

Duh vdove
V	tajski	vasi	Tha	Sawang	se	je	raz-

širila	govorica	o	»duhu	vdove«,	ki	
naj	bi	strašil	tam	naokrog.	Razlog	
za	takšna	domnevanja	je	dejstvo,	
da	je	v	vasi	pod	skrivnostnimi	oko-
liščinami	nedavno	umrlo	vsaj	deset	
zdravih	moških.	Vaščani	opisujejo,	
da	so	nekatere	žrtve	umrle	med	spa-
njem,	drugi	pa	kar	med	hojo.	Eden	
od	vaščanov	je	dejal,	da	nihče	od	
umrlih	moških	ni	bil	bolan,	vsi	so	
bili	popolnoma	zdravi.	Obdukcijska	
poročila	pravijo,	da	so	umrlim	mo-
škim	odpovedala	srca.	So	pa	vašča-
ni	zdaj	menda	našli	recept	za	pre-
ganjanje	»hudobnega	duha«:	rdeče	
majice.	Takšne	majice	zato	obešajo	
pred	svoje	domove,	saj	naj	bi	s	tem	
zaščitili	svoj	dom.	»Ko	sem	slišal	
govorico,	sem	tudi	jaz	obesil	rdečo	
majico,«	je	še	povedal	vaščan.	

Gotof je
Šoštanjski Teš je ostal brez 
pravega direktorja in dobil 
»delavski« ve-de. Razlog, za-
kaj se je Simon Tot uma-
knil, naj bi bil preprost. 
»Gotof je« z nalogami, ki si 
jih je bil zadal. Zagotovil je 
državno poroštvo. Seveda 
so tudi tu taki, ki menijo, 
da so drugi poskrbeli, da 
je gotof.

Nič novega
Glede trase ceste med Ve-
lenjem in avtocesto nič no-
vega. Spet so nekateri pro-
ti. In vse bolj se kot rešitev 
kaže trasa med mestom in 
vasjo: med Velenjem in Ar-
jo vasjo.

Zimska idila
Letos se »zimska idila« vle-
če že tako dolgo, da so se 
že celo cestarji in komunal-
ci navadili na sneg.

Besede, besede, 
besede …
Po konferenci o lesarstvu v 
Nazarjah so zdaj o tej temi 
pripravili v Lučah še okro-
glo mizo. Pa se stvari ni-
so še nič kaj zavrtele, razen 
da se še vedno preko meje 
vali okrogel les. Nam pa še 
ostaja geslo: les je lep.

Drsati je treba!
Lepo je, da mlade in osta-
le učimo smučati. A še po-
membneje bi bilo, da jih 
naučimo drsati. Saj bo-
do ob razmerah, kakršne 
so pri nas, lahko sicer še 
velikokrat nadrsali.

Kdo bo kraljica
V Sloveniji iščemo nove-
ga predsednika vlade, pri 
nas iščemo tudi kraljico. Še 
eno. Novo vinsko smo že 
dobili, zdaj iščemo še mleč-
no. Za vinsko kraljico je 
menda pogoj, da ima skla-
dno z imenom tudi vino-
grad in vino. Ne vem, kaj je 
za mlečno?!

Le domači
Na smučiščih na Golteh bo-
do le domačini. Na srečo to 
ne velja za smučarje, ampak 
policiste, saj sem ne bodo 
prišli policisti iz sosednje 
Hrvaške. Je pa iz te države 
veliko smučarjev. Kar je se-
veda bolj pomembno.

Država še nič
Poplavljencem so pomoč 
darovale mnoge organizaci-
je in posamezniki ter s tem 
res potrdili rek, da kdor hi-
tro da, dvakrat da. Država 
pač ne. Ta še ni dala niti 
enkrat. Ko bo tudi dala en-
krat, bo menda tako malo, 
da bo držalo: enkrat ni no-
benkrat.

Kot politiki
Policisti so izvajali akcijo 
neuporabe mobilnih telefo-
nov med vožnjo z naslovom 
Bodi trenutno nedosegljiv. 
Za mnoge politike na vseh 
ravneh to pogosto že velja. 
Ne med vožnjo.

 Glavni kuhar Igor Stankovič in vodja Vile 
Herberstain Sašo Zager sta poskrbela, da je v 
tej za marsikoga še vedno malce skrivnostni vili 
nad mestom zavel mladostni veter. Ta je dahnil 
tudi z njihovo ponudbo, ki je postala bolj drzna 
in nevsakdanja. Takšna pa je tudi postrežba, saj 
se Igor zelo dobro zaveda, da jed najprej »oku-
simo« z očmi. V decembru, ko imajo gostinci 
dela čez glavo, za nove poizkuse ni bilo časa, 
januar pa je kot nalašč zato. O tem, kaj pripra-
vljata za pomlad, pa se skrivnostno nasmihata. 
Naj pridemo, sta rekla.

 Pregovor »blažen med ženami« bi lahko v po-
nedeljek obrnili v »blažena med moškimi«. Di-
rektorica velenjske občinske uprave Andreja Ka-
tič je bila namreč ob obisku »njene« poslanske 
skupine SD edina predstavnica ženskega spola. 
Takole je v Vili Bianca, kjer se je obisk začel, va-
bila strankarske kolege: »Pridite, gremo naprej. 
Vam bomo pokazali tudi blok 6, a le od daleč.« 
In moški kolegi so jo takoj upoštevali.

 Ni jih malo, ki so, ko so stopali v politiko, stopili v prevelike čevlje. Nekateri v ob-
čutno prevelike. Za koliko številk, kaže eden od modelov, ki ga hrani Ivan Kavnik iz 
Lajš. Čevelj je pripravljen odstopiti volilcem, ki bi pred morebitnimi skorajšnjimi vo-
litvami želeli preveriti ustreznost stopala kakšnega od kandidatov.
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Mira Zakošek

Smučarski zanesenjaki so se sredi 
prejšnjega tedna, ko je sneg dodo-
bra prekril pobočja tudi v dolini, 
hitro odločili in še bolj hitro ukrepa-
li. Tako je Smučarski klub ob pod-
pori Mestne občine Velenje zadnjo 
soboto in nedeljo pripravil brezplač-
na smučarska tečaja za predšolske 
otroke na Pirglovem hribu, dobe-
sedno sredi mesta. Napovedujejo 
jih tudi za konec tega tedna (v 
soboto in nedeljo med 10. in 12. 
uro), seveda če bodo vremenske 
razmere primerne. 

Odziv je bil odličen, takšno pa je 
bilo tudi razpoloženje. Med organi-

zatorji je bila skoraj cela de Costo-
va družina, Tone, David in Nina, 
ki so pomagali otrokom pri prvih 
korakih na smučeh in poskrbeli tudi 
za tople napitke. Seveda pa so se 

jim pridružili še drugi smučarski 
učitelji.

David, ki sicer vodi alpsko smu-
čarsko šolo pri Smučarskem klubu 
Velenje, je bil nad odzivom navdu-

šen, še posebej pa nad zadovolj-
stvom otrok in njihovih staršev. 
Seveda upa, da se zima še ne bo 
poslovila, da bomo dobili še kaj sne-
ga in da bo tudi konec tega tedna 
tako veselo na Pirglovem hribu. »Za 
otroke bomo v nedeljo pripravili 
tudi tekmo,« je povedal. Navdušen 
je bil tudi njegov oče Tone, ki je 
dejal, da so mnogi uspešni velenj-
ski smučarji nekdaj začenjali svojo 
smučarsko pot na tem hribu. »Zdaj, 
ko se je po dolgem času ponudila 
priložnost, da je tukaj spet toliko 
snega, da je mogoče smučati, je bilo 
treba to izkoristiti. Nagrada za trud 
je veselje otrok in njihovih staršev,« 
je dejal. 

Med navdušenimi mla-
dimi smučarji je bila tudi 
Iva Golob, ki je v sprem-
stvu mamice Nine nabirala 
prve smučarske izkušnje. 
Obe sta bili zelo zadovoljni. 
Njihova družina tudi sicer 
smuča, jim bo pa zdaj, ko 
je Iva osvojila prve korake, 
veliko lažje. Držijo pesti, 
da bi sneg v dolini še dolgo 
zdržal. 

Edi, Francka, Janja in 
Bojan so prišli na smučišče 
polni pričakovanj, odšli pa 
srečni in zadovoljni. Tudi 
oni še pridejo, če bo le 
sneg. »Vse je potekalo tako 
spontano, super. Otroci 
sploh niso imeli občutka, 
da se učijo, predvsem so 
uživali, z vsako vožnjo pa 
bolj napredovali. Organi-
zatorjem izrekam resnično 
vso pohvalo,« je pripovedo-
val očka Edi.                      n

Če bo sneg bo 
v nedeljo na 
Pirglovem hribu 
tudi tekma

Tone in David de Costa: »Največje zadovoljstvo je prisrčno veselje otrok.«

Alpska šola 
smučanja
Smučarki klub 
pripravlja tudi alpske 
šole smučanja na 
Golteh, in sicer 
zaporedno dva vikenda. 
Za prevoze poskrbijo s 
svojim kombijem. Šola 
smučanja bo tudi med 
zimskimi počitnicami.  
V Šolo sprejmejo 
otroke od šestih let 
dalje, za mlajše pa 
želijo spremstvo 
staršev.

Edi, Francka, Janja in Bojan: »Lepo je, pa tako blizu doma!«

Iva in Nina Golob: »Super je!«

Smučišče 
v mestu 

Smučarski klub Velenje se je ob podpori Mestne občine Velenje 
zadnji vikend hitro organiziral in pripravil pravo smučarsko šolo za 
najmlajše - Če bo vreme ugodno, bodo nadaljevali ta vikend

Velenje, 22. januarja - V torek in 
sredo je v mansardi Vile Biance 
potekal dvodnevni projekti sesta-
nek partnerjev evropskega projekta 
GeoSEE, ki ga vodi Zavod Energet-
ska agencija za Savinjsko, Šaleško 
in Koroško KSSENA. Sestanka 
se je udeležilo 16 projektnih par-

tnerjev iz osmih držav, in sicer iz 
Bolgarije, Madžarske, Romunije, 
Italije, Slovenije, Hrvaške, Make-
donije in Srbije. Osnovni namen 
druženja je bil raziskati možnosti 
uporabe kombinacije dveh obno-
vljivih virov za posredno proizvo-
dnjo električne energije. Kot nam 

je ob začetku prvega operativnega 
sestanka partnerjev povedal direk-
tor agencije KSSENA Boštjan 
Krajnc, se projekt, katerega glavni 
partner je prav ta agencija, osre-
dotoča predvsem na geotermalno 
energijo v kombinaciji z drugimi 
obnovljivimi viri energije. »V okviru 

projekta bomo razvili strategije za 
izkoriščanje nizko- in srednjetem-
peraturnih geotermalnih vrtin za 
izkoriščanje geotermalne energije, 
raziskali bomo tudi možnosti za 
izkoriščanje te energije za proizvo-
dnjo električne energije. Mi bomo 
poskusne vrtine zavrtali na obmo-

čju Topolšice, podobne raziskave 
bodo narejene še na Madžarskem 
in v Srbiji,« je dodal Krajnc. Slo-
venija ima po njegovih besedah v 
geotermalni energiji velik potencial. 
Sodelujoči v projektu GeoSEE, ki 
bo potekal dve leti, bodo raziskali 
ne le potenciale, ampak tudi eko-

nomsko upravičenost različnih 
kombinacij obnovljivih virov ener-
gije v posamezni regiji. V Sloveniji 
stavijo predvsem na kombinacijo 
geotermalnih virov z biomaso in 
sončno energijo.

n bš

Geotermalna energija 
je prihodnost
Tako menijo v agenciji Kssena, ki skupaj s 16 partnerji iz 8 
evropskih držav vodi projekt GeoSEE

Na prvem operativnem sestanku udeležencev, ki sodelujejo v projektu raziskovanja možnosti 
večjega izkoriščanja geotermalne energije, so se v Velenju dogovarjali o njegovem poteku.

Poskusne vrtine 
bodo zavrtali 
na območju 
Topolšice

Velenje, 15. januarja – Kra-
jevna organizacija Rdečega 
križa Mestne četrti Desni breg 
je v torek v restavraciji Kolod-
vorska pripravila srečanje sta-
rejših krajanov. Tokratno je 
bilo jubilejno, saj ta srečanja 
neprekinjeno potekajo že 25 
let.  Začeli so jih sicer leta 
1983, a so bile vmes prekinitve.  
Mestna četrt Desni breg šteje 
blizu 6.500 prebivalcev. Po 
nastanku in starostni strukturi 
prebivalcev je ena najstarejših 
v občini. Desetina prebival-
cev je starejših od 70 let, če 
sklepamo po tem, da so letos 
za srečanje poslali blizu 600 
vabil. »Povabili smo genera-
cijo, rojeno leta 1942 in prej, 
za njo pa prihajajo letniki, ki 

so zelo močni. Eno takih bo 
že naslednje leto,« pripoveduje 
Danica Markus, ki vodi krajev-
no organizacijo.

Ljudje – seveda ne vsi, veči-
na pa, na srečanja radi pride-
jo. »Nekateri se srečajo samo 
tukaj, med letom se ne vidijo. 
Tukaj se malo sprostijo, razve-
drijo, pogovorijo.« Vsakič jim 
pripravijo tudi program, da je 
bolj veselo.

Tudi v tej krajevni organizaci-
ji pa opažajo, da se stiske ljudi 
povečujejo. »Starejši o tem ne 
govorijo radi, govorijo pa zapo-
sleni in tisti, ki so brez služb. 
Število paketov, ki jih razdeli-
mo, je vse večje, vse več pa je 
tudi prosilcev zanje.«

n mkp

Radi pridejo.

Danica Markus pravi, da so poslali 
blizu 600 vabil.

Mnogi se med letom ne vidijo
V Mestni četrti Desni breg so najstarejšim pripravili 25. zaporedno 
srečanje
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Fantje, bodite drzni!
Zanimiv	je	tale	internet.	Dekliških	maturant-

skih	trendov	na	tone,	za	vas,	fantje,	pa	bolj	
malo	oziroma	skoraj	nič	uporabnega.	No,	vsi	
vam	ponujajo	klasično	eleganco,	torej	obleko	
s	kravato	(ta	mora	biti	nujno	v	barvi	plesalkine	
obleke,	saj	drugače	verjetno	ne	bosta	usklajeno	
plesala)	in	klasične	čevlje,	da	se	boste	zlili	z	
množico.	Zadovoljni?!	Upajmo,	da	ne.	Klasič-
nih	oblek	se	boste	v	življenju	še	nanosili.	

Torej, kaj vam predlagava?
•	 Kvalitetne,	ozke,	temne	kavbojke	in	teliran,	

minimalističen,	enobarven	suknjič	z	ožjimi	
reverji	(ovratni	zavihki	na	moški	obleki).	
Spodaj	oblecite	belo	klasično	srajco	in	poza-
bite	zapreti	zgornja	dva	gumba.

•	 Ozke	hlače	brez	žepov,	kombinirajte	s	poti-
skanim	teliranim	suknjičem,	ki	ima	črne,	
ozke	reverje.	Kravata	naj	dopolni	stil,	ven-
dar	mora	biti	ozka	-	lahko	je	usnjena	(malo	
pobrskajte	po	očetovi	stari	omari).

•	 Ozke	hlače	in	vzorčasta	srajca,	suknjiča	ob	
tem	ne	potrebujete.

•	 Telirana	 (opri-
jeta)	 obleka,	
spodaj	oblecite	
t-shirt	z	zanimi-
vim	potiskom.

Letos	 je	 moden	
metalik,	ki	se	aktu-
alizira	z	različnimi	
kosi	oblačil:	srajce,	
hlače,	 zavihki	 na	
suknjiču,	suknjiči,	
teniske	 ...	 Če	 je	
to	 za	 vas	 preveč,	
lahko	posežete	po	
alternativni	verziji	
tega	trenda,	kjer	se	
metalik	pojavlja	le	
na	določenih	detaj-
lih	oz.	dodatkih	ali	
potisku.	Spomnite	
se	malo	na	Michae-
la	Jacksona.	Lahko	
pa	 se	 enostavno	
poigrate	z	modo	in	se	oblečete	kot	Leo	Messi	
na	podelitvi	za	najboljšega	nogometaša.	Ne	
pozabite:	čevlji	na	špico	so	OUT,	metalik	je	IN.	

n Modni kreatorki  
Jelena Stevančević n Petra Meh

Biseri maturantskega plesa 2013

Študentje dijakom
Člani Šaleškega študentskega kluba 
smo tudi letos izvedli projekt Študen-
tje dijakom, v okviru katerega svojim 
bodočim kolegom predstavimo nekaj 
utrinkov iz študentskega življenja. 
Seznanili smo jih s subvencionirano 
prehrano, bivanjem in prevozi. Vsem 
dijakom, ki se torkove predstavitve 
niso mogli udeležiti, pa sporočamo, da 
se lahko oglasite med uradnimi urami 
kluba vsak četrtek, petek, soboto in 
nedeljo, med 17.00 in 19.00 v eMCe 
placu, kjer jim bomo skušali kar naj-
bolje svetovati o vseh dijaških in štu-
dentskih zadevah.
Še vedno vas vabimo na ŠŠK-jeve 
nepozabne smučarske dneve v 
Nassfeld. Eno najboljših avstrijskih 
smučišč bomo zavzeli med 14. in 17. 
marcem. Cena za člane je 180 evr, za 
nečlane pa 200 evr. Ob prijavi je na 
uradnih urah ŠŠK-ja potrebno plačati 
prvi obrok 100 evr. Število prostih 
mest je omejeno in se vsako leto prej 
napolni, tako da ne odlašajte predolgo 
s prijavo na spletnem naslovu skrci.
me/nassfeld!

Ljubitelje glasbe pa naj opomnimo, 
da lahko konca meseca v eMCe pla-
cu kupite letni koncertni abonma, s 
katerim lahko obiščete vse koncerte 
kluba eMCe plac v letu 2013. Cena 
abonmaja je 25 evr. Že potrjeni kon-
certni program sestavljajo Karma To 
Burn (ZDA), Rozbub (CH), VooDoo 
Mule (SLO) 2. februarja, Adi Smolar 
15. februarja, Natečaj Botečaj – pre-
dizbor 22. februarja, Skadne Krek 
(NOR), Tilen Pusar (SLO) 23. februar-
ja, Natečaj Botečaj – finale 29. marca. 
Zainteresirani pošljite svoje podatke 
(ime, priimek, naslov, datum rojstva) 
na program@emceplac.si, prijavnino 
pa lahko poravnate med obratovalnim 
časom eMCe placa za šankom. 
Kaj se bo v eMCe placu dogajalo v 
naslednjih dneh? Nocoj, 24. januarja, 
se bo ob 19.00 začel tarok turnir. V 
petek, 25. januarja, bomo ob 20.00 
odprli Športno stavnico: FIFA. V sobo-
to, 26. januarja, pa vas ob 20.00 
vabimo na Jam session vol. 4, ki bo 
prvi v letošnjem letu. Že danes vas 
vabimo tudi na prvi februarski kon-
cert. V soboto, 2. februarja, ob 20.00 
bodo v eMCe placu nastopile zasedbe 
Karma To Burn (ZDA), Rozbub (ŠVI) 
in VooDoo Mule (SLO). Vstopnina bo 
7 evr, z rezervacijo prek spletne strani 
www.emceplac.si pa si karte po ceni 
5 evr lahko zagotovite že danes.
Naj vas izpiti ne izmučijo preveč. Če 
potrebujete posvet, spodbudo, pavzo 
ali izgovor, pa se le oglasite pri nas!

n tf

Lokalc na pametnem telefonu
Velenje, 8. januarja –	Mestna	občina	Velenje	je	organizirala	srečanje	s	pred-

stavniki	koncesionarjev	potniškega	prometa.	Predstavili	so	jim	aplikacijo,	ki	
so	jo	razvili	v	okviru	projekta	GUTS,	uporabnikom	pametnih	telefonov	pa	bo	
zagotavljala	sprotne	informacije	o	časih	prihodov	avtobusov	na	postajališča.	
Z	uporabo	te	aplikacije	želijo	še	spodbuditi	uporabo	Lokalca	med	mladimi	in	
delovno	aktivnimi	in	tako	razbremeniti	mestno	središče	ter	zmanjšati	izpuste	
žveplovega	dioksida	v	okolje.		

n mz

Poveljnik CZ ostaja Škarja
Velenje, 15. januarja	-	Župan	Mestne	občine	Velenje	Bojan Kontič	je	izdal	

Sklep	o	imenovanju	poveljnika	in	namestnika	poveljnika	Civilne	zaščite	Mestne	
občine	(MO)	Velenje	ter	štaba	Civilne	zaščite	MO	Velenje.	Z	njim	je	župan	
ponovno	za	poveljnika	imenoval	Bojana Škarjo,	za	njegovega	namestnika	pa	
Bojana Prelovška.	V	občinski	štab	Civilne	zaščite	je	poleg	poveljnika	in	njego-
vega	namestnika	imenoval	še	osem	članov:	Jožeta Drobeža, Darjo Lipnikar, 
Marijo Ferk, Roka Mačka, Borisa Brinovška, Alenko Rednjak, Borisa Režeka 
in	Bojana Čampo.	Štab	ima	tudi	dva	svetovalca.	To	sta	Andrej Rupreht	in	Anton 
Brodnik.	Župan	je	sprejel	tudi	sklep	o	imenovanju	sektorskih	štabov	Civilne	
zaščite	in	imenovanju	poverjenikov	za	Civilno	zaščito.

n bš

Od Mute do New Yorka
Velenje, 15. januarja	–	Hinko	Jerčič,	dolgoletni	novinar	Gorenja,	je	v	Muzeju	

na	Velenjskem	gradu	predstavil	svojo	knjigo	od	Mute	do	New	Yorka.	Hinko	
Jerčič	pravi,	da	je	s	knjigo	želel	ohraniti	spomin	na	svojo	prehojeno	pot	med	
taborniki	in	športniki	Mute,	pa	tudi	na	rosno	mladost	življenja	v	osemčlanski	
družini	kovača	Ludvika	in	gospodinje	mame	Jožefe	ter	poznejše	spopade	z	
maratonskim	tekom	in	boleznijo	...	Klasično	maratonsko	razdaljo	je	premagal	
petnajstkrat,	od	tega	sedemkrat	v	New	Yorku.	Udeležil	se	je	nad	600	tekaških	
tekmovanj	in	športnih	srečanj	doma	in	v	tujini	...Recenziji	sta	napisala	pesnik	
in	pisatelj	Peter	Rezman	in	pesnik	Jure	Jakob	iz	Ljubljane.		Hči	Anja	Jerčič,	
akademska	slikarka,	je	knjigo	grafično	oblikovala.

n

Tatjana Podgoršek

Šmartno ob Paki, 11. januarja 
2013	-	Zajeten	je	spisek	uresničenih	
nalog,	ki	so	jih	lani	izpeljali	člani	
Turističnega	društva	Šmartno	ob	
Paki.	O	njih	je	na	rednem	občnem	
zboru	društva	seznanila	zbrane	v	
tamkajšnji	dvorani	Marof	predse-
dnica	društva	Boža Polak.	

Na	seznamu	so	delavnice	na	raz-
lične	teme,	razstava	Močne	kvačka-
rije,	ureditev	botanične	poti	(delo	
članic	zeliščarske	sekcije	društva).	
V	akciji	S	cvetjem	v	pomlad	je	dru-
štvo	razdelilo	gospodinjstvom	200	
lončnic,	poleg	tega	so	pripravili	
razne	promocijske	aktivnosti,	vaške	
igre,	ki	so	jih	tudi	lani	organizirali	
v	sodelovanju	s	šmarškimi	gasilci,	
kuharski	 tečaj	v	Martinovi	vas,	
sodelovali	so	tudi	na	Veseli	Marti-
novi	soboti	ob	občinskem	prazniku.	
Organizirali	so	tudi	srečanje	šmar-
ških	turističnih	zanesenjakov	s	čla-
ni	Turističnega	društva	Polzela	na	
Gori	Oljki	in	odstranjevanje	nevar-

ne	rastline	ambrozije.	Društvo	pa	
je	bilo	lani	v	širšem	okolju	najbolj	
prepoznavno	po	prireditvi	Bučarija.

Pester	 je	 tudi	 letošnji	delovni	
program	društva.	»Dela	bo	dovolj	

celo	leto.	Čeprav	sta	dejavnost	in	
finančno	stanje	tesno	povezana,	
smo	eno	redkih	društev,	ki	znamo	
v	večji	meri	poskrbeti	zase,«	je	med	
drugim	dejala	Polakova.	Poleg	že	

omenjenih	dogodkov	in	aktivnosti	
bodo	letos	šmarški	turisti	postavili	
v	osrpednje	predvsem	dva	projekta:	
10-obletnico	Bučarije,	za	katero	se	
bodo	potrudili	jubileju	primerno,	
ter	projekt	Hmelj,	ki	so	ga	prija-
vili	skupaj	s	Kulturnim	društvom	
Šmartno	ob	Paki	na	razpis	LAS-
-a	za	razvoj	podeželja.	Kot	so	še	
poudarili	na	občnem	zboru,	bi	bilo	
lepo	in	prav,	če	bi	kmečko	tržnico	
zaznali	kot	priložnost	za	družabni	
dogodek	tudi	člani	ostalih	društev.	
Zelo	zaželjeno	pa	bi	bilo	tudi	še	
tvornejše	sodelovanje	med	društvi	
v	lokalni	skupnosti.																							n

Dela dovolj čez celo leto
V Turističnem društvu Šmartno ob Paki pravijo, da so eni redkih, 
ki znajo v večji meri poskrbeti za svojo dejavnost – Letos v ospredju 
10-letnica Bučarije in projekt Hmelj

Občni zbor je mineval pod vtisom prometne nesreče, v kateri je umrl prvi šmarški župan Ivan 
Rakun. Tudi on se je nameraval udeležiti občnega zbora šmarških turistov.

Eskimska 
vas za 
gradom

Velenje, 21. januarja –	Obilne	
snežne	pošiljke	se	očitno	niso	raz-
veselili	le	otroci,	ta	naravni	gradbeni	
material	je	razveselil	tudi	zagrajske	
dobrovoljne	upokojence.	Na	špor-
tnem	igrišču	za	Velenjskim	gradom	
so	zgradili	pravo	malo	eskimsko	
vas.	Ko	je	bil	velik	iglu	končan,	so	
ob	soju	bakel	pogostili	obiskovalce	
njihove	zimske	vasi.	Pogreli	so	jih	z	
zakuhanim	vinom,	razposajena	mla-
dež,	ki	so	jo	s	sabo	pripeljali	starši,	
pa	je	občudovala	stvaritev	pridnih	in	
domiselnih	upokojencev,	ki	si	zaslu-
žijo	vso	pohvalo,	saj	so	poskrbeli	
za	pravo	zimsko	veselje	in	druženje	
sokrajanov.																													n bš

Iglu in snežni objekti okoli njega so bili razlog za veselje in nočno-dnevno druženje krajanov 
zaselka za gradom. 
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24. januarja 2013  NAŠI KRAJI IN LJUDJE

Majda Šuk
Ob prebujajočem se novem letu smo se za vedno 
poslovili od Marije Magdalene Šuk. Z možem 
Stanetom in hčerkama Božo in Mojco je živela v 
Šentilju vse od šestdesetih dalje. Skupaj z nami je 
uresničevala svoje cilje in bila vpeta v 
vse projekte, ki so se zgodili v našem 
kraju v času njenega življenja. Bila 
je aktivna prav na vseh področjih. S 
sodelovanjem pri razvoju Šentilja kot 
tudi z vključevanjem v razne akcije v 
našem kraju. Bila je tudi ena najbolj 
spoštovanih prosvetnih delavk, zane-
sljiva in vztrajna. Saj se še spomnite, 
kdo je ob pomoči še nekaterih naših 
spoštovanih sokrajank ustanovil Dru-
štvo prijateljev mladine Šentilj. Saj 
se spomnite vseh otroških delavnic in 
tečajev - od kuharskega, šiviljskega in še bi lahko 
naštevala. Tudi tek na smučeh, ki je bil v preteklosti 
ena najpomembnejših zimskih sprostitev, si bomo 
posamezniki zapomnili že zaradi Majde, saj je imela 
tudi pri tem projektu eno največjih in najpomemb-
nejših vlog. V vseh dejavnostih, ki jih je spodbujala 

in pri katerih je pomagala pri organizaciji, je bil 
poudarek na druženju in naložbi za življenje - torej 
znanju, ki ti ostane za vselej. Bila je pomemben člen 
v projektu 'Naj otroci v vsakem zaselku dobijo igri-
šče'. Veliko je sodelovala pri ohranjanju kulturnega 
izražanja, pa naj bo to odrsko delo, petje, čiščenje 
okolja ali zgolj druženje. Bila aktivna članica skoraj 
v vseh društvih, ki delujejo v Šentilju. Skratka, Maj-

da je dihala z našim krajem.

Zapomnili si jo bomo za vselej, vsak 
po svoje. Starejši si boste najverjetneje 
zapomnili njen odločen pristop pri pou-
čevanju, bila je namreč učiteljica. Neka-
teri ste jo imeli takorekoč za mamo, 
saj je veliko let delala kot vzgojiteljica 
v velenjskem Dijaškem domu. Mlajše 
generacije pa si jo bomo zapomnile 
predvsem kot upokojeno učiteljico, ki 
ni nikoli s svojo prisotnostjo izstopala 
na naših društvenih srečanjih. Vedno je 

bila pripravljena pristopiti in sodelovati.

Ostal nam bo okus po njenih keksih, s katerimi nas 
je nemalokrat pogostila, kjer se je kaj dogajalo. 

In ostal nam bo spomin na Majdo Šuk. Spomin, ki 
ga niti čas ne more izbrisati. 

www.city-center.si

V tragični prometni nesreči je umrl prvi župan Obči-
ne Šmartno ob Paki Ivan Rakun. Na koncu svojega 
prekratkega zemeljskega potovanja je v spominu 
mnogih prestopil v neminljivost, preprosto zato, ker 
si jo je zaslužil. Razdajal se je za vse okoli sebe in 
za svoje domače okolje ter svojim sodobnikom in 
vsem za njim zapustil dragocene 
sadove svojega razdajanja. Bil je 
človek neizmerne dobrodušnosti in 
volje. Prav volja pa iz človeka naredi 
velikana. In Ivan Rakun je bil velik 
človek.

Za takega ga je najprej naredila 
mladost v kleni kmečki družini, za 
tem pa vse tisto, kar je v življenju 
iskal, našel in naredil. Zmeraj in 
povsod za ljudi. Za svoje najbližje, 
za starše, sestre, za ženo, otroke, 
vnuke, za svoje mladostne tovariše, 
nogometaše in druge športnike, za 
kmetijstvo, ki je spremljalo vse njegovo življenje, za 
hmeljarje še posebej, za vinogradnike, za občanke in 
občane, svoje gasilce, za kolege v Slovenski ljudski 
stranki, upokojence, svoje Rečičane in za vse Šmar-
čane. Sebi je služil le takrat, ko je služil drugim. 

Bil je prvi župan Občine Šmartno ob Paki. Po merah 
pravega ljudskega župana jo je vodil dva mandata. 
Od decembra leta 1994 dalje. Bil je pravi človek na 
pravem mestu. To je dokazal z vsem, kar je zapustil 
za sabo na vseh področjih razvoja šmarške občine: 
gospodarskem, komunalnem, socialnem, vzgojnem, 
izobraževalnem, kulturnem, športnem in še marsi-
kje. K ugledu in prepoznavnosti občine je pripomogel 
s svojim preudarnim vodenjem, zagnanostjo in 
značilno vztrajnostjo. Še pred županovanjem tudi 
kot predsednik krajevne skupnosti Šmartno ob Paki. 
Pred dobrimi tremi leti je prejel grb občine. Več kot 

zasluženo priznanje, saj je izdatno pripomogel, da 
je nekdaj infrastrukturno manj razviti vaški okoliš 
prerasel v urejeno in domačinom prijazno bivalno 
okolje, da je do cilja prispelo mnogo za to okolje in 
za bližnjo soseščino pomembnih projektov. Njegovo 
pridnost, preudarnost in predanost so izjemno cenili 
v članstvu Slovenske ljudske stranke. Za vselej bo 
ostalo v spominu, da je s svojim pogumom, neusa-
hljivim optimizmom ter nenehno pripravljenostjo na 
pomoč in sodelovanje dragoceno prispeval k ohra-
njanju in širjenju najpomembnejših tradicij občine. 
Bil je tvoren soustvarjalec prav vseh. Z nalezljivim 

žarom je igral, spremljal in podpiral 
nogomet, namizni tenis in vse ostale 
športe. Gasilski dom je bil dolga 
desetletja njegov drugi dom, gasilstvo 
pa ljubezen, po kateri ga je poznala 
vsa Slovenija. Polja in hmeljišča so 
bila stroka, ki jo je okronal s stare-
šinstvom. Vinograd je bil strast, ki je 
bila večkrat nagrajena za imenitne 
letnike. Kultura mu je bila odlična 
družba za redke trenutke prostega 
časa. V vseh društvih so vedeli, da je 
Ivo tako ali drugače njihov. Napo-
sled se je predal tudi aktivnostim v 
vrstah upokojencev. Bil je pravi Reči-

čan, pravi Šmarčan, pravi domoljub, pravi družinski 
mož, oče in dedi. Vselej najtesneje povezan s svojimi 
ljudmi in svojo zemljo. Zadnje čase z ženo Štefko 
tudi v Malem Vrhu, v prijazni hiši vselej odprtih vrat, 
src in rok. 

Navezan, kot je bil na domačo zemljo, je zagotovo 
dobro poznal staro resnico in se zato ravnal po njej: 
kdor zna posejati svoje življenje, bo tudi na puščobni 
zemlji požel bogato letino. Ivo je res znal. Ne samo 
sejati, temveč sadove svojih dobrih letin tudi deliti.  
Našemu prvemu županu, našemu Ivanu Rakunu 
bomo večno hvaležni za pot, ki jo je prehodil za nas, 
za skupne poti trajnih vezi in prelepih spominov. Na 
poteh pa, ki ostajajo nam, ga bomo zelo pogrešali.

 Občina Šmartno ob Paki

Velenje, 24. januarja – Ob Evropskem letu aktivne-
ga državljanstva bodo v Knjižnici Velenje nocoj ob 
19.19 gostili Alija Žerdina, slovenskega analitičnega 
novinarja in urednika, ki bo predstavil svojo oktobra 
lani izdano knjigo Omrežje moči: epicentri slovenske 
politične in gospodarske elite. V knjigi, ki je nastala 
na podlagi desetletnega raziskovanja, avtor išče odgo-
vore na številna vprašanja: Kaj se je v zadnjih letih 
dogajalo v samem središču struktur gospodarske 
moči? Kdo so ljudje, ki nadzirajo in vodijo velika 
podjetja? Kako so povezani med seboj? 

Osnova njegove raziskave so povezave med upra-
vami in nadzornimi sveti podjetij. Žerdin v knjigi 
ugotavlja, da lahko tisti, ki imajo politično oblast, v 

veliki meri določajo strukturo ekonomske moči. In 
ko politika gospodarstvo obravnava kot vzvod svoje 
moči, so podjetja poslovno manj uspešna, ljudje pa 
posledično živijo slabše.  Za analizo je Ali Žerdin 
uporabljal programsko orodje Pajek, ga je »napolnil« 
z nekaj tisoč imeni ljudi, ki so sedeli v upravah ali 
nadzornih svetih družb v državni lasti in empirično 
dokazal, kdo in kje so centri moči. Kar nekaj imen je 
tudi iz Šaleške doline. V pogovoru z novinarko Naše-
ga časa in radia Velenje Bojano Špegel boste izvedeli 
tudi, kako so po Žerdinovih raziskavah omrežja v 
energetiki in politiki vplivala na zaplete pri gradnji 
TEŠ 6 in kako novinar gleda na trenutno aktualno 
politično dogajanje v Sloveniji.                                  

Ivan Rakun
1939 - 2013

Ali Žerdin o omrežjih moči
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Te	dni	smo	obiskali	trening	velenj-
skega	prvoligaša,	ki	uvodne	pripra-
ve	opravlja	doma,	v	fitnesu	pa	tudi	
na	pomožnem	igrišču.	Prvi	teden	
jim	je	bilo	vreme	zelo	naklonjeno,	
drugi	teden	pa	jim	jo	je	tako	kot	dru-
gim	moštvom	zagodel	sneg.	Kljub	
temu	so	normalno	vadili,	saj	so	se	
klubski	delavci	zelo	potrudili	in	oči-
stili	sneg	z	igrišča	z	umetno	travo.	

Odigrali	so	tudi	dve	prijateljski	tek-
mi.	Doma	so	premagali	Žalec,	ki	
je	v	jesenskem	delu	kot	novinec	v	
štajerski	ligi	presenetil	s	3.	mestom.	
V	drugi	tekmi	so	gostovali	v	celjski	
Areni	Petrol	in	bili	prav	tako	boljši	
od	domačega	prvoligaša.	Podobno	
kot	Velenjčani	imajo	tudi	Celjani	
novega	trenerja.	Prejšnji	glavni	mož	
celjske	stroke	Marijan Pušnik	pa	

medtem	trenersko	pot	že	nadaljuje	
pri	enem	od	japonskih	drugoliga-
šev.	Na	celjski	trenerski	klopi	ga	
je	zamenjal	Miloš Rus,	dolgoletni	
selektor	mlajših	reprezentanc	pri	
Nogometni	zvezi	Slovenije.	V	prete-
klosti	je	že	bil	v	tem	mestu	ob	Savi-
nji.	V	sezoni	2007/2008	je	bil	vod-
ja	Šolskega	nogometnega	centra.	
Rudarjev	trener	Jernej Javornik	je	z	
doslej	opravljenim	zadovoljen:	»Vse	
teče	po	načrtu.	Razmere	so	takšne,	
kot	so.	Fantje	marljivo	vadijo.	Do	
nadaljevanja	pomladanskega	dela	
prvenstva	(2.	marca	bo	v	Velenju	
gostoval	Aluminij)	je	še	veliko	časa.	
Še	naprej	bomo	zavzeto	trenirali,	
poleg	tega	pa	nas	čaka	še	veliko	pri-
jateljskih	tekem.	Če	potegnem	črto	
pod	sedanjim	potekom	priprav,	
sem	zadovoljen.	Do	nadaljevanja	
prvenstva	moramo	izboljšati	igro	
v	napadu	in	obrambi,	predvsem	
pa	povečati	učinkovitost,	saj	se	je	
jeseni	Rudarjeva	mreža	prevečkrat	
tresla,	dali	pa	smo	premalo	golov.	
Ocenjujem,	da	smo	na	dobri	poti.«	

O	dveh	preglednih	tekmah	pa	je	
povedal:	»Čeprav	na	prijateljskih	
tekmah	ni	pomembna	zmaga,	ven-
darle	vedno	igraš	na	zmago,	pa	naj	
bo	to	prijateljska,	pokalna	ali	prven-
stvena	tekma.	Vedno	je	lepo	zmaga-
ti.	Pomembno	je,	da	fantje	dobijo	
zmagovalno	mentaliteto.	Zmage	
dvignejo	samozavest	in	dobro	raz-
položenje	v	moštvu.«	

Za Davidom Kašnikom 
še Mate Eterović

Gotovo	pa	se	je	Jernej	Javornik	v	
ponedeljek	oziroma	v	torek	oddah-
nil,	saj	je	moštvo	po	Davidu Kašni-
ku	okrepil	še	Dalmatinec	z	Brača	
(1984)	Mate Eterović,	nazadnje	
nogometaš	Mure.	Pogodbo	je	pod-
pisal	za	poldrugo	leto.	V	Sloveniji	
je	pred	tem	igral	tudi	za	Maribor	in	
Nafto.	Jeseni	je	bil	skupaj	s	soigaral-
cem	Damjanom	Boharjem	s	sedmi-
mi	goli	najboljši	Murin	strelec,	med	
vsemi	strelci	pa	je	po	prvem	delu	
prvenstva	s	sedmimi	goli	na	petem	
mestu.	Zabil	je	le	tri	manj	kot	vodil-
na	Marcos Tavares	(Maribor)	in	
Enis Džurković	(Triglav).	Velenjski	
ljubitelji	nogometa	pa	najbrž	še	niso	
pozabili	tekme	19.	prvenstvenega	
kroga,	ko	je	Mura	kar	s	4	:	0	zma-
gala	na	igrišču	ob	jezeru,	k	temu	
potopu	je	novi	Rudarjev	igralec	pri-
speval	kar	dva	gola.	Zadel	je	tudi	na	
tekmi	1.	kroga	Mura	-	Rudar	1	:	1.	

n S. Vovk

Rudar kljub snegu po načrtu
»Za samozavest in dobro ozračje v moštvu je pač potrebno začeti zmagovati,« poudarja novi 
trener Jernej Javornik

V prijateljski tekmi boljši od Celjanov

Prijateljski tekmi
Rudar – Žalec 5:0
Strelci: Saša	Bakarić,	Aljaž	
Krefl,	Almedin	Muharemovič,	
Jaka	Bizjak	i	Aleš	Jeseničnik.	

Celje – Rudar 0:1
Strelec:	Ivan	Firer

Bodo v drugem 
delu bolj 
učinkoviti?

Rokometaši	Gorenja	so	v	tretjem	
tednu	priprav	za	drugi	del	prven-
stva,	ki	je	že	zelo	blizu.	Že	2.	febru-
arja	bo	na	sporedu	prva	prvenstvena	
tekma	v	tem	letu.	Še	vedno	vadijo	v	
zelo	okrnjeni	zasedbi.	Ob	odsotno-
sti	reprezentantov	Marka Bezjaka, 
Mateja Gabra, Jureta Dolenca in 
Ivana Gajića treningi	potekajo	tudi	
brez	poškodovanih	Luke Dobelška, 
Davida Miklavčiča in Darka Cinge-
sarja.	Manjkata	tudi	Mitja Nosan	
ter	Samo Rutar,	ki	so	ju	v	tem	zim-
skem	roku	posodili	Ribnici;	torej	je	
trener	Branko Tamše	trenutno	kar	
brez	desetih	igralcev	oziroma,	kot	
pravi:	»	Praktično	sem	ostal	samo	
s	šestimi,	sedmimi	igralci	udarne	
prve	postave.	Vrzel	so	zakrpali	mla-
dinci	iz	naše	rokometne	šole.	Zelo	
prizadevni	so,	trudijo	se.	Treningi	s	
prvim	moštvom	so	zanje	vsekakor	
dobrodošli	in	zelo	koristni.	Konec	
koncev	 tudi	 spoznavajo,	 kako	

potekajo	treningi	profesionalnega	
rokometaša.«	Trener	se	zaveda,	da	
zaradi	odsotnosti	tolikega	števila	
igralcev	moštvo	na	začetku	ne	bodo	
tako	uigrano,	kot	bi	si	želel.	»Goto-
vo	bomo	potrebovali	določen	čas,	
da	bomo	dosegli	vrhunske	igre.	S	
sodelavci	bom	naredil	vse,	da	bomo	
čim	prej	v	najboljši	formi;	da	ne	bo	
trpel	rezultat,	kajti	ta	je	edino	meri-
lo.	Hkrati	tudi	upam,	da	se	bodo	
poškodovani	igralci	čim	hitreje	vrni-
li	in	da	bomo	vsi	skupaj	dali	maksi-
mum	za	ekipo	oziroma	za	Velenje.«	
Skratka	z	drugimi	besedami:	odlo-
čeni	so,	da	ponovijo	državni	naslov.	
Na	 dobri	 poti	 so.	 Spomnimo,	
jesen	so	končali	na	prvem	mestu	
s	 tremi	 točkami	prednosti	pred	
drugim	Celjem	Pivovarno	Laško.		
O	natrpanem	februarju	pa:	»Leto-
šnji	rokometni	ples	bomo	začeli	
že	2.	februarja,	nato	si	bodo	tekme	
sledile	kot	po	tekočem	traku,	vsake	
tri,	štiri	dni	(Gorenje	–	Cimos	6.	
februarja,	Gorenje	–	Metalurg	9.	
februarja	…).	Res	naš	čaka	takoj	
na	začetku	izjemno	veliko	tekem.	

Zavedamo	se,	da	bo	v	tako	hudem	
ritmu	prihajalo	do	utrujenosti,	zato	
si	seveda	moramo	do	tedaj	čim	bolj	
napolniti	baterije.«

Mlajši Skube v Gorenju
Aktualni	prvaki	bodo	v	nadalje-

vanju	močnejši	za	novega	igralca,	
23-letnega	Staša	Skubeta	iz	Trima,	
mlajšega	brata	reprezentanta	Seba-
stiana,	ki	je	lani	okrepil	Celjane.	
Je	tudi	študent	Fakultete	za	šport,	
Gorenju	pa	je	obljubil	zvestobo	do	
konca	sezone	2015/2016.

n S. Vovk

Kmalu začetek domačega 
rokometnega plesa

Prijateljske tekme
Slovenj Gradec – Gorenje 
Gorenje: Brglez, Taletovič, Medved 
4, Ovniček 2, Pucelj 2, Štumpfl 
4, Golčar 10, Cirar 1, Gams 3, 
Bajram 1, Dujmovič 7, Cingesar 
4, Poznič.
Gorišnica - Gorenje 30:43 (16:17)
Strelci: Medved 7, Ovniček 2, Pucelj, 
Štumpfl 4, Marušič 2, Cehte 6, 
Cirar, Golčar 8, Gams 5, Bajram 6, 
Dujmovič 3

Najboljši	slovenski	tekmovalec	
je	bil	Velenjčan	Marjan	Jelenko.	
Skakalni	del	tekme	je	opravil	izvr-
stno	in	tek	začel	z	drugega	mesta	
z	desetimi	sekundami	zaostanka	
za	Avstrijcem	Bernhardom	Gru-
berjem,	ki	je	bil	na	koncu	osmi.	
Jelenko	je	v	teku	izgubil	še	malce	
več	in	tekmo	končal	na	12.	mestu	z	
1:19,2	minute	zaostanka.	Na	tekmi	
sta	nastopila	še	Gašper	Berlot,	ki	je	
bil	39.	(+2:43,3),	potem	ko	je	bil	
po	skokih	45.	Marjan	je	skočil	zelo	
dobro,	v	teku	se	je	preveč	zagnal,	
saj	je	že	v	prvem	krogu	hotel	ujeti	
Gruberja,	nato	je	plačal	davek	in	
popustil.	

Marjan	Jelenko	je	že	12.	januarja	
na	tekmi	svetovnega	pokala	v	nor-
dijski	kombinaciji	v	francoskem	
Chaux	Neuveju	zasedel	8.	mesto	
(+20,7).	Gašper	Berlot	je	zasedel	
43.	mesto.

V nedeljo do točk
Na	nedeljski	tekmi	za	svetovni	

pokal	v	Seefeldu	sta	točke	osvojila	
naša	nordijska	kombinatorca	Mar-
jan	Jelenko	in	Gašper	Berlot.

Jelenko	je	po	skoku	držal	osmo	
mesto,	smuči	pa	mu	niso	stekle,	

kot	bi	si	želel,	tako	da	je	po	teku	
nazadoval	na	26.	mesto,	zaostal	je	
minuto	in	43	sekund.	Samo	mesto	
za	njim	se	je	uvrstil	Berlot,	ki	je	bil	
po	skoku	29.,	nato	pa	pridobil	dve	
mesti	in	osvojil	prve	letošnje	točke.	

V	svetovnem	pokalu	je	Jelenko	
s	169	točkami	na	15.,	Berlot	pa	s	
štirimi	na	55.	mestu.

Jelenko skupaj z 
Oraničem enajsti

Na	tekmi	svetovnega	pokala	v	
nordijski	kombinaciji	13.	januarja	
je	z	ekipnim	sprintom	slovenski	

par	Marjan	Jelenko	in	Mitja	Ora-
nič	končal	na	11.	mestu.	Slavila	
je	nemška	dvojica	(Eric	Frenzel,	
Tino	Edelmann)	pred	Norveško	
(Magnus	Moan,	Joergen	Graabak)	
in	Francijo	(Sebastien	Lacroix,	
Jason	Lamy	Chappuis).	Slovenca	
sta	po	skakalnem	delu	končala	na	6.	
mestu	in	z	enakega	položaja	štartala	
na	tekaškem	delu	z	zaostankom	53	
sekund	za	vodilno	dvojico	Avstrije	
(Bieler,	Gruber).	Po	izredno	hitri	
tekmi	sta	na	koncu	osvojila	11.	
mesto	(+1:23,3).	

Urh Krajnčan 43. na 
Alpskem pokalu 

13.	 januarja	 je	v	Planici	 in	na	
Pokljuki	potekal	Alpski	pokal	v	
nordijski	kombinaciji.	Zmagal	je	
Avstrijec	Franz	Josef	Rehrl	pred	
Nemcem	Tobiasom	Haugom	in	
rojakom	Jakobom	Langejem.	Čla-
ni	SSK	Velenje	so	dosegli	naslednje	
uvrstitve:	Urh	Kranjčan	43.	mesto,	
Vid	Vrhovnik	51.	mesto,	Gašper	
Brecl,	54.	mesto	in	Aljaž	Osterc	55.	
mesto.	V	češkem	Liberecu	bo	od	
20.	do	27.	januarja	potekalo	mla-
dinsko	svetovno	prvenstvo	v	nordij-
skem	smučanju.	Mi	bomo	navijali	
za	našega	nordijskega	kombinator-
ca	Urha	Krajnčana.

n

Marjan Jelenko soliden 

Zmaga okrnjene ekipe
Velenje, 22. januarja –	Domača,	precej	okrnjena	ekipa	(brez	repre-

zentantov,	poškodovanih	in	igralcev,	ki	so	odšli),	je	v	prijateljski	
tekmi	v	dinamični	in	hitri	igri	premagala	z	rezultatom	34	:	30	(16	:	
11)	tretjeuvrščeno	ekipo	madžarskega	prvenstva.	V	četrtek	prihaja	
hrvaški	prvak	Zagreb.

n sb

Aktualni prvak 
Gorenje trenutno 
brez večine 
udarne prve 
postave – Manjkajo 
reprezentanti, pestijo 
jih tudi poškodbe

Slovenski nordijski kombinatorec Jelenko 
je tekmo svetovnega pokala 19. januarja v 
avstrijskem Seefeldu končal na 12. mestu, po 
skakalnem delu dogodka pa je bil na visokem 
drugem mestu - Zmagal nemec Eric Frenzel

Šoštanjski	kegljači	so	se	gostom	
oddolžili	za	jesenski	poraz	v	Mari-
boru.	Domači	igralci	so	se	razigrali	
že	v	igri	prvega	para,	ko	so	povedli	
z	2	:	0	ter	s	prednostjo	88	kegljev.	
Tudi	igra	domačega	drugega	para	
je	bila	na	visoki	ravni,	saj	gostujoča	
igralca	nista	bila	dorasel	nasprotnik	

razpoloženima	domačinoma.	Vod-
stvo	4	:	0	s	prednostjo	125	kegljev	
je	povedalo,	da	so	gostje	na	pragu	
visokega	poraza.	Prav	to	visoko	
vodstvo	je	nekoliko	uspavalo	tretji	
domači	par,	ki	je	dovolil	gostom	
nekoliko	omiliti	poraz.	S	to	zmago	
so	Šoštanjčani	napredovali	na	raz-
predelnici	ter	se	nekoliko	oddaljili	
od	nevarne	cone	izpadanja.	V	sobo-
to	čaka	igralce	težko	gostovanje.	V	
Hrastniku	jih	pričakuje	trenutno	
vodilni	Rudnik.																															n

Zmaga ostala 
doma
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Članice, 1. A DRL – 
ženske, 13. krog
ŽRK Veplas Velenje 
: RK GEN-I Zagorje 
21:31 (13:17)
Velenje, Rdeča dvorana, 19. 
januarja: 100 gledalcev. 
Sodnika: Jager in Kočevar.
Veplas Velenje: Zec (10 
obramb), Vajdl, Naglič 2, Nakić 
Milka 1, Hrnčič 5 (2), Fatkić 
11 (4), Čečkova 2, Sivka, 
Oblak, Mičić -, Tomić -, Ferenc 
-, Tabaković -, Nakić Branka -, 
Simić, Pajić.
Trener: Snežana Rodić.
Zagorje: Perić (8 obramb), 
Ugrin 4 (2), Irman 9, Mitru-
ševska, Rebolj 2, Gojković 1, 
Ljubas 5 (2), Mrmolja 5, Okle-
ščen, Golčar -, Bratec, Feldin 
-, Ferfolja 5 (3), Jeglič -, Petek 
(2 obrambi). 
Trener: Bojan Voglar.

Sedemmetrovke: Veplas Vele-
nje 6 (6), Zagorje 7 (8).
Izključitve: Veplas Velenje 4 
minute, Zagorje 6 minut.

Liga Telemach, 
12. krog
Elektra Šoštanj – 
Tajfun 60 : 71 (40 : 
58, 22 : 33, 8 : 19)
Elektra Šoštanj: Collins 5 
(1-2), Podvršnik 25 (7-8), 
Zagorc, Julevič 12 (6-6), Brči-
na 6, Lekič, Pajevič, Bajramlič, 
Bukovič 2, Atanackovič 10 
(1-2), 
Vrstni red: 1. Zlatorog Laško 
22, 2. Maribor Messer, 3. 
Helios Domžale oba 21, 4. 
Tajfun, 5. Rogaška Crystal 
oba 19, 6. Elektra Šoštanj, 7. 
LTH Castings Mercator oba 
18, 8. Slovan, 9. Grosuplje, 
10. Hopsi Polzela vsi po 14

1. DOL Radenska 
Classic, 13. krog
Šoštanj Topolšica – 
Panvita Pomgrad 3 : 
0 (19, 18, 24)
Šoštanj Topolšica: Ivartnik, 
Žnider, Lipovac, Bojinović 5, 
Gomivnik 14, Nastič, Boženk 
14, Akrap 11, Pavić 5, Menih, 
Koželnik, Zupanc, Uršič 6
Vrstni red: 1. Salonit Anhovo 
35, 2. Panvita Pomgrad 27, 3. 
Maribor 23, 4. Šoštanj Topol-
šica 21, 5. Atec Triglav 20, 6. 
GO Volley 14, 7. Krka 11, 8. 
UKO Kropa 5

Rokomet - 
prijateljske tekme
RK Gorenje Velenje 
: KK Csurgo 
(Madžarska) 34 : 30 
(16 : 11)

Gorenje: Brglez, Taletovič, 
Medved 7, Ovniček 1, Štumpfl 
1, Marušič 6 (5), Miklavčič 
3, Cehte 4, Golčar 4, Gams 1, 
Dujmovič 5, Cirar, Bajram 2. 
Trener: Tamše
Csurgo: Wyszomirski, Pallag, 
Herbert 2, Miss 3, Cifra 2, 
Szeles 4 (2), Grebenar 1, 
Dome 3, Borsos, Olah 6, 
vadkerti 4, Orszagh , Kedzo 1, 
Katzirz 1, Simon 2, Nagy 1
Gorenje 7 m: 7/5, izklj. 4 min. 
Csargo 7 m 2/2, izklj. 0 min.

Kegljanje 2 liga 
vzhod, 12. Krog
Šoštanj : Miklavž 6 : 
2 (3228 : 3127)
Šoštanj : Kramer – 555 (1), 
Sečki _ 569 (1), Pintarič – 
525 (1), Novak – 529 (1), 
Petrovič 505 (0), Hasičič 
546 (0)

Tako so igrali

Velenje, 19. januarja - Rokometašice Veplasa so v 
uvodni prvenstveni tekmi novega koledarskega leta 
pričakovano klonile proti lanskoletnim podprvakinjam 
iz Zagorja, ki so v letošnji sezoni še edina neporažena 
ekipa v prvenstvu.

Domače rokometašice so se večji del 1. polčasa, 
predvsem z borbeno igro v obrambi, zelo dobro upi-
rale favoriziranim Zagorjankam, ki so si šele v zadnjih 
minutah 1. dela tekme priigrale 4 zadetke prednosti in 
odšle na odmor z rezultatom 17 : 13.

Drugi polčas so začele bolje gostujoče rokometaši-
ce, ki so dvignile tempo in počasi povečevale svojo 
prednost. Velenjčankam pa je na drugi strani začelo 

zmanjkovati moči, saj je v njihovih vrstah premalo 
enakovrednih igralk, medtem ko imajo Zagorjanke 
številne kakovostne zamenjave, kar je seveda botrovalo, 
da so slednje mirno privedle tekmo do konca in slavile 
z rezultatom 31 : 21.

Velenjčanke v naslednjem krogu doma gostijo Ptuj, 
ki jih je v 1. delu prvenstva presenetil z zmago. Tekma 
bo v soboto, 26. januarja, ob 19. uri; Velenjčanke pa 
pred to tekmo čaka še težko gostovanje v Piranu, kjer se 
bodo potegovale za uvrstitev na finalni turnir četverice 
Pokala Slovenije (pokalni derbi bo odigran v Portorožu, 
in sicer v sredo, 23. januarja, ob 18.30).

n Gabrijela Tadić

Mislinja - V sredo, 16. januarja, je v Mislinji potekalo 
regijsko šolsko tekmovanje v smučarskih skokih na 
alpskih smučeh za Štajersko-koroško regijo. Tekmovanje 
je bilo namenjeno otrokom od 1. do 4. razreda osnovne 
šole, ki niso vključeni v smučarsko skakalni klub. 

Smučarsko skakalni klub Velenje je v tednu pred tek-
movanjem pripravil kratke priprave za vse zainteresirane 
otroke. Pod strokovnim vodstvom trenerja Luke Smaga-
ja so se otroci iz Velenja in Šoštanja pridno pripravljali 
na majhni improvizirani skakalnici pod Velenjskim 
gradom. V sredo se je pod okriljem SSK Velenje udele-
žilo Regijskega tekmovanja kar 17 učencev. Dosegli so 
odlične rezultate: 

1. r dečki: 1. Anej Tamše, OŠ Gustava Šiliha, Velenje, 
2. Nik Šeliga, OŠ Gorica, Velenje, 3. Jakob  Camloh, 
OŠ Gorica, Velenje, 4. Niklas Ježovnik, OŠ Gustava 
Šiliha, Velenje

2. r dečki: 1. Jure Tosja Pungertnik, OŠ Antona Ašker-
ca, Velenje, 2. Jan Mrkonjič, OŠ Gorica, Velenje, 

3. r dečki:  1. Šimen Jelen, OŠ Gustava Šiliha, Velenje, 
3. Bor Bastič, OŠ Livada, Velenje, 7. Anže Hren, OŠ 
Livada, Velenje

5. r dečki: 1. Maj Rednjak, OŠ Šalek Velenje, Patrik 
Ježovnik, OŠ Gustava Šiliha, Velenje, 3. Enej Sablatnik, 
OŠ Gorica, Velenje, Mitja Obšteter, OŠ Karla Destov-
nika Kajuha, Šoštanj

1., 2. r deklice: 1. Jana Bastič, OŠ Gustava Šiliha, 
Velenje, 3. Viktorija Brecl, OŠ Gorica, Velenje, 4. Tea 
Jelen, OŠ Antona Aškerca, Velenje, 6. Teja Kutnjak, 
OŠ Gorica, Velenje

Vsi so se uvrstili na državno šolsko prvenstvo, ki bo 
31. januarja v Guncljah pri Ljubljani. 

n Mojca Vrčkovnik,  
foto: Petra Tivadar, Robert Šeliga

Gostje so odlično začeli srečanje 
in si hitro priigrali prednost, ki je 
gostitelji niso več uspeli ujeti. V 
šesti minuti so namreč vodili že s 
17 : 4. Čeprav se varovanci Seba-
stjana Krašovca niso vdali, so bili 
njihovi poskusi, da obrnejo potek 
tekme sebi v prid, zaman. Uspeli 
so se sicer še približati na vsega šti-
ri točke zaostanka (36 : 40 v 25. 
minuti), vendar so nato ponovno 
izvrstno zaigrali košarkarji Tajfu-
na in ušli na neulovljivih dvajset 
točk naskoka (60 : 40). Ob koncu 
so se Šentjurčani veselili zmage z 
71 : 60. Zmaga Tajfuna je povsem 
zaslužena, saj so gostje vodili od 
prve do zadnje minute srečanja. 
Šoštanjčani tokrat niso bili razpo-
loženi, o čemer priča tudi dejstvo, 
da se je med strelce vpisalo le šest 
košarkarjev. Izvrsten je bil Andrej 
Podvršnik, ki je dosegel 25 točk 
(ob izvrstnem, 78-odstotnem metu 
iz igre), štiri skoke in dve podaji, s 
čimer je skupaj z Robertom Abra-
movičem najkoristnejši igralec 12. 
kroga lige Telemach. 

Sebastjan Krašovec, trener Ele-
ktre Šoštanja: »Čestitke Tajfunu 
za zasluženo zmago. Na žalost je 
pomembnost tekme naredila svo-
je. V prvem polčasu smo povsem 
zatajili v napadu, v obrambi pa v 
nadaljevanju dovolili preveč lahkih 
košev in skokov v napadu Tajfuna.«

Zmaga Tajfuna je vredna še toliko 
več, saj je Elektra v Šentjurju zma-
gala za sedem, kar pomeni, da ima 
v boju za četrto mesto v primeru 
enakega števila točk Šentjur pred-
nost pred Elektro. Šoštanjčani so 
trenutno na 6. mestu z 18 točkami, 
točko več kot Elektra imata pred 
njo Tajfun in Rogaška Crystal.

V boju za četrto mesto, ki vodi 

v ligo za prvaka, čaka tako Elek-
tro izjemno težko delo, a nekaj 
možnosti za to Šoštanjčani vendar-
le še vedno imajo, ne smejo pa si 
privoščiti novega spodrsljaja. Glede 
na to, kako izenačena je letošnja 
liga, se do konca prvenstva lahko 
zgodi še marsikaj. V soboto Elektra 
gostuje v Grosuplju. 

Uspešne mlajše 
kategorije

Ta vikend je bilo v taboru Elektre 
vendarle veselo, za kar so poskrbe-

li mladi košarkarji. Tako mladinci 
kot kadeti odlično nastopajo v 1. 
SKL. Minuli vikend so se oboji 
pomerili proti Grosuplju. Mladinci 
so jih doma premagali s 93 : 82, s 
čimer so si zagotovili uvrstitev med 
najboljših osem ekip v državi. Raz-
položen je bil Rizman, ki je dosegel 
23 točk. 

Kadeti so gostovali in prav tako 
zmagali, in sicer z rezultatom 92 : 
86. Najbolj razpoložena sta bila Jan 
Kosi z 28 in Bukovič s 24 točkami.

n Tjaša Rehar, foto: Sini

Tokrat je bila slika v Šoštanju 
povsem drugačna. Z izjemno igro, 
eno najboljših v letošnji sezoni, so 
odbojkarji Šoštanja Topolšice nadi-
grali favorizirane goste in se veselili 
gladke zmage s 3 : 0. To je bil zelo 
zanimiv obračun, v katerem so 
domači odbojkarji presenetili dru-
go uvrščeno ekipo gostov. S tem 
uspehom so se domači odbojkarji 
kot novinci v ligi utrdili na četrtem 
mestu. S podobnimi predstavami 
do konca prvenstva lahko realno 
upajo na uvrstitev v ligo za prvaka, 
v katero vodijo prva štiri mesta.

Z raznovrstnimi in uspešno izve-
denimi akcijami so bili mnogo bolj-
ši od uglednih gostov in jim niti v 
enem trenutku niso ponudili prilo-
žnosti za zmago.

Ob glasni podpori s tribun so že v 
prvem nizu načeli njihovo samoza-
vest. Do prvega tehničnega odmo-

ra je bila igra še enakovredna – z 
dobrimi začetnimi udarci, spreje-
mom in igro v polju z obeh strani. 
Sledila pa je zelo zavzeta in uspešna 
igra domačih na mreži, ko so kar 
po vrsti z dvojnim blokom osvaja-
li točke. Po boljšem sprejemu pa 
so izvedli številne izvrstne akcije z 
odličnimi zaključki v nebranjeno 
polje nasprotnikov. Z vseh strani 
so pretile nevarnosti, ki jih gostje 
niso uspeli reševati. Tudi solidna 
igra izkušenega gostujočega kape-
tana Tota z Mijalkovičem, Flisarjem 
in Ajlecom ni povzročala posebnih 
težav izvrstnim domačim fantom, 
ki jih je po odličnem sprejemu 
sijajno razigraval Bojinovič, kar so 
nato s pridom izkoriščali Gomiv-
nik, Boženk in Akrap. S kapetanom 
Pavičem, Uršičem in Ivartnikom 
pa so spretno nadzorovali igro in 
narekovali tempo, ki je bil tokrat 
prehud za goste. S tako igro je bila 
pot do zmage odprta. Podobno kot 
v prvem nizu, ko so po drugem teh-
ničnem odmoru domači povsem 
prevzeli pobudo in ga dobili na 19, 
se je dogajalo tudi v drugem - za 
vodstvo z 2 : 0 v nizih ko so goste 
pustili le na 18 točkah. Malo preda-

ha pred zaključkom so si odbojkarji 
Šoštanja Topolšice privoščili le v 
tretjem nizu. Čeprav so vodili s 16 
:13, pa 21 : 18 1n 24 : 21, so gostje 
vselej prišli do izenačenja. To pa za 
lepo prepričljivo in zasluženo zma-
go domačih ni bilo dovolj, saj so po 
dvojnem bloku Zupanca in Boženka 
s 26 : 24 osvojili še tretji zaporedni 
niz in se veselili zaslužene in gladke 
zmage s 3 : 0.

»Fantje so prikazali odlično igro 
proti ekipi, ki po mojem mnenju 
spada v vrh slovenske odbojke, zato 
lahko rečem samo bravo! A delo 
še ni končano, čaka nas še izredno 
zahtevno gostovanje v Novem 
mestu. Veseli me, da imamo po 
današnji zmagi škarje in platno v 
svojih rokah, in če se ne motim, je 
sedaj za nas dosegljivo celo tretje 
mesto. Verjemite mi, tako motivi-
rana Šoštanj Topolšica, kot ste jo 
videli danes, bo vzela vse, kar se ji 
ponuja,« je bil po tekmi zadovoljen 
in optimističen trener šoštanjske 
ekipe Zoran Kedačič.

V soboto gostujejo Šoštanjčani v 
Novem mestu pri ekipi Krke. 

n Tjaša Rehar

Elektra se oddaljuje  
od lige za prvaka
Košarkarji Elektre v lokalnem derbiju proti Tajfunu iz Šentjurja niso 
imeli svojega dne 

Z izjemno 
igro 
nadigrali 
Panvito 
Pomgrad
Odbojkarji Šoštanja 
Topolšice in Panvite 
Pomgrada so v 6. 
krogu v Murski 
Soboti odigrali pravo 
dramo, ki so jo po 
petih nizih dobili 
domači odbojkarji

Zagorje vendarle premočno za Velenje 

Veliko zanimanje za skoke
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Iz policijske beležke
Nedostojno v železniški 
čakalnici
Velenje, 15. januarja – V torek dopol-
dan sta se dva pijana moška v čakalnici 
na železniški postaji nedostojno vedla 
do potnikov. Policisti so vsakemu pose-
bej napisali plačilni nalog.

Zasegli večjo petardo
Velenje, 15. januarja – V torek zvečer 
so policisti pri kontroli vozila 35-letne-
mu vozniku zasegli večjo petardo znam-
ke Super Cobra 6 z vžigalno vrvico in 
leseno palico v obliki gumijevke. Ustre-
zni ukrepi še sledijo.

Mož jo je pretepel
Velenje, 16. januarja – V sredo zjutraj 
je 27-letni mož v stanovanju na Karde-
ljevem trgu izvajal psihično in fizično 
nasilje nad ženo. Ne prvič. V pretepu 
ji je povzročil lažje telesne poškodbe. 
Možu so prepovedali približevanje, za 

kaznivo dejanje nasilje v družini pa ga 
čaka tudi kazenska ovadba.

Lotil se je šefa lokala
Velenje, 16. januarja – V sredo ponoči 
se je v lokalu Minutka na Celjski cesti 
gost nedostojno vedel do lastnika loka-
la. Lotil se ga je tudi s pestmi. Prislužil 
si je plačilni nalog.

Pri sosedu je bilo glasno
Šoštanj, 18. januarja – V petek ponoči 
so šli policisti v Šoštanj v stanovanje 
na Prešernovem trgu, kjer je eden od 
stanovalcev glasbo predvajal tako gla-
sno, da drugi niso imeli mirnega sna. 
Policisti so glasbo utišali s plačilnim 
nalogom.

Prerivanje na prireditvi
Vinska Gora, 19. januarja – V sobo-
to opolnoči je v večnamenskem domu 
mlajši moški napadel varnostnika, ki je 
posredoval v prerivanju med drugima 

dvema. Napisali so mu plačilni nalog. 
Še dva plačilna naloga pa so policisti 
napisali mlajšima moškima, ki sta se 
ob intervenciji nedostojno vedla do njih.

Domačim grozil s 
kuhinjskim nožem
Velenje, 20. januarja - V nedeljo dopol-
dan je v stanovanjski hiši v Šaleku nad 
starši in bratom izvajal nasilje 26-letni 
sin in brat. Ne prvič, le da je tokrat grozil 
tudi s kuhinjskim nožem. Policisti so mu 
nož zasegli, ga zaslišali in izrekli pre-
poved približevanja. Kazenska ovadba 
pa še sledi.

Pijan razgrajal v baru, 
potem pa še vozil
Velenje, 20. januarja – V nedeljo 
zvečer je v baru v Šaleku pijani gost, 
ki ni dobil še dodatne doze, razgrajal 
in razmetaval inventar. Policisti so mu 
napisali plačilni nalog. Z njim so se za 

tem srečali tudi v prometu. Preizkusili 
so ga z indikatorjem alkohola. Test je 
pokazal, da je vozil z več kot 0,52 mg 
alkohola v izdihanem zraku, tako da ne 
bo ostalo samo pri plačilnem nalogu.

Stepla sta se nečak in 
stric
Velenje, 21. januarja – V ponedeljek 
okoli poldneva sta se na Efenkovi stepla 
nečak in stric. Povod za pretep je bilo 
parkiranje.

Tovornjakar se ni vedel 
dostojno
Velenje, 21. januarja – V ponedeljek 
se je na bencinskem servisu na Šaleški 
cesti neznani voznik tovornega vozila 
nedostojno vedel do prodajalca. Ker je s 
kraja odpeljal pred prihodom policistov, 
ti za njim še poizvedujejo.

Enotno vozniško dovoljenje
Ljubljana, 15. januar 2013 -	Države	članice	Evropske	unije	so	19.	januarja	

2013	uvedle	enotno	vozniško	dovoljenje.	Tudi	v	Republiki	Sloveniji	bodo	
vsa	vozniška	dovoljenja,	ki	bodo	upravičencem	izdana	po	19.	1.	2013,	
izdana	na	novem	obrazcu	vozniškega	dovoljenja,	kot	je	to	določeno	v	Pra-
vilniku	o	spremembah	in	dopolnitvah	Pravilnika	o	vozniških	dovoljenjih	
(Uradni	list	RS,	št.	55/2012).	

	19.	januarja	2013	se	začnejo	v	celoti	uporabljati	tudi	določbe	53.	člena	
Zakona	o	voznikih	(Uradni	list	RS,	št.	109/2010),	ki	se	nanašajo	na	izdajo,	
veljavnost	in	podaljšanje	veljavnosti	vozniškega	dovoljenja.	Novosti	se	
nanašajo	na	določanje	veljavnosti	vozniških	dovoljenj.	Po	novem	se	bodo	
vozniška	dovoljenja	za	vožnjo	motornih	vozil	kategorij	AM,	A1,	A2,	A,	B1,	
B	in	BE	izdala	z	veljavnostjo	največ	10	let	(veljavnost	obrazca	in	veljavnost	
kategorij),	vozniška	dovoljenja	za	vožnjo	motornih	vozil	kategorij		C,		CE,		
C1,		C1E,		D,		DE,		D1		in		D1E	pa	z	veljavnostjo	največ	petih	let.	

Drugi	odstavek	87.	člena	Zakona	o	voznikih	še	določa,	da	ob	zamenjavi	
vozniških	dovoljenj	obdržijo	imetniki	vozniških	dovoljenj	vse	pravice	v	
obsegu,	ki	izhajajo	iz	tega	vozniškega	dovoljenja	(npr.	veljavnost	katego-
rij	do	80.	leta	starosti).	Po	poteku	veljavnosti	se	vozniška	dovoljenja	za	
vožnjo	motornih	vozil	kategorij	AM,	A1,	A2,	A,	B1,	B	in	BE	podaljšujejo	
brez	predložitve	zdravniškega	spričevala,	vozniška	dovoljenja	za	vožnjo	
motornih	vozil	kategorij	C,		CE,		C1,		C1E,		D,		DE,		D1		in		D1E	pa	le	z	
zdravniškim	spričevalom.	

Cena	vozniškega	dovoljenja	ostane	nespremenjena,	in	sicer	21,36	EUR.
n

Razdalja je bila 
prekratka

Velenje, 18. januarja –	V	petek	
ponoči	je	počilo	na	Koroški	cesti,	
v	bližini	restavracije	Jezero.	Voz-
nik	osebnega	avtomobila	je	zaradi	
prekratke	varnostne	razdalje	trčil	v	
voznico	osebnega	avtomobila.

V	trčenju	sta	voznik	in	voznica	
ter	trije	sopotniki	utrpeli	 telesne	
poškodbe.	Zdravniško	pomoč	so	
iskali	v	dežurni	ambulanti,	od	koder	
so	voznico	in	enega	od	sopotnikov	
napotili	v	bolnišnico.

Varil bo
Šoštanj, 18. januarja	–	V	petek	je	

bilo	vlomljeno	v	kombinirano	vozi-
lo,	parkirano	pri	Kajuhovem	domu.	
Vlomilec	 je	odnesel	večji	varilni	
stroj	in	varilno	masko.

Umrl motorist
Šempeter, 19. januarja -	V	soboto	

je	v	prometni	nesreči	na	glavni	cesti	
Žalec–Šempeter	življenje	 izgubil	
23-letni	motorist.

Prometna	nesreča	se	 je	zgodila	
nekaj	pred	14.	uro.	72-letni	voznik	
osebnega	vozila	je	vozil	po	glavni	
cesti	iz	smeri	Žalca.	Ko	je	po	blagem	
klancu	pripeljal	navzdol	čez	nadvoz	
nad	železniško	progo,	je	zavil	levo	
proti	stanovanjski	zgradbi.	V	tistem	
je	 iz	smeri	Šempetra	pravilno	po	

svojem	pasu	pripeljal	voznik	nere-
gistriranega	motornega	kolesa.	Ko	
je	opazil	zavijanje	voznika	osebnega	
avtomobila,	je	močno	zavrl.	Kljub	
temu	trčenja	ni	uspel	preprečiti	in	
je	zadel	v	zadnji	desni	del	osebnega	
avtomobila.	Po	trčenju	je	padel	po	
vozišču,	motorno	kolo	pa	je	zatem	
trčilo	še	v	vozilo	33-letne	voznice,	ki	
se	je	pripeljala	iz	smeri	Žalca.

Voznik	je	zaradi	hudih	poškodb	
umrl	na	kraju	nesreče.	To	je	letos	
tretja	žrtev	prometnih	nesreč	na	
območju	 pristojnosti	 Policijske	
uprave	Celje.

Povzročitelj pobegnil 
s kraja

Šoštanj, 19. januarja –	V	soboto	
dopoldan	 je	prišlo	do	prometne	
nesreče	na	lokalni	cesti	Šoštanj–
Topolšica	pri	odcepu	za	veterinar-
sko	postajo.	Povzročitelj	nesreče,	
voznik	osebnega	avtomobila	pas-
sat,	bele	barve,	neznanih	registrskih	
oznak,	je	s	kraja	pobegnil.	Pred	tem	
je	zaradi	nepravilnega	prehitevanja	
trčil	v	voznika,	ki	je	pred	njim	zavijal	
levo	k	veterinarski	postaji.	Policisti	
za	njim	še	poizvedujejo.

Popoldan	 pa	 je	 na	 pakirnem	
prostoru	na	Zidanškovi	v	Velenju	
neznana	voznica	zaradi	nepravilne-
ga	premika	trčila	v	parkiran	avto	
in	odpeljala.	Policisti	so	jo	izsledili	
in	ji	napisali	plačilni	nalog	za	dva	
prekrška.

Zapeljal s ceste
Velenje, 19. januarja	–	V	soboto	

zvečer	 je	z	glavne	ceste	v	bližini	
odcepa	 za	 Partizanske	 grobove	
zaradi	neprilagojene	hitrosti	zapeljal	
voznik	osebnega	avtomobila.	Preiz-
kus	z	indikatorjem	alkohola	je	pri	
vozniku	pokazal	0,24	mg	alkohola	
v	izdihanem	zraku.	

Šola brez bakrenih 
žlebov

Velenje, 19. januarja	–	V	soboto	
okoli	poldneva	so	policisti	obravna-
vali	tatvino	s	stavbe	Osnovne	šole	
Šalek.	Storilec	je	odnesel	18	metrov	
bakrenih	žlebov.

Poskus drzne tatvine 
na tržnici

Velenje, 19. januarja	–	V	soboto	
dopoldan	je	neznanec	na	kmečki	
tržnici	na	Cankarjevi	cesti	izkori-
stil	zasedenost	zakoncev,	ki	sta	na	
stojnici	prodajala	jabolka,	in	jima	iz	
predala	vzel	več	sto	evrov	denarja.

Neznanca	s	hudo	lepljivimi	prsti	
je	pri	dejanju	opazil	oškodovanec	
in	zakričal	nanj,	storilec	pa	je	ste-
kel	proti	prehodu	med	trgovinama	
Loterija	in	Mladinska	knjiga,	kjer	
ga	je	oškodovani	uspel	prijeti.	Sto-
rilec	je	denar	vrgel	na	tla,	se	iztrgal	
in	zbežal.	Gre	za	moškega,	starega	

od	30	do	40	let,	oblečenega	v	sive	
hlače	in	temno	bundo,	na	glavi	pa	
je	imel	sivo	kapo.	Za	njim	policisti	
še	poizvedujejo.

Kdo sta napadalca?
Šoštanj, 21. januarja –	Vodja	poli-

cijskega	okoliša	v	Šoštanju	je	v	pone-
deljek	dobil	informacijo,	da	sta	dva	
neznana	mlajša	moška	slab	teden	
pred	tem,	15.	januarja,l	okoli	22.15	
na	neosvetljenem	delu	dvorišča	na	
Kajuhovi	6	fizično	napadla	47-letno	
stanovalko.	Porinila	sta	 jo,	da	 je	
padla	na	obraz,	in	utrpela	poškodbo	
čeljusti.	S	kraja	sta	odšla	peš.

Če	bi	kdo	karkoli	vedel	o	dogod-
ku,	ga	policisti	prosijo,	da	pokliče	na	
Policijsko	postajo	Velenje	ali	pa	se	
v	času	uradnih	ur	oglasi	v	policijski	
pisarni	v	Šoštanju.

Moška	sta	bila	suhe	postave,	viso-
ka	okoli	180	centimetrov,	oblečena	
v	temna	oblačila	s	kapucami	na	glavi	
in	šalom	preko	obraza.

Električni kabel dobil 
noge

Prebold, 21. januarja	–	Z	grad-
bišča	v	Preboldu	je	v	ponedeljek	
neznanec	 ukradel	 več	 kot	 370	
metrov	električnega	kabla.	Izvajal-
cem	del	je	povzročil	za	dobrih	2.000	
evrov	gmotne	škode.

Pri	nas	ima	več	kot	900.000	voznikov	še	staro	papirnato	vozniško	
dovoljenje,	ki	pa	ga	bodo	morali	zamenjati	najkasneje	do	aprila	
2018.	Nova	dovoljenja	v	obliki	kartice	pri	nas	poznamo	že	dve	leti,	
ob	menjavi	pa	ni	treba	opraviti	zdravniškega	pregleda.
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Oven 21. 3. - 20. 4.
Vsekakor se vam obeta nekaj novega in zanimivega na področju ljubezni, saj boste 
preživeli vikend v družbi prijetne osebe, ki je zlepa ne boste mogli pozabiti. Spoznali 
boste, da ste pravzaprav živeli v neki navidezni kletki, iz katere bi lahko že zdavnaj 
poleteli. Žal se imate premalo radi, da bi vi naredili odločilen korak in stopili iz nje. 
Srečno naključje bo poskrbelo, da vam ne bo treba narediti nič, le nasmejali se 

boste, ko vam bo partner povedal, kako čuti. S tem bo opravil tisto, česar ste se najbolj bali. Kljub vsemu 
boste ob koncu tedna zelo zadovoljni, saj boste ugotovili, da ste si sami ustvarili navidezne ovire, ki so 
vam preprečevale boljše rezultate. Sedaj bo šlo le še navzgor! 

Bik 21. 4. - 20. 5.
Sedaj ste zagotovo že ugotovili, da bodo vaši nemajhni načrti, začrtani ob prehodu 
v novo leto, težko uresničljivi. A se še ne boste vdali. Čim prej morate prenehati 
razmišljati o preteklosti, saj boste zaradi tega le še bolj zmedeni in negotovi pri 
odločitvah o prihodnosti. Kdor se enkrat opeče, je pač bolj pazljiv, vi pa ste se 
doslej opekli že večkrat. In prav nič ne bo narobe, če boste tokrat zato še bolj 

oprezni. V naslednjem tednu se boste odločno soočili s problemi in boste končno dočakali tudi pravo 
rešitev. Pomembno poglavje vaše preteklosti bo končno utonilo v pozabo in lahko boste neobremenjeno 
načrtovali nova doživetja. Zdravje: občutljivi boste, zato dovolj počivajte. Telovadba ne bi koristila le vaši 
hrbtenici, ampak počutju nasploh!

Dvojčka 21. 5. - 21. 6.
Odločno se boste soočili s problemi in končno dočakali pravo rešitev. Tudi zato, ker 
ste se tik pred iztekom lanskega leta vendarle premaknili iz mrtve točke in sami 
naredili veliko za vašo prihodnost. V zadnjih dneh januarja boste želi prve sadove. 
Veselite se in uživajte v družbi družine in prijateljev. Priložnosti boste imeli več kot 
dovolj, le izrabiti jih morate. Tudi finančno stanje se vam bo končno izboljšalo, pa 

ne le zato, ker ste zadnje tedne krepko pazili, koliko ste zapravljali. Priliv na vaš račun ni bil pričakovan, 
kajne? V naslednjih dneh boste bolj odsotni pri delu, zato bodo temu primerni tudi rezultati. Nekako se ne 
boste mogli ujeti s sodelavci, vendar boste vseeno zdržali. Sploh, ker vam bo zdravje kar malo ponagajalo.

Rak 22. 6. - 22. 7.
Ponavadi niste sanjač, a v teh dneh boste. Sanjarili boste predvsem o neki trenutno 
nedosegljivi osebi ali nedosegljivem življenjskem cilju. In prav sanjarjenje vam bo 
pomagalo, da se boste lažje lotili nujnih opravkov, ki vam res ne bodo dišali. Tako 
se boste namreč prepričali, da se je vredno potruditi. Vsekakor boste prav v teh 
dneh, še pred iztekom dolgega januarja, uspešno dokončali neko poglavje svojega 

življenja. Iz trenutka v trenutek bo vaš korak v prihodnost bolj lahek in varen. Čutili boste namreč veliko 
nove energije in odločnosti. V naslednjem tednu boste z lahkoto uresničili vse svoje zamisli. Pa še počutje 
bo vsak dan boljše. Tudi zato, ker ste se sami potrudili zase!

Lev 23. 7. - 23. 8.
Preveč si prizadevate, da bi imeli vse pod nadzorom. Ne le svoja dejanja, ampak 
tudi druge. Šele ob koncu tega tedna se boste začeli umirjati. Ob tem bi bilo dobro, 
da spoznate, da se morate manj vmešavati v življenja drugih. Štrene se bodo sicer 
tako pomešale, da jih boste zelo težko postavili na svoje mesto. Vaša pustolovska 
žilica vas bo prve dni prihodnjega tedna vodila po samotnih poteh z dejanji ali pa 

samo z mislimi. Veliko bolj celovito boste videli tudi cilje za bližnjo prihodnost. Nekaj bo takih, ki bodo 
morala zoreti še nekaj časa, preden boste upali o njih razmišljati tudi na glas. Šele potem bo prišel čas, 
da jih začnete uresničevati. Zaupajte vase in v svoje sposobnosti, pa bo vse dobro.

Devica 24. 8. - 23. 9.
V začetku leta ste bili še zelo skeptični zaradi neke osebne zadeve. Sedaj, po dobrih 
treh tednih januarja, pa se boste mirno sprijaznili z nastalo situacijo in spontano 
pričakovali najboljše rešitve. Možnosti bodo majhne, vi pa ne boste obupali, saj 
ste pravi borec. Začutili boste čudovito notranjo ubranost med vašimi čustvi in 
razumom, kar se vam sicer zadnje čase ni dogajalo. Tudi zdravje bo odlično. K 

temu bo zagotovo pripomoglo tudi to, da že nekaj časa živite zelo nestresno. Morda boste v naslednjih 
dneh nekoliko nervozni le zaradi nekih materialnih skrbi, vendar boste tokrat o denarju razmišljali malo 
drugače. Veliko bolj razumno. Jasno vam je, da ni čas za zadolževanje.

Tehtnica 24. 9. - 23. 10.
V teh dneh boste še posebej doživeto izžarevali in sprejemali pozitivno energijo. 
Vse bolj prepričani boste tudi v pravilnost odločitve, ki ni bila lahka. Zato se bodo 
spremembe na bolje dogajale tako bliskovito, da skoraj ne boste mogli verjeti. Prav 
zaradi vaše intuicije boste vedeli, kje bo bolje, da se pravočasno ustavite. Trenutno 
bo to na finančnem področju. Ne tvegajte, če niste prepričani, da boste uspeli. Čas 

je zelo ugoden, zato se lahko rahlo zanašate tudi na dodatno srečo. Vseeno pa ostanite previdno, kot 
vedno, ko gre za odločitve, ki niso povezane le z vašo prihodnostjo. Zdravje bo solidno, le več časa bi 
morali preživeti na zraku. In to aktivno.

Škorpijon 24. 10. - 22. 11.
Preganjala vas bo slaba volja, pa še sami ne boste vedeli, zakaj vam je ne uspe 
utišati. Počutili se boste krivi za marsikaj, pa bo to le v vaši glavi. Morda tudi zato, 
ker se vam zadnje čase res dogajajo stvari, ki jih niste vajeni. Verjetno boste zato v 
teh dneh, sploh pa v nočeh, veliko premišljevali. Zato boste težko, precej nemirno 
spali. Sprehodi v naravo vam bodo še posebej pomagali, da boste premagali žalost, 

ki jo čutite zadnje dni. Ne podcenjujte je, morda gre za rahlo depresijo. Zavedali se boste, da ne bo lahko, 
da spet pridete v staro formo. A boste uspeli. Korak za korakom, vsak dan boste naredili več. Najbolj 
veseli pa boste, ko vas bo z nežnostmi spet zasipal vaš partner, ki je bil zadnje čase kar preveč odsoten. 

Strelec 23. 11. - 21. 12.
Končno boste pripravljeni, da se tudi psihično poslovite od nekega doživetja, ki vas 
je močno prizadelo. Morda boste sposobni tudi tega, da osebi, ki vam veliko pomeni, 
dovolite da odide iz vašega življenja. Veselili se boste že nekako pozabljenega 
občutka svobode. Zdelo se vam bo, da ste lahkotni kot ptica, ki od daleč vidi nešteto 
možnosti pod seboj. Šele zdaj boste neobremenjeno videli svoje bodoče korake, 

vendar pa bodite pri odločitvah vseeno previdni. Dobro premislite, preden boste iz idej prešli v dejanja, 
saj ni vredno, da se vam ponovno zaplete. Zvezde vam priporočajo, da naslednje dni izkoristite za aktiven 
počitek, kar pomeni, da ne smete biti preveč v toplem stanovanju. Migajte na zraku, ne glede na vreme. 

Kozorog 22. 12. - 20. 1.
Ob koncu tedna se boste počutili precej slabo. In res boste popolnoma izčrpani. 
Poleg tega boste ves čas prepirljivi, krivdo za nastalo situacijo pa boste iskali v vseh 
okoli vas, le v sebi ne. Nekoliko več pozitivne energije in poguma boste občutili šele 
sredi prihodnjega tedna. V vaše življenje bodo prišle tudi precejšnje spremembe, 
ki jih sploh ne boste pričakovali. A dejstvo je, da ste jih povzročili sami. Tokrat 

bodo iskren rezultat vaše zrelosti in potrpežljivosti, pa tudi delovnih navad, ki vam jih mnogi zavidajo. 
Čeprav delujete raztreseno, ste izjemno pridni in učinkoviti, kar mnogi še vedno cenijo. In prav to vam 
bo odprlo vrata v lepšo prihodnost.

Vodnar 21. 1. - 20. 2.
V naslednjem tednu boste z lahkimi koraki uresničevali svoje poslovne cilje in 
opravljali številne delovne obveznosti. Še sami ne boste mogli verjeti, koliko energije 
imate. Pripravljeni boste tudi na nove življenjske tokove, ki se nakazujejo že nekaj 
časa. Najbolj boste veseli, ker se boste vsem novostim zlahka prilagajali. A pri neki 
zelo osebni odločitvi boste še nekaj dni v veliki dilemi. Če boste pustili času čas, 

boste sami našli ravno prave odgovore. Ti bodo od vas terjali tudi več odločnosti in manj prijaznosti. 
Enostavno boste morali z nekaterimi v vaši okolici vsaj za nekaj časa prekiniti stike. To bo dobro vplivalo 
tudi na še počutje in zdravje, kar je pri vas vedno povezano, kajne?

Ribi 21. 2. - 20. 3.
Ker boste iskali odgovore, kako naprej j tej res čudni situaciji, v kateri se je znašal vsa 
vaša družina, boste kmalu našli tudi nove vire za vašo denarnico. Čeprav bodo ti nuj-
ni, boste veseli, ker boste do njih prišli z delom, ki vas bo še kako osrečevalo. Končno 
si boste nalili čistega vina in si priznali, kaj si želite v prihodnosti. Vse bo tako, kot 
mora biti, zato se boste počutili vsak dan bolje. Lahko bi rekli, da boste preprosto 

srečni. Morda boste dokončno spoznali tudi, kaj boste potrebovali za še bolj popolno zdravje, pa čeprav 
v teh dneh z njim ne boste imeli težav. Spoznali boste, da ste veliko bolj uspešni in zadovoljni, če iščete 
preproste rešitve. Čas velikim željam pač ni naklonjen, vi pa se znate zadovoljiti tudi z malimi uspehi.

- 25. januarja 1984 so krajani kra-
jevne skupnosti Staro Velenje 
prvič praznovali svoj krajevni 
praznik v spomin na 15 talcev, 
ki so jih okupatorji 25. januarja 
leta 1944 ustrelili na starem sej-
mišču v Velenju;

- prva številka časopisa Naš čas je 
izšla 26. januarja pred natanko 
štiridesetimi leti; po Velenjskem 
rudarju, Rudarju in Šaleškem 
rudarju torej Naš čas, ime, ki 
se je izoblikovalo v komisiji za 
informativno in politično pro-
pagando, potrdil pa ga je izvr-
šni odbor občinske konference 
SZDL;

- 26. januarja 1978 je četrti blok 
šoštanjske termoelektrarne pre-
nehal  poskusno in pričel polno 

obratovati;
- 26. januarja 1993 je poslanec 

Državnega zbora Republike 
Slovenije in nekdanji velenj-
ski župan Srečko Meh postal 
mandatar za sestavo takratnega 
velenjskega izvršnega sveta;

- 27. januarja 1996 sta Kmetijska 
zadruga Šaleška dolina in Radio 
Slovenija v Gasilskem domu v 
Gaberkah pripravila 34. srečanje 
slovenskih zadružnikov;

- 29. januarja 2002 je takrat še 
Velenjčanka Jolanda Čeplak 
(danes Batagelj) zmagala v teku 
na 800 metrov na velikem dvo-
ranskem mitingu v Bostonu z 
novim državnim rekordom in 
takrat najboljšim rezultatom na 
svetu 1.57,79;

- leta 1893 sta se v velenjskem 
premogovniku zgodili dve hudi 
delovni nesreči, ki sta terjali veli-
ko človeških življenj; prva nesre-
ča se je zgodila 30. januarja, dru-
ga pa 20. februarja leta 1893; to 
sta bili največji in najbolj tragični 
nesreči v dosedanji zgodovini 
velenjskega premogovnika; v 
prvi nesreči je umrlo 7, v drugi 
pa 20 rudarjev;

- 30. januarja leta 1963 je ObLO 
Šoštanj sprejel sklep o presta-
vitvi sedeža občine iz Šoštanja 

v Velenje;
- konec januarja leta 1983 je v 

Velenje na šolanje oziroma 
usposabljanje prispelo 170 
Libijcev; 

- 31. januarja 1992 se je iztekel 
natečaj za nov velenjski grb, na 
katerem je prvo mesto osvojil 
predlog grba Staneta Hafner-
ja in Vlada Vrbiča, ki je danes 
tudi uradni grb Mestne občine 
Velenje. 

n Damijan Kljajič

Zgodilo se je … 
od 25. do 31. januarja

Prva številka Našega časa (Foto Arhiv Muzeja Velenje)

Podjetniki, pokličite nas in se nam pridružite, postanite del vaše in naše 
rubrike VEDEŽ. Seznanite naše bralce s svojimi storitvami. Info: 03 898 17 50

Nagradna križanka Avtohiše Škorjanec

Velenje, Partizanska 10
Trgovina, avtodeli, oprema

za vsa vozila
tel.: 898 34 92

Celje, Mariborska 115
Salon, trgovina avtodeli, Thule 
partner, oprema za vsa vozila, 

rabljena vozila
tel.: 426 08 70, 426 08 80 

Celje, Gaji 42/a
(industrijska cona)
Servis – hitri servis, 

karambolirana vozila, rabljeni deli, 
zbirni center za reciklažo

tel.: 426 08 85, 426 08 86

24 ur pomoč na cesti 
in vleka:  

041/ 667 380
Rešeno geslo izrežite in pošljite  naj-
kasneje do 4. 2. 2013 na naslov: 
Naš čas, d.o.o., Kidričeva 2 a,  
3320 Velenje, s pripisom »Križanka  
Škorjanec«. Izžrebali bomo 3 sete 
avtokozmetike, ki jih prispeva Avto 
Škorjanec, PE Velenje. Nagrajenci 
bodo prejeli  potrdila po pošti.

Ob nakupu 
motornega olja 
prejmete gratis  

oljni filter!
Velja ob nakupu 4l ali več v 

trgovini AH Škorjanec Velenje 
do 18. februarja 2013.
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	 24.	januarja	2013TV SPORED

06.00	 Kultura
06.10	 Odmevi
07.00	 Zgodbe	iz	školjke:	Bine
07.25	 Zgodbe	iz	školjke:	Jaz	sem	

hrastov	list
07.25	 Radovedni	Taček
07.35	 Biba	se	giba,	ris.	nan.
07.55	 Ples	stolov,	odd.	za	otroke
08.00	 Studio	Kriškraš
08.20	 Kulturni	brlog
08.25	 Čarobne	roke,	pouč.	odd.
08.30	 Veliki	stroji:	Bager
08.35	 Ribič	Pepe
08.50	 Firbcologi,	odd.	za	otroke
09.15	 Bukvožer
09.20	 Male	sive	celice,	kviz
10.05	 Kokošja	juha,	igrani	film
10.20	 Polna	hiša	živali,	10/13
11.30	 Trije	razbojniki,	anim.	film
13.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
13.20	 Tednik
14.15	 Prava	ideja!
14.45	Med	valovi,	tv	Koper
15.10	 Alpe,	Donava,	Jadran
15.45	 Lovci	teme,	2/5
16.20	 O	živalih	in	ljudeh
17.00	 Poročila,	vreme,	šport
17.15	 Na	vrtu
17.40	 Po	brezpotjih,	2/3
18.30	 Ozare
18.40	 Pri	Slonovih,	ris.
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Moja	Slovenija,	družinski	kviz
21.30	 Džingistan,	japon.	film
23.50	 Poročila,	šport,	vreme
00.25	 Oglaševalci,	5/13
01.10	 Po	brezpotjih,	2/3
02.05	 Ozare,	ponov.
02.10	 Dnevnik,	vreme,	šport
03.00	 Dnevvnik	Slovencev	v	Italiji
03.25	 Infokanal

07.00	 Skozi	čas
07.10	 Globus
07.40	 Kraji	in	običaji
08.15	 Alpe,	Donava,	Jadran
08.55	 Alp.	smuč.,	sp	za	49.	zlato	

lisico,	SL	(Ž),	1.	vožnja
10.10	 Alp.,	smuč.,	sp,	SL	(M),	1.	

vožnja
11.00	 Glasbena	matineja,	2/3
11.55	 Alp.	smuč.,	sp	za	49.	zlato	

lisico,	SL	(Ž),	2.	vožnja
13.20	 Alp.	smuč.,	sp,	SL	(M),	2.	vožnja
14.25	 Nord.	smuč.,	sp	v	smuč.	skokih,	

prenos
17.10	 Rokomet,	sp	(M),	finale,	prenos
18.55	 Umetnostno	drsanje,	ep,	revija,	

posnet.
20.40	 Žrebanje	Lota
20.50	 Mali	širni	svet	(III.),	1/12
21.40	 Bukovniške	točke,	dok.	feljton
22.10	 Pristanišče	upanja,	dok.	odd.
23.05	 Brane	Bittenc,	irani	film
23.35	 Boš	pa	mrzlo	jedo,	igrani	film
23.50	 Zabavni	infokanal

06.30	 Tv	prodaja
07.00	 Minuscule,	ris.	ser.
07.05	 Nal	in	Lili,	ris.	ser.
07.10	 Zajčje	uganke,	ris.	ser.
07.20	 Balonar	Oskar,	ris.	ser.
07.35	 Chuck	in	prijatelji,	ris.	ser.
07.55	 Fish	in	Chips,	ris.	ser.
08.10	 Raziskovalka	Dora,	ris.	ser.
08.35	 Pikica	in	Pepermint,	ris.	ser.
08.45	 Florini	zmajčki,	ris.	ser.
08.55	 Pixi	in	čarobni	zid,	ris.	ser.
09.10	 Florjan,	gasilski	avto,	ris.	ser.
09.20	 Doktor	Glavca,	ris.	ser.
09.35	 Pod	košem,	ris.	ser.
10.00	 Spuži	Kvadratnik,	ris.
10.20	 Ben	10,	ris.	ser.
10.50	 Beverly	Hills	90210,	nan.
11.40	 Na	trdnih	tleh,	nan.
12.35	 Skrivno	življenje	ameriške	

gospodinje,	res.	ser.
13.30	 Kuharski	mojster,	amer.	resn.	

šov
14.30	 Romanca	sredi	vinograd,	am.	

film
16.15	 Detektiv	na	Floridi,	nan.
17.10	 Sanje	na	ledu,	am.	film
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Vulkan,	am.	film
21.55	 Stepfordske	ženske,	am.	film
23.45	 Talci	v	vesolju,	am.	film
01.35	 24ur,	ponov.
02.35	 Zvoki	noči

09.00	 Miš	maš,	otroška	oddaja	-	
Besedičica

09.45	 Vabimo	k	ogledu
09.50	 Ustvarjalne	iskrice	(44):	

blazinica	ninica
10.20	 Dober	pogled,	oddaja	o	lovcih	in	

lovstvu,	ponovitev
11.10	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja	
11.35	 Videospot	dneva
11.40	 Prodajno	TV	okno
11.55	 Videostrani,	obvestila
17.25	 Prodajno	TV	okno
17.55	 Vabimo	k	ogledu	
18.00	 Nanovo	-	Je	glasbena	izobrazba	

pomembna?
18.40	 Mura	Raba	TV	
19.05	 Videospot	dneva	
19.10	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 2084.	VTV	magazin,	regionalni	

-	informativni	program
20.20	 Kultura,	informativna	oddaja
20.25	 Vabimo	k	ogledu
20.30	 Novoletni	koncert	Pihalnega	

orkestra	Premogovnika	Velenje
21.50	 Vabimo	k	ogledu	
21.55	 Aktualno:	Kaj	prinaša	nova	

pokojninska	reforma?
22.55	 Jutranji	pogovori
00.25	 Prodajno	TV	okno
00.40	 Videospot	dneva
00.45	 Videostrani,	obvestila

07.00	 Kanopki,	ris.
07.05	 Aleks	v	živalskem	kraljestvu,	ris.
07.10	 Karli,	ris.
07.15	 Tinček,	ris.
07.20	 Teo,	ris.
07.25	 Metka	in	Zverinko	Zver,	ris.
07.30	 Žanov	svet,	ris.
07.40	 Eli	in	Fani,	ris.
07.45	 Ava,	Riko,	Teo,	ris.
07.55	 Svetovalka	Hana,	ris.
08.05	 Mladi	znanstvenik	Janko,	ris.
08.15	 Biba	se	giba,	ris.
08.40	 Krtek,	ris.
08.45	 Prihaja	Nodi,	ris.
08.55	 Bajski,	na	pomoč!,	ris.
09.05	 Gozdna	druščina,	ris.
09.20	 Moj	prijatelj	Zajec,	ris.	nan.
09.40	 Pujsa	Pepa,	ris.
09.45	 Fračji	dol,	ris.	nan.
10.10	 Šampion	Jon,	ris.
10.15	 Polna	hiša	živali,	11/13
10.45	 Prisluhnimo	tišini
11.15	 Ozare
11.25	 Obzorje	duha
12.00	 Ljudje	in	zemlja
13.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
13.25	 Noč	Modrijanov,	1.	del
15.20	 Srečno	pot,	nizoz.	film
17.00	 Poročila,	vreme,	šport
17.15	 Dekameron,	nan.
17.50	 Legende	velikega	in	malega	

ekrana
18.40	 Nodi	v	Deželi	igrač,	ris.
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Stopimo	skupaj	za	naše	šolarje
21.50	 Intervju:	dr.	Otmar	Zorn
22.45	 Lovci	teme,	3/5
23.25	 Poročila,	vreme,	šport
00.00	 Sinovi	anarhije	(IV.),	9/14
00.50	 Alpe,	Donava,	Jadran
01.20	 Dnevnik,	ponovitev
01.45	 Zrcalo	tedna,	vreme,	šport
02.10	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
02.40	 Infokanal

07.10	 Skozi	čas
07.25	 Globus
07.55	 Istra	skozi	čas,	6/6
08.30	 Turbulenca,	svetov.	odd.
09.05	 Glasbena	matineja
09.55	 Alp.	smuč.,	sp,	SL	(m),	1.	vožnja
10.50	 Robert	Schumann	in	slov.	

umetniki
12.15	 Rad	igram	nogomet
12.55	 Alp.	smuč.,	sp,	SL	(m),	2.	vožnja
13.50	 Nogomet,	evrop.	liga,	

Tottenham	:	Maribor,	posn.
15.45	 Alpe,	Donava,	Jadran
16.15	 Pri	Jožovcu	z	Natalijo
17.30	 Zvezdniški	menihi,	dok.	odd.
18.20	 Piranska	srednjeveška	zgodba,	

dok.	film
19.15	 Slovenci	po	svetu
19.50	 Žrebanje	Lota
20.00	 Večer	slovenskih	samospevov,	

opera	in	balet
20.50	 City	folk:	Lizbona
21.15	 Socialna	kuhinja,	dok.	odd.
22.35	 Agape,	igrani	film
22.55	 ½,	igrani	film
23.20	 Zabavni	infokanal

06.30	 Tv	prodaja
07.00	 Minuscule,	ris.	ser.
07.05	 Nal	in	Lili,	ris.	ser.
07.10	 Zajčje	uganke,	ris.	ser.
07.20	 Meteor,	ris.	ser.
07.35	 Moj	mali	poni,	ris.	ser.
07.55	 Kaja,	ris.	ser.
08.10	 Roli	Poli	Oli,	ris.	ser.
08.35	 Pikica	in	Pepermint,	ris.	ser.
08.45	 Florini	zmajčki,	ris.	ser.
08.55	 Pixi	in	čarobni	zid,	ris.	ser.
09.10	 Gasilske	zgodbe,	ris.	ser.
09.30	 Pod	košem,	ris.	ser.
09.55	 Spuži	Kvadratnik,	ris.	ser,	
10.20	 Zelena	luč,	ris.	ser.
10.30	 Beverly	Hills	90210,	nan.
11.24	 Na	trdnih	tleh,amer.	nan.
12.15	 Skrivno	življenje	ameriške	

gospodinje,	res.	ser.
13.10	 Kuharski	mojster,	res.	ser.
14.30	 Družina	v	divjini,	am.	film
16.15	 Detektiv	na	Floridi,	nan.
17.10	 Boj	za	priljubljenost,	am.	film
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Seks	v	mestu	3,	am.	fim
22.50	 Vse	o	Henryju,	am.	film
00.50	 Ženska	jastreb,	am.	film
02.35	 24ur,	ponov.
03.35	 Zvoki	noči

09.00	 Miš	maš,	otroška	oddaja
09.40	 2083.	VTV	magazin,	regionalni	

-	informativni	program
10.00	 Kultura,	informativna	oddaja
10.05	 Vabimo	k	ogledu
10.10	 Športni	torek,	športna	

informativna	oddaja
10.20	 2084.	VTV	magazin,	regionalni	

-	informativni	program
10.40	 Kultura,	informativna	oddaja
10.45	 Župan	z	vami:	Peter	Misja,	

župan	Občine	Podčetrtek
11.45	 Dotiki	gora:	Čaven
12.00	 Vabimo	k	ogledu
12.05	 Naj	viža,	oddaja	z	

narodnozabavno	glasbo	-	ans.	
Mira	Klinca

13.20	 Kuhinjica,	tedenski	izbor
14.15	 Prodajno	TV	okno
14.30	 Videostrani,	obvestila	
17.25	 Prodajno	TV	okno
18.00	 Vabimo	k	ogledu	
18.05	 Ustvarjalne	iskrice	(43):	punčka,	

ki	odnaša	skrbi	
18.20	 Mojca	in	medvedek	Jaka:	

promet
19.00	 Vabimo	k	ogledu	
19.05	 Pop	corn,	glasbena	oddaja.	

Gost:	Dejan	Vunjak
20.05	 Vabimo	k	ogledu
20.10	 Jutranji	pogovori	
21.40	 Popotniške	razglednice:	

Islandija
22.40	 Gostilna	pr	Francet	

(16),	zabavno	glasbena	
oddaja	

00.15	 Prodajno	TV	okno
00.30	 Videostrani,	obvestila

06.20	 Utrip
06.35	 Zrcalo	tedna
07.00	 Poročila
07.08	 Dobro	jutro
08.00	 Poročila
08.08	 Dobro	jutro
09.00	 Poročila
09.08	 Dobro	jutro
10.00	 Poročila
10.15	 Afriške	pravljice
10.25	 Iz	popotne	torbe
10.40	 Radovedni	Taček
10.55	 Gremo	na	smuči,	smuč.	odd.
11.30	 Megabiti	energije,	dok.	odd.
11.40	 Megabiti	energije,	dok.	odd.
12.00	 Ljudje	in	zemlja
13.00	 Poročila,	vreme,	šport
13.35	 Polnočni	klub
15.00	 Poročila
15.10	 Dober	dan,	Koroška
15.45	 Fračji	dol,	ris.
16.10	 Studio	kriškraš
16.35	 Kulturni	brlog
16.45	 Dobra	ura
17.00	 Poročila	ob	petih
17.10	 Vreme,	šport
17.15	 Dobra	ura
18.00	 Infodrom
18.05	 Dobra	ura
18.35	 Risanka
18.45	 Dobra	ura
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Tednik
21.00	 Studio	city
22.00	 Odmevi,	vreme,	šport
23.05	 Opus
23.35	 Knjiga	mene	briga
23.55	 Slovenska	jazz	scena
00.50	 Duhovni	utrip
01.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
01.50	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
02.15	 Infokanal

07.00	 Aleks	in	glasba,	ris.
07.05	 Kravica	Katka,	ris.
07.10	 Roli	Poli	Oli,	ris.
07.20	 Pujsa	Pepa,	ris.
07.25	 Metka	in	Zverinko	Zver,	ris.
07.35	 Palček	David,	ris.	nan.
07.55	 Gospodič	Jakob,	ris.
08.00	 Otroški	infokanal
08.50	 Infodrom
09.00	 Zabavni	infokanal
10.00	 Dobra	ura
11.15	 Dobro	jutro
14.00	 Točka,	glas.	odd.
14.50	 Med	valovi
15.25	 Intervju:	dr.	Otmar	Zorn
16.15	 Kaj	govoriš?=So	vakeres?
16.30	 Čudesa	Osončja,	5/5
17.30	 Dober	dan,	Koroška
18.05	 Prava	ideja!
18.30	 To	bo	moj	poklic:	Inženir	

informatike,	20/30
19.00	 Točka,	glas.	odd.
19.50	 Žrebanje	3	x	3	plus	6
20.00	 Dostojevski,	2/4
21.45	 Vares,	4/6
23.20	 Točka,	glas.	odd.
00.10	 Zabavni	infokanal

06.25	 Tv	prodaja
06.55	 Moj	mali	poni,	ris.	ser.
07.20	 Dani	in	Dadi	duet,	ris.	ser.
07.25	 Gasilske	zgodbe,	ris.	ser.
07.50	 Megaminiživali,	ris.	ser.
08.00	 Tv	Dober	dan,	nan.
09.00	 Tv	prodaja
09.15	 Larina	izbira,	nad.
10.10	 Tv	prodaja
10.40	 Kot	ukaže	srce,	nad.
11.35	 Tv	prodaja
12.05	 Detektiv	na	Floridi	
13.00	 24ur	ob	enih
14.00	 Tv	Dober	dan,	nan.
14.55	 Ko	listje	pada,	nad.
15.50	 Srčna	strast,	nad.
16.50	 Kot	ukaže	srce,	nad.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Kot	ukaže	srce,	nad.
17.55	 Larina	izbira,	nad.
18.55	 24UR,	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Teci,	Lisko,	am.	film
21.50	 24ur	zvečer
22.20	 Maščevanje,	nan.
23.15	 Razočarane	gospodinje,	nad.
00.10	 Zmenki	milijonarjev,	res.	ser.
01.05	 24ur,	ponov.
02.05	 Zvoki	noči

09.00	 Dobro	jutro,	inf.	oddaja
10.30	 Vabimo	k	ogledu
10.35	 2084.	VTV	magazi
10.55	 Kultura,	informativna	oddaja
11.00	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
11.55	 Videospot	dneva
12.00	 Prodajno	TV	okno
12.15	 Videostrani,	obvestila
17.20	 Prodajno	TV	okno
17.55	 Vabimo	k	ogledu
18.00	 Gostilna	pr	Francet	(16),	

zabavno	glasbena	oddaja
19.00	 Regionalne	novice	2
19.05	 Vabimo	k	ogledu
19.10	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
19.35	 Videospot	dneva
19.40	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Lokalni	utrip	Koroške
21.00	 Regionalne	novice	3
21.05	 Oglasi
21.10	 Župan	z	vami,	pogovor	-	Bojan	

Šrot,	župan	MO	Celje	
22.10	 Vabimo	k	ogledu
22.15	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	

informativna	oddaja,	ponovitev
23.45	 Prodajno	TV	okno
00.00	 Videospot	dneva
00.05	 Videostrani,	obvestila

06.05	 Kultura
06.15	 Odmevi
07.00	 Poročila
07.08	 Dobro	jutro
08.00	 Poročila
08.08	Dobro	jutro
09.00	 Poročila
09.08	 Dobro	jutro
10.00	 Poročila
10.15	 Studio	Kriškraš
10.40	 Kulturni	brlog
10.45	 Zgodbe	iz	školjke
11.00	 Muzozlet,	3.	odd.
11.15	 Harmonije	Evrope:	Avstrija
11.35	 Kokošja	juha,	igrani	film
11.50	 Totalna	razprodaja,	9/10
12.20	 Opus
13.00	 Prvi	dnevnik,	vreme,	šport
13.30	 Studio	city
14.20	 Obzorja	duha
15.00	 Poročila
15.10	 Mostovi
15.45	 Aleks	v	vodi
15.50	 Metka	in	Zverinko	Zver,	ris.
16.00	 Teo,	ris.
16.05	 Eli	in	Fani,	ris.
16.10	 Ribič	Pepe	
16.45	 Dobra	ura
17.00	 Poročila,	vreme,	šport
17.15	 Dobra	ura
18.00	 Infodrom
18.05	 Dobra	ura
18.30	 Risanka
18.40	 Dobra	ura
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik
19.30	 Slovenska	kronika,	vreme
20.00	 Tarča
21.00	 Vojna	za	pragozd,	dok.	odd.
22.00	 Odmevi,	vreme,	šport
23.05	 Globus
23.35	 Intervju:	dr.	Otmar	Zorn
00.25	 Posebna	ponudba
00.45	 Dnevnik,	ponov.
01.35	 Slovenska	kronika,	vreme,	šport
02.30	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
02.00	 Infokanal

07.00	 Aleks	in	glasba,	ris.
07.05	 Kravica	Katka,	ris.
07.10	 Roli,	Poli,	Oli,	ris.
07.20	 Pujsa	Pepa,	ris.
07.25	 Metka	in	Zverinko	Zver,	ris.
07.35	 Palček	David,	ris.
07.55	 Gospodič	Jakob,	ris.
08.00	 Otroški	infokanal
08.50	 Infodrom
10.00	 Dobra	ura
11.20	 Dobro	jutro
14.05	 Moja	Slovenija
15.35	 Lovci	teme,	3/5
16.15	 Slovenski	vodni	krog:	Rašica
16.55	 Alp.	smuč.,	sp,	paralelni	slalom	

(M+Ž),	prenos
19.00	 Točka,	glasb.	odd.
19.50	 Žrebanje	Astra
20.00	 Muzikajeto
20.30	 Na	utrip	srca
22.00	 Gospod	Nihče,	belg.	film
00.30	 Točka,	glasb.	odd.
01.15	 Zabavni	infokanal

06.25	 Tv	prodaja
06.55	 Balonar	Oskar,	ris.	ser.
07.10	 Mini	Looney	tunes,	ris.	ser.
07.35	 Nikova	tablica,	ris.	ser.
08.05	 Tv	Dober	dan,	nan.
09.00	 Tv	prodaja
09.15	 Larina	izbira,	nad.
10.10	 Tv	prodaja
10.40	 Kot	ukaže	srce,	nad.
11.35	 Tv	prodaja
12.05	 Zaščitnik,	nan.
13.00	 24ur	ob	enih
14.00	 Tv	Dober	dan,	nan.
14.55	 Ko	listje	pada,	nad.
15.50	 Srčna	strast,	nad.
16.50	 Kot	ukaže	srce,	nad.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Kot	ukaže	srce,	nad.
17.55	 Larina	izbira,	nad.
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Preverjeno
21.05	 Zdravnikova	vest,	nan.
22.00	 24ur	zvečer
22.30	 Dobre	zgodbe
22.35	 Mentalist,	nan.
23.25	 Razočarane	gospodinje,	nan.
00.20	 Zmenki	milijonarjev,	res.	ser.
01.15	 24UR,	ponovitev
02.15	 Zvoki	noči

09.00	 Dobro	jutro,	inf.	oddaja
10.30	 Oglasi
10.35	 Župan	z	vami,	pogovor	-	Bojan	

Šrot,	župan	MO	Celje	
11.35	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja	
12.00	 Videospot	dneva
12.05	 Vabimo	k	ogledu
12.10	 Prodajno	TV	okno
12.25	 Videostrani,	obvestila
17.25	 Prodajno	TV	okno	
17.55	 Vabimo	k	ogledu
18.00	 Modri	Jan:	gasilci
18.15	 Najsrečnejša	miška	na	svetu,	

otroška	spevoigra
18.40	 Vabimo	k	ogledu
18.45	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
19.10	 Videospot	dneva
19.15	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 2085.	VTV	magazin
20.20	 Kultura,	informativna	oddaja
20.25	 Športni	torek,	športna	

informativna	oddaja
20.35	 Dotiki	gora:	Uršlja	gora
20.50	 Videospot	dneva
20.55	 Oglasi
21.00	 Zakaj	reorganizacija	dejavnosti	

javnega	zdravja?
22.00	 Vabimo	k	ogledu
22.05	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	

informativna	oddaja,	ponovitev
23.35	 Prodajno	TV	okno	
23.50	 Videospot	dneva
23.55	 Videostrani,	obvestila

06.05	 Kultura
06.15	 Odmevi
07.00	 Poročila
07.08	 Dobro	jutro
08.00	 Poročila
08.08	 Dobro	jutro
09.00	 Poročila
09.08	 Dobro	jutro
10.00	 Poročila
10.15	 Ribič	Pepe
10.35	 Zlatko	Zakladko
10.50	 Slovenski	vodni	krog:	Mirna
11.15	Polž	v	solati,	ponov.
11.55	 Vojna	za	pragozd,	dok.	odd.
13.00	 Poročila,	vreme,	šport
13.30	 Tednik
14.20	 Globus
15.00	 Poročila
15.10	 Mostovi
15.45	 Pujsa	Pepa,	ris.
15.50	 Male	sive	celice,	kviz
16.45	 Dobra	ura
17.00	 Poročila,	šport,	vreme
17.15	 Dobra	ura
18.00	 Infodrom
18.05	 Dobra	ura
18.35	 Risanka
18.45	 Dobra	ura
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	vreme
19.30	 Slovenska	kronika
19.50	 Šport,	vreme
20.05	 Grbavica,	bosanski	film
21.35	 Srečno	pot	Nedim,	igrani	film
22.00	 Odmevi,	vreme,	šport,	kultura
23.05	 Dvanajst:	Jan	Fabre
00.05	 Festival	Radovljica	2011
01.10	 Turbulenca
01.40	 Dnevnik,	ponovitev
02.30	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
02.55	 Infokanall

07.00	 Aleks	in	glasba,	ris.
07.05	 Kravica	Katka,	ris.
07.10	 Roli,	Poli,	Oli,	ris.
07.20	 Pujsa	Pepa,	ris.
07.25	 Metka	in	Zverinko	Zver,	ris.
07.35	 Palček	David,	ris.
08.00	 Gospodič	Jakob,	ris.
08.05	 Otroški	infokanal
08.50	 Infodrom
09.00	 Zabavni	infokanal
10.00	 Dobro	ura
11.20	 Dobro	jutro
14.20	 Točka,	glasb.	odd.
15.30	 Legende	velikega	in	malega	

ekrana
16.10	 To	bo	moj	poklic:	Inženir	

informatike,	20/30
16.40	 Glasnik
17.10	 Evropski	magazin
17.35	 Mostovi
18.05	 O	živalih	in	ljudeh
18.30	 Na	vrtu
19.00	 Točka,	glasb.	odd.
19.50	 Žrebanje	Lota
20.00	 Košarko	čutim,	odd.	o	košarki
20.50	 Glasbena	oddaja
22.00	 Bleščica,	odd.	o	modi
22.35	 Zapuščina,	kanad.	film
00.05	 Točka,	glasb.	odd.
00.55	 Zabavni	infokanal

06.25	 Tv	prodaja
07.00	 Balonar	Oskar,	ris.	ser.
07.10	 Pixi	in	čarobni	zid,	ris.	ser.
07.25	 Van	Dog,	ris.
07.30	 Odkrivajmo	svet,	ris.	ser.
07.50	 Čarobni	vrtiljak,	ris.	ser.
08.05	 Tv	Dober	dan,	nan.
09.00	 Tv	Prodaja
09.15	 Larina	izbira,	hr.	nad.
10.10	 Tv	prodaja
10.40	 Kot	ukaže	srce,	nad.
11.35	 Tv	prodaja
12.05	 Zdravnikova	vest,	nan.
13.00	 24ur	ob	enih
14.00	 Tv	Dober	dan,	nan.
14.55	 Ko	listje	odpada,	nad.
15.55	 Srčna	strast,	nad.
16.50	 Kot	ukaže	srce,	nad.
17.00	 24UR	popoldne
17.10	 Kot	ukaže	srce,	nad.
17.50	 Larina	izbira,	nad.
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Dovolj	mi	je,	am.	film
22.15	 24ur	zvečer
22.45	 Politične	živali,	nan.
23.40	 Razočarane	gospodinje,	nan.
00.35	 Zmenki	milijonarjev,	resnič.	

serija
01.30	 24ur,	pon.
02.30	 Zvoki	noči

09.00	 Dobro	jutro,	inf.	oddaja
10.30	 Vabimo	k	ogledu
10.35	 2085.	VTV	magazin
10.55	 Kultura,	informativna	oddaja
11.00	 Športni	torek,	športna	

informativna	oddaja
11.10	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
11.35	 Videospot	dneva
11.40	 Prodajno	TV	okno
11.45	 Videostrani,	obvestila
17.25	 Prodajno	TV	okno
17.55	 Vabimo	k	ogledu
18.00	 Ustvarjalne	iskrice	(45):	mobile
18.15	 Lahko	noč,	otroci
18.35	 Oglasi
18.40	 Regionalne	novice	2
18.45	 Vabimo	k	ogledu
18.50	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
19.15	 Videospot	dneva
19.20	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Velenje-	del	uspešne	zgodbe	

EPK	2012
21.00	 Regionalne	novice	3
21.05	 Vabimo	k	ogledu
21.10	 Pop	corn,	glasbena	oddaja	-	

WEREFOX
22.10	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	ponovitev	
23.40	 Prodajno	TV	okno
23.55	 Videospot	dneva
00.00	 Videostrani,	obvestila

06.10	 Kultura
06.15	 Odmevi
07.00	 Dobro	jutro,	poročila
07.08	 Dobro	jutro
08.00	 Poročila
08.08	 Dobro	jutro
09.00	 Poročila
09.08	 Dobro	jutro
10.00	 Poročila
10.10	 Klraljična	na	zrnu	graha,	lutke
10.25	 Male	sive	celice,	kviz
11.10	 Veličastna	Lilly,	igrani	film
11.25	 Razred	zase:	Modernost
12.00	 O	živalih	in	ljudeh
12.25	 Na	vrtu,	tv	Maribor
13.00	 Prvi	dnevnik
13.20	 Vreme,	šport	
13.30	 Odkrito,	pon.
14.20	 Slovenski	utrinki
15.00	 Poročila
15.10	 Mostovi
15.50	 Roli,	Poli,	Oli,	ris.
16.00	 Olivija,	ris.
16.10	 Firbcologi,	otr.	odd.
16.45	 Dobra	ura
17.00	 Poročila,	vreme,	šport
17.15	 Dobra	ura
18.00	 Infodom
18.05	 Dobra	ura
18.30	 Bajstki,	na	pomoč!,	ris.
18.40	 Dobra	ura	
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Pogledi	Slovenije
21.30	 Prava	ideja!
22.00	 Odmevi,	vreme,	šport
23.05	 Osmi	dan
23.35	 Panoptikum:	Revščina
00.30	 Ugriznimo	znanost
00.45	 Dnevnik,	vreme,	šport
01.35	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
01.55	 Infokanal

07.00	 Aleks	in	glasba,	ris.
07.05	 Kravica	Katka,	ris.
07.10	 Roli,	Poli,	Oli,	ris.
07.20	 Pujsa	Pepa,	ris.
07.25	 Metka	in	Zverinko	Zver,	ris.
07.35	 Palček	David,	ris.
08.00	 Gospodič	Jakob,	ris.
08.05	 Otroški	infokanal
08.50	 Infodrom,	ponovitev
09.25	 Zabavni	infokanal
10.00	 Dobra	ura
11.20	 Dobro	jutro
13.50	 Točka,	glasb.	odd.
14.45	 Osebnost	Primorske	2012
16.15	 Evropski	magazin
16.30	 Slovenski	vodni	krog:	Bloščica
17.00	 Muzikajeto:	Harfa
17.35	 Mostovi
18.05	 Po	brezpotjih:	99	dn	na	ledu,	

1/3
19.00	 Točka,	glas.	odd.
19.50	 Žrebanje	Deteljice
20.00	 Umetnostno	drsanje,	ep,	pari,	

prenos
22.00	 Sodobna	družina	II.,	14/24
22.20	 Gandža,	8/13
22.50	 Gandža,	9/13
23.20	 Točka,	glas.	odd.
00.05	 Zabavni	infokanal

06.25	 Tv	prodaja
06.55	 Pikica	in	Pepermint,	ris.	ser.
07.05	 Roli,	Poli,	Oli,	ris.	ser.
07.30	 Odkrivajmo	svet,	ris.	ser.
07.50	 Čarobni	vrtiljak,	ris.	ser.
08.05	 Van	Dog,	ris.	ser.
08.10	 Tv	Dober	dan,	nan.
09.00	 Tv	prodaja
09.15	 Larina	izbira,	nan.
10.10	 Tv	prodaja
10.40	 Kot	ukaže	srce,	nad.
11.35	 Tv	prodaja
12.05	 Mentalist,	nan.
13.00	 24	ur	ob	enih
14.00	 Tv	Dober	dan,	nan.
14.55	 Ko	listje	pada,	nad.
15.50	 Srčna	strast,	nad.
16.50	 Kot	ukaže	srce,	nad.
17.00	 24ur,popoldne
17.10	 Kot	ukaže	srce,	nad.
17.55	 Larina	izbira,	nad.
18.55	 24ur,	vreme
19.00	 24ur
20.00	 Lov	za	svobodo,	am.	film
22.00	 24ur	zvečer
22.30	 Policijska	družina,	nan.
23.25	 Kaos,	nan.
00.20	 Zmenki	milijonarjev,	res.	serija
01.15	 24ur,	ponovitev
02.15	 Zvoki	noči

09.00	 Dobro	jutro,	informativna	
oddaja

10.30	 Vabimo	k	ogledu
10.35	 Aktualno:	Kaj	prinaša	nova	

pokojninska	reforma?
11.35	 Pop	corn,	glasbena	oddaja.	

Gost:	Dejan	Vunjak
12.35	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja	
13.00	 Videospot	dneva
13.05	 Prodajno	TV	okno
13.20	 Videostrani,	obvestila
17.25	 Prodajno	TV	okno
17.55	 Vabimo	k	ogledu
18.00	 Nanovo,	mladinska	oddaja	-	Je	

glasbena	izobrazba	pomembna?
18.40	 Regionalne	novice	2
18.45	 Vabimo	k	ogledu
18.50	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
19.15	 Videospot	dneva
19.20	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Naj	viža,	oddaja	z	

narodnozabavno	glasbo	-	ans.	
Mira	Klinca

21.15	 Regionalne	novice	3
21.20	 Vabimo	k	ogledu
21.25	 Jesen	življenja	–	pregled	2012,	

2.	del
22.00	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	

informativna	oddaja,	ponovitev	
23.30	 Prodajno	TV	okno
23.45	 Videospot	dneva
23.50	 Videostrani,	obvestila

06.05	 Kultura
06.15	 Odmevi
07.00	 Poročila
07.08	 Dobro	jutro
08.00	 Poročila
08.08	 Dobro	jutro
09.00	 Poročila
09.08	 Dobro	jutro
10.00	 Poročila
10.10	 Marina	in	ptičje	strašilo,	otr.	

odd.
10.20	 Bisergora,	lutke
10.35	 Potujoči	škrat,	nan.
11.00	 Firbcologi,	otr.	odd.
11.25	 V	dotiku	z	vodo:	Prepiri
12.00	 Panoptikum,	ponov.
13.00	 Prvi	dnevnik,	vreme,	šport
13.30	 Pogledi	Slovenije
15.00	 Poročila
15.10	 Mostovi
15.45	 Kaj	govoriš=So	vakeres?
16.00	 Aleks	v	živalskem	kraljestvu,	

ris.
16.05	 Megabiti	energije,	dok.	odd.
16.30	 Bizgeci,	ris.
16.45	 Dobra	ura
17.00	 Poročila,	vreme,	šport
17.15	 Dobra	ura
18.00	 Infodrom
18.05	 Razred	zase:	Fizika
18.35	 Gozdna	druščina,	ris.
18.45	 Dobra	ura
18.55	 Vreme
19.00	 Dnevnik,	vreme,	šport
20.00	 Noč	Modrijanov	2012,	1.	del
21.25	 Med	valovi
22.00	 Odmevi,	vreme,	šport
23.05	 Polnočni	klub:	Otroštvo	z	enim	

staršem
00.15	 Kaj	govoriš?=So	vakeres?
00.30	 Dnevnik,	vreme,	šport
01.20	 Dnevnik	Slovencev	v	Italiji
01.45	 Infokanal

07.00	 Aleks	in	glasba:	Ksilofon,	ris.
07.05	 Kravica	Katka,	ris.
07.10	 Roli,	Poli,	Oli,	ris.
07.20	 Pujsa	Pepa,	ris.
07.25	 Metka	in	Zvernko	Zver,	ris.
07.30	 Palček	David,	ris.
07.55	 Gospodič	Jakob,	ris.
08.00	 Otroški	infokanal
08.50	 Infodrom,	pon.
10.00	 Dobra	ura
11.25	 Alp.	smuč.,	sp,	SVSL	(M),	

prenos
12.45	 Dobro	jutro
14.20	 Točka,	glasb.	odd.
15.15	 Sledi,	tv	Maribor
15.40	 Slovenski	magazin
16.15	 Mostovi
16.45	 Migaj	raje	z	nami
17.15	 Marpurgi,	igrani	film
18.05	 Osmi	dan
18.40	 Točka,	glas.	odd.
19.30	 Umet.	drsanje,	ep,	plesni	pari,	

prenos
21.45	 Čudesa	osončja,	5/5
22.35	 Naravnost	fantastično:	Agentka,	

2/3
23.05	 Scott	in	Bailey	II.,	2/8
23.55	 Točka,	glasb.	odd.
00.45	 Zabavni	infokanal

06.25	 Tv	prodaja
06.55	 Pikica	in	Pepermint,	ris.	ser.
07.05	 Mini	Looney	tunes,	ris.	ser.
07.30	 Odkrivajmo	svet,	ris.	ser.
07.50	 Čarobni	vrtiljak,	ris.	ser.
08.05	 Tv	Dober	dan,	nan.
09.00	 Tv	prodaja
09.15	 Larina	izbira,	nad.
10.10	 Tv	prodaja
10.40	 Kot	ukaže	srce,	nad.
11.35	 Tv	prodaja
12.05	 Policijska	družina,	nan.
13.00	 24ur	ob	enih
14.00	 Tv	Dober	dan,	nan.
14.55	 Ko	listje	pada,	nad.
15.50	 Srčna	strast,	nad.
16.50	 Kot	ukaže	srce,	nad.
17.00	 24ur	popoldne
17.10	 Kot	ukaže	srce,	nad.
17.55	 Larina	izbira
18.55	 24ur	vreme
19.00	 24zr
20.00	 Ljubezen	v	steklenički,	am.	film
21.55	 24ur	zvečer
22.25	 Ljubezen	v	steklenički	,	nad.	

filma
22.55	 Eurojackpot
23.00	 Knjiga	ljubezni,	am.	film
00.40	 Pred	šolsko	tablo,	am.	film
02.30	 24UR,	ponovitev
03.30	 Zvoki	noči

09.00	 Dobro	jutro,	informativna	
oddaja

10.30	 Vabimo	k	ogledu
10.35	 Naj	viža,	oddaja	z	

narodnozabavno	glasbo	-	ans.	
Mira	Klinca

11.50	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
12.15	 Videospot	dneva
12.20	 Prodajno	TV	okno
12.35	 Videostrani,	obvestila
17.25	 Prodajno	TV	okno
17.55	 Vabimo	k	ogledu
18.00	 Miš	maš:	Besedičica,	otroška	

oddaja
18.40	 Oglasi
18.45	 Regionalne	novice	2
18.50	 Vabimo	k	ogledu
18.55	 Kuhinjica,	izobraževalna	oddaja
19.20	 Videospot	dneva
19.25	 Videostrani,	obvestila
19.55	 Vabimo	k	ogledu
20.00	 Lokalni	utrip	Koroške
21.00	 Regionalne	novice	3
21.05	 Vabimo	k	ogledu
21.10	 Gostilna	pr	Francet	(16),	

zabavno	glasbena	oddaja
22.10	 Iz	oddaje	Dobro	jutro,	

informativna	oddaja,	ponovitev	
23.40	 Prodajno	TV	okno
23.55	 Videospot	dneva
00.00	 Videostrani,	obvestila

Sreda,  
30. januarja

Torek,  
29. januarja

Ponedeljek,  
28. januarja

Nedelja,  
27. januarja

Sobota,  
26. januarja

Petek,  
25. januarja

Četrtek,  
24. januarja
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Kdaj - kje - kaj
VELENJE
Četrtek, 24. januarja
10.00 – 19.00
  Knjižnica Velenje
  Predstavitev modela debelega 

črevesja z vsemi spremembami
16.00 Mladinski center Velenje
  Mladi v popoldanskem centru 

Inkubus
16.00 Knjižnica Velenje
  Predavanje Svit
17.00 Dvorana Centra Nova Velenje
  Predstavitev presejalnih testov 

Dora in Zora
19.19 Knjižnica Velenje
  Pogovor z Alijem Žerdinom: 

Omrežje moči
20.00 eMCe plac
  Četrtkovi družabni večeri – Tarok

Petek, 25. januarja
10.00 Ljudska univerza Velenje
  Informativni dan ob vpisu v 

osnovno šolo za odrasle
19.00 Glasbena šola Velenje
  Razstava likovnih del in koncert: 

Večer 4. U
19.30 Dvorana Centra Nova Velenje
  Večer muzikalov: Ko te slišim peti 

/ Till I Hear You Sing
21.00 eMCe plac
  Klubski večer – Športna stavnica 

Fifa

Sobota, 26. januarja
8.00 Ploščad Centra Nova
  Kmečka tržnica
10.30 Dom kulture Velenje
  Lutkovna predstava Gospa Pehtra 

(za Pikin abonma in izven)
19.00 Kolodvorska restavracija
  Planinski ples

19.30 Glasbena šola Velenje
  Kitarski koncert
21.00 eMCe plac
  Klubski večer – Jam session vol. 4 

Nedelja, 27. januarja
Ni predstav

Ponedeljek, 28. 
januarja
10.00 Knjižnica Velenje
  Bralni krožek za odrasle 50+
16.00 Mladinski center Velenje
  Mladi v popoldanskem centru 

Inkubus
20.00 Kino Velenje
  Filmsko gledališče: dokumentarec 

Misterij ženska

Torek, 29. januarja
16.00 Mladinski center Velenje
  Mladi v popoldanskem centru 

Inkubus

Sreda, 30. januarja
16.00 Mladinski center Velenje
  Mladi v popoldanskem centru 

Inkubus
17.00 Knjižnica Velenje
  Pravljična joga

ŠOŠTANJ
Četrtek, 24. januarja
17.00 Mestna knjižnica Šoštanj
  Pravljične ure
18.00 Muzej usnjarstva Slovenije
  Predstavitev revije - predstavitev 

razprave s predavanjem Mirana 
Aplinca o dejavnosti dr. Frana 
Mayerja v Šoštanju. Vabljeni!

ŠMARTNO OB PAKI
Četrtek, 24. januarja
17.00   Hiša mladih
  Kaligrafija – nadaljevalni tečaj
18.00   Dvorana Marof
  Tečaj družabnega plesa za odrasle
18.30   Hiša mladih – galerija Dile
  Zvočna kopel z gongi
19.00   Hiša mladih
  Vodena vadba koronarnega kluba

Petek, 25. januarja
16.00   Dvorana Marof
  Plesno gibalne delavnice – 

predšolska skupina
16.45   Dvorana Marof
  Plesno gibalne delavnice – mlajša 

šolska skupina
17.45   Hiša mladih
  Plesno gibalne delavnice – 

starejša šolska skupina

Sobota, 26. januarja
10.30    Hiša mladih
  Ustvarjalna delavnica

Ponedeljek,  
28. januarja
16.45   Hiša mladih 
  Plesno gibalne delavnice – 

starejša šolska skupina
17.45   Hiša mladih
  Plesno gibalne delavnice – mlajša 

šolska skupina
19.00  Dvorana Marof
  Pilates

Torek, 29. januarja
18.00   Dvorana Marof
  Joga
20.00   Kulturni dom Gorenje
  Zumba

Koledar imen

Lunine mene

Januar/prosinec

24. Četrtek -   

Felicijan

25. Petek -   

Darko 

26. Sobota -  

Pavla

27. Nedelja -  

Janez

28. Ponedeljek  -  

Peter 

29. Torek -   

Franc

30. Sreda -   

Martina

27. januarja, ob 
5:39, polna luna (ščip)

Knjižne novosti

Flisar, Evald: Dakle, ki 
bi raje bilo drugje

Eden izmed najbolj prepoznavnih 
slovenskih avtorjev Evald Flisar nas 
tokrat popelje v tragikomično pripo-
ved o dekletu, ki si želi živeti, kot si 
to želi vsak mlad človek. To je pripo-
ved o Špeli, ki se pred nami pojavi v 
omajani samopodobi. V življenju je 
doživela kar nekaj težkih stvari. Oče 
je nesrečno zaključil svoje življenje, 
mati pa se zaradi nesrečnih naključij 
in dogodkov zapije. Špela zaključi 
študij primerjalne književnosti, a 

zaposlitve ne dobi – le priložnostna 
dela. Ves čas se zapira vase in živi 
nekje med virtualnim svetom, kjer 
si ustvarja podobo in življenje, kakr-
šnega si želi in resničnim svetom. 
Prijateljstvo iz fakultete pa jo odpelje 
v London, kamor si je vedno želela. 
Tukaj se ji dogajajo neverjetne stva-
ri, zlasti za dekle, ki je vedno čakalo 
doma, da se ji življenje zgodi. Japonec 
ji pa nesrečnem srečanju podari foto-
aparat, priča je smrti lastnici dvajsetih 
mačk, družbo dela stricu Patricku, 
neuravnovešeni igralec Benjamin 
jo popelje v neverjetno ljubezensko 
dogodivščino … Ves čas pa išče eno 
samo stvar. Išče nekoga, ki bi jo imel 
preprosto rad takšno, kakršna je. 

Zanimiva zgodba ves čas pušča 
odprta vrata za bralčevo domišljijo in 
razmišljanja ter tava med resničnim 
in namišljenim svetom junakinje. To 
da zgodbi prav poseben pečat.

Grün, Anselm: Živimo 
zdaj!: o sreči staranja

Staramo se od trenutka, ko se rodi-
mo. In prav končnost je tisto, česar se 
moramo zavedati. Znano je, da si želi 
starosti vsak, starati pa se noče nihče. 
Benediktinski pater Anselm Grün, 
pisec več kot 300 knjig prevedenih 
v 30 jezikov pravi, da je človek rojen 
za Življenje, moder je pa tisti, ki se 
zaveda vrednosti staranja, modrosti 
in hvaležnosti za zreli sad življenja. 
Vsak preživet dan prinese kanček 
modrosti. Zavedeti se moramo, da 
nam le ljubezen omogoča, da se bolj 
poglobimo vase in spoznamo samega 
sebe. Ljubiti samega sebe je namreč 
nekaj drugega kot vrteti se okrog 
samega sebe. Tako je naše življenje 
bolj sproščeno. Škoda je, če se oklepa-
mo preteklosti. Mnogo bolj pametno 
je pustiti trenutke take, kakršni so. 
Nekoliko blagohotnosti do sebe in do 
drugih nam v današnjem svetu ne bi 
škodilo. Ljudje si namreč delamo skr-
bi za tisoč let, živimo pa jih niti sto ne. 

Čemur gosenica pravi konec življe-
nja, modri imenujejo metulj (kitajski 
pregovor).

Paasilinna, Arto: 
Prikupna struparka

Kot vedno doslej, tudi tokrat pri-
haja skandinavski pisatelj pred nas s 
prav posebno ciničnostjo in trpkim 
skandinavskim humorjem.

V pripovedi srečamo starejšo pol-
kovnikovo vdovo Linneo, ki svojo 

mirno jesen življenja preživlja na 
podeželju. Vse skupaj pa se spremeni, 
ko prične s svojimi podivjanimi obiski 
njen pastorek. Sproti pobira njene 
prihranke in s pajdaši po posestvu raz-
graja in pijančuje. Vse to pripelje tako 
daleč, da se Linnea odloči temu nare-
diti konec. Sama pri sebi skuje načrt, 
kako se bo nepridipravov znebila in 
v miru preživela še preostanek svojih 
dni. Zgodba je polna nepričakovanih 
humornih situacij in primerna za bral-
ce, ki želijo nekaj malo drugačnega in 
nevsakdanjega.

Eggerichs, Emerson: 
Ljubezen in spoštovanje

Razumevanje, spoštovanje, odpu-
ščanje, sprava, upanje – vse to so zelo 
neaktualne besede, ki v današnjem 
svetu ne naletijo na pozitiven spre-
jem. Ne zavedamo pa se, kako zelo 
so vse te vrednote potrebne za življe-
nje, ki je vredno nas samih. Ni žen-
ske, ki si ne bi želela biti ljubljena in 
spoštovana, in prav tako ne poznam 
moškega, ki si ne želi biti spoštovan 
in ljubljen. Umetnost je naučiti se, 
kako se spopasti s konflikti tako, da 
se ne soočimo z negativnimi odzivi 
sogovornika in da izhajamo iz potre-
be drugega. Priročnik je namenjen 
vsem, ki se soočajo s strahovi, ovirami 
in težavami v odnosih do soljudi, par-
tnerjem in zakoncev. Pred polomom 
v našem življenju je vredno poizkusiti 
vse možnosti … 

Pamuk, Orhan: Ime mi 
je rdeča

Orhan Pamuk je najbolj znan turški 
pisatelj, ki je bil poleg mnogih drugih 
nagrad leta 2006 tudi dobitnik Nobe-
love nagrade. Poleg tega, da je znan 
romanopisec, je znan tudi kot kritik, 
ki ostro posega v turško politično 
življenje. Ime mi je rdeča je zgodovin-
ski roman o 16. stoletju, ki nekoliko 
spominja na roman Ime mi je roža. 
To je zgodba o nastajanju čudovite 
knjige, ki jo je v Istanbulu naročil sul-
tan. Knjiga naj bi bila izdelana druga-
če, kot vse do sedaj, tu pa se srečata 
dva slikarska nazora: iluminacije, ki 
so bile izdelane po zahodnem vzorcu, 
in prepoznavanje osebnega pečata 
iluminatorja in tradicionalne ilumina-
cije, ki se odlikujejo po brezčasnosti 
starih mojstrov. Skratka, srečujeta se 
sodobni zahodni svet in videnje tradi-
cionalnega islamskega sveta. 

Zgodba se začne z izpovedjo trupla, 
ki leži na dnu vodnjaka, pozlatarja, ki 
je bil najet še s peščico iluminatorjev, 
da izdela skrito knjigo, ki naj bi večno 
slavila mogočnega sultana. Sledijo še 
pripovedi številnih pripovedovalcev, 
med njimi so tudi živali, predmeti, 
barve … Pisatelj poskuša predstaviti 
zanimivosti otomanskega imperija 
(šege, običaje, jed, obleke), vse sku-
paj pa povezuje ljubezenska pripo-
ved med Črnim, ki raziskuje umor in 
Šekuro, prelepo hčerjo nadzornika 
iluminatorjev. Obširna pripoved je 
vredna časa, saj je zapletena pripo-
ved, sklenjena v prijetno branje. 

n Pripravila: ds

CITY CENTER Celje
• četrtek, 24.1., od 14.00-19.00, 

Biotržnica
• od 18. do 26.1., od 9.00-

20.00 in 27.1. od 9.00-15.00 
Mačja pošta (nagradne 
pobarvanke,mačje razglednice 
in okvirji za fotografije), mačja 
knjižnica (knjižni kotiček), mačji 
kino(risanke), mačji lepotni 
salon (poslikave obraza)

•                        od 17.00 -19.00 
mačja čajanka, fotografiranje in 
druženje ob čaju)   

• petek, 25.1.,  od 17.00-18.30 
predstava Posebni ježek, plesno 
glasbena animacija z mačjo 
primadono, stilska delavnica, 
mačje igre in potegavščine v 
mačji banki in mačjem zaporu, 
fotografiranje in rajanje z 
Murijem

• sobota, 26.1., ob  11.00 nastop 
tolkalistov iz Žalca

• Od 17.00-18.30 predstava 
Pogumni jelen   

• nedelja, 27.1.,  od 10.00 – 
12.00 Mačja čajanka z Murijem 

• 11.00 pravljične urice v Džun-
gli- Grdi raček

• 13.00 lutkovna predstava Grdi 
raček

• Do  31.1., likovna razstava 
Marice Trček z naslovom Nazaj 
k naravi 

• 28.1.-11.2., Festival izobraževa-
nja in Ekonomska šola Celje se 
predstavi

KINO VELENJE • SPORED
SKOK ČEZ PLOT
(Les Infideles) Komedija, 
109 minut. Režija: Jean 
Dujardin, Gilles Lellouche, 
Emmanuelle Bercot, Fred 
Cavayé, Alexandre Court?s, 
Michel Hazanavicius, 
Eric Lartigau. Igrajo: Jean 
Dujardin, Gilles Lellouche, 
Guillaume Canet, Aina Clotet, 
Sandrine Kiberlain, Alexan-
dra Lamy,idr.

Petek, 25. 1., ob 18.30 – 
mala dvorana
Sobota, 26. 1., ob 20.00 
Nedelja, 27. 1., ob 20.00 

LEDENI ZMAJ
(Isdraken) Mladinski avantu-
ristični film, 80 minut. Režija: 
Martin Högdahl Igrajo: Philip 
Olsson, Feline Andersson, 
Hampus Andersson, William 
Nordberg, Malin Morgan, idr.

Petek, 25. 1., ob 18.00 
Sobota, 26. 1., ob 18.00 
Nedelja, 27. 1., ob 16.00 – 
otroška matineja
Enajstletni Mik rad posluša 
zvoke kitov, ki jim je bolj kot 
vse pomembna skupnost. Rad 
ima tudi bobne in rock glasbo, 
podobno kot njegov oče, bob-
nar v skupini Mutherfuckers. 
Oče je pogosto odsoten ali pri-
haja domov pijan, zato mora 

Mik skrbeti tudi za gospodinj-
stvo. Socialna služba nekega 
dne sklene, da je treba Mika 
umakniti iz družine. Pošljejo 
ga k teti Leni in znajde se v 
odmaknjeni vasi na zasneže-
nem severu. 

PODMORNICA
(Submarine) Romantična 
komedija, drama, 97 minut
Režija: Richard Ayoade     
Igrajo: Craig Roberts, 
Sally Hawkins, Paddy Con-
sidine, Yasmin Paige, Sally 
Hawkins, Darren Evans,idr.

Sobota, 26. 1., ob 20.30 – 
mala dvorana
Nedelja, 27. 10., ob 19.00 
– mala dvorana
15-letni Oliver Tate ima dva 
cilja: izgubiti nedolžnost 
pred svojim naslednjim 
rojstnim dnem in pogasitev 
ognja med materjo in bivšim 
ljubimcem, ki se je ponovno 
pojavil v njenem življenju.  

IME MI JE LI
(Li Io sono Li)Drama, 100 
minut. Režija: Andrea Segre        
Igrajo: Zhao Tao, Rade 
Šerbedžija, Marco Paolini, 
Roberto Citran, Giuseppe 
Battiston,, idr.

Petek, 25. 1., ob 20.00 
Nedelja, 27. 1., ob 18.00

Shun Li je nezakonita kitaj-
ska priseljenka, ujeta v zanko 
sumljive pogodbe z izkori-
ščevalskim delodajalcem. 
Ta ji obljublja, da se ji bo po 
odplačilu dolgov v Italiji lah-
ko pridružil njen osemletni 
sin. Nekega dne je Shun Li iz 
tekstilne tovarne na obrobju 
Rima nenadoma premeščena 
v Chioggio, majhno mestece 
v Beneški laguni. V taverno, 
kjer zdaj dela kot natakarica, 
že dolga leta zahaja tudi Bepi 
(Šerbedžija), stari ribič, ki je v 
Italijo pred mnogimi leti pri-
šel iz Jugoslavije. Med mla-
do priseljenko in Pesnikom, 
kot ribiča kličejo prijatelji, se 
kmalu splete nežno in krhko 
razmerje, ki vznemirja tako 
kitajske kot italijanske lokal-
ne skupnosti. 

MISTERIJ ŽENSKA
(Genpin) Dokumentarec, 
92 minut. Režija: Naomi 
Kawase. Natopa: Tadashi 
Yoshumura

Ponedeljek, 28. 1., ob 
20.00 – filmsko gledališče
V filmu, ki smo ga zasilno 
prevedli kot Misterij ženska, 
se Naomi Kawase vrača k 
temi poroda, pri čemer je 
tokrat poudarek na čudežu 
rojevanja, na nedoumljivosti 
ženske zmožnosti ustvarja-

nja življenja (izvirni naslov 
Genpin prihaja iz Laozijevega 
besedila (včasih Lao Tse), v 
katerem govori o neumrljivem 
duhu doline, kjer izvira velika 
reka, ki nikoli ne neha poraja-
ti življenja, in tak izvir je tudi 
ženska). Eno leto je spremljala 
nosečnice v »Hiši rojstva«, v 
kateri doktor Tadashi Yoshi-
mura že štirideset let pripra-
vlja ženske na naraven porod. 
Kljub otipljivi bližini, s katero 
režiserka in obenem snemal-
ka spremlja nosečnice, je film 
po svojem bistvu meditacija. 
Močno občutene in neprizane-
sljive portrete nosečih žensk 
ter izjemne trenutke porodnih 
ekstaz počasi senči s portre-
tom iz ozadja, globoko podobo 
doktorja Tadashija, ki je sredi-
šče rojstev in v tem središču 
pretresljiva podoba človekove 
neskončne samote. 
Naslednji vikend, 
od 1. 2. do 4. 2. 
napovedujemo: 
domišljijsko pustolovščino 
HOBIT: NEPRIČAKOVANO  
POTOVANJE,  romantično 
komedijo HČERKA NAJBOLJ-
ŠEGA PRIJATELJA, animirani 
družinski film HOTEL TRAN-
SILVANIJA, dokumentarec 
MISTERIJ ŽENSKA ter v 
filmskem gledališču komedijo 
NATEG IN POL.

Pridejo tudi praporščaki
Velenje – V soboto, 26. januarja, se bodo v Velenju 

srečali predsedniki, sekretarji in praporščaki krajevnih 
organizacij Območne organizacije ZZB za vrednote 
NOB. Ocenili bodo opravljeno delo in spregovorili o 
letošnjih nalogah.

n

Zgodovina za vse
Šoštanj – Če vas zanima zgodovina, se lahko danes 

(četrtek, 24. januarja ob 18. uri) v Muzeju usnjarstva 
na slovenskem udeležite predstavitve revije Zgodovina 
za vse. Skupaj s predavanjem Mirana Aplinca o dejav-
nosti dr. Frana Mayerja v Šoštanju pripravlja Šaleško 
muzejsko in zgodovinsko društvo v sodelovanju s celj-
skimi kolegi.

n mkp

Lutke v 
Citycentru

V nedeljo,  27. 
januarja, ob 13. 
uri Citycenter  
Celje vabi otro-
ke na lutkovno 
predstavo Grdi 
raček. To zani-
mivo otroško 
predstavo bodo 
pripravili na osre-
dnjem prostoru  v 
Citycentru. Sicer 
pa organizatorji pravijo, da bo v  Citycentru tako 
vsako zadnjo nedeljo v mesecu. Takrat bo  ob 13. 
uri čas rezerviran za lutke.                                n
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RADIO VELENJE
ČETRTEK, 24. januarja  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 

Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - 
poročilo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 
8.00 Iz policijske beležnice; 8.30 Poročila; 8.45 Policijska kronika; 9.30 Poro-
čila; Nasveti olimpijskega komiteja Slovenije; 10.00 Na svidenje; 14.00 Poz-
drav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 
16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Zdravniški nasveti; Erosov kotiček; 
18.00 Mi smo drugačni; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

PETEK, 25. januarja  6.00 Pozdrav in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Poročilo Avto moto 
zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.00 Šport; 8.30 
Poročila; 9.00 Gospodarski utrip; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 
Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 
Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Minute za kulturo; 17.00 Glasbene novo-
sti; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje. 

SOBOTA, 26. januarja  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - 
poročilo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 
8.00 Polepšajmo si sobotno jutro; 8.30 Poročila; 9.00 Skriti mikrofon; 9.30 
Poročila; Izbor pesmi tedna; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na 
današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Minute 
za kulturo; 16.30 V imenu Sove; 18.00 Šok rok; 19.00 Na svidenje.

NEDELJA, 27. januarja  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - 
poročilo Avto moto zveze Slovenije; 8.00 Duhovna iskanja; 8.30 Poročila; 8.45 
Današnji kulturni utrip; 9.00 Poglejmo v zvezde; 9.30 Poročila; 10.00 Na svi-
denje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; Čestitke; Nedelja popoldne na 
Radiu Velenje; 16.00 Glasbene novosti; 16.30 Poročila; 17.30 Minute z 
domačimi ansambli; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

PONEDELJEK, 28. januarja  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poro-
čilo Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30 
Poročila; 8.45 Policijska kronika; 9.00 107,8 Zanimivosti; 9.30 Poročila; 10.00 
Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 
Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Ponedeljkov 
šport; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

TOREK, 29. januarja  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30 
Poročila; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije Avto moto zveze Slovenije; 
7.30 Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30 Poročila; 9.00 Kmetijski 
nasveti; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji 
dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 
17.00 Naši kraji in ljudje; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

SREDA, 30. januarja  6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 
6.30 Poročila; 6.45 Na današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informaci-
je Avto moto zveze Slovenije; 7.30 Poročila; 8.00 Težava je vaša, rešitev je 
naša; 8.30 Poročila; 9.00 Strokovnjak svetuje; 9.30 Poročila; 10.00 Na svi-
denje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30 Poročila; 15.00 Aktual-
no; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 17.00 Vi in mi; 18.30 Poročila; 19.00 
Na svidenje.

ONESNAŽENOST ZRAKA
V tednu od 14. do 20. januarja 2013 niso povprečne dnevne koncentracije 
SO2, izmerjene v avtomatskih merilnih postajah na območju mestne občine 
Velenje, občine Šoštanj in občine Šmartno ob Paki, nikjer presegale mejne 
24-urne koncentracije 125 mikro-g SO2/m3 zraka.

MEDOBČINSKA INŠPEKCIJA, REDARSTVO IN VARSTVO OKOLJA
obdelava: AMES, d. o. o., Ljubljana

MAKSIMALNE URNE KONCENTRACIJE SO2
od 14. januarja 2013 do 20. januarja 2013 (v mikro-g SO2/m3 zraka)

mejna vrednost: 350 mikro-g SO2/m3 zraka

ZDRAVSTVENI 
DOM VELENJE
OBVESTILO - Spoštovane zavaro-
vanke, spoštovani zavarovanci, 
obveščamo vas, da je tel.: 112 
rezervirana za službo nujne medi-
cinske pomoči. Na to telefonsko 
številko pokličite SAMO V NUJNIH 
PRIMERIH, ko je zaradi bolezni 
ali poškodbe ogroženo življenje in 
je potrebno takojšnje ukrepanje 
ekipe za nujno medicinsko pomoč. 
Pogovore na tej številki snemamo. 
Za informacije v zvezi z reševalno 
službo kličite na telefonsko števil-
ko 8995-478, dežurno službo pa 
na 8995-445.

LEKARNA  
VELENJE
Lekarna Center Velenje, Vodnikova 
1. Izdaja nujnih zdravil in zdravil 
na recepte, predpisane istega dne. 
Ob nedeljah in državnih praznikih 
je organiziran odmor za kosilo 
od 13.00 do 14.00, telefon 898-
1880.

ZOBOZDRAVNIKI
26. in  27. 1. – Vlasta Šterbenk, 
dr. dent. med., (v dežurni zobni 
ambulanti ZD, Vodnikova 1, Vele-
nje od 8. do 12. ure).

VETERINAR-
SKA POSTAJA 
ŠOŠTANJ
Tel.: 03 8911 146, dežurni vete-
rinar – gsm 031/688-600.
Delovni čas: ponedeljek - petek 
od 7.30 do 18. ure, sobota od 8. 
do 12. ure.

DEŽURSTVA

Upravna enota Velenje
POROKE
Porok ni bilo za objavo.

SMRTI
Marija Melanšek, roj. 1924, Velenje, 
Aškerčeva cesta 23; Evstahij Sevnik, 
roj. 1957, Žalec, Pongrac 97; Marija 

Kolenc, roj. 1927, Šmartno ob Paki, 
Podgora 50; Ervald Milhberger, 
roj.1944, Muta, Gasilska ulica 3; Mar-
tin Belej, roj. 1917, Laško, Trojno 8; 
Pavla Huvić, roj. 1929, Tržič, Kovor-
ska cesta 7; Jožef Grubelnik, roj. 1944, 
Velenje, Šalek 83; Štefanija Koren, roj. 
1931, Velenje, Hrastovec 53; Mitja 
Železnik, roj. 1958, Šmartno ob Paki, 

Šmartno ob Paki 26; Antonija Usar, 
roj. 1926, Velenje, Vinska Gora 8; Mar-
jan Poš, roj. 1956, Slovenske Konjice, 
Kajuhova ulica 5; Marija Koren, roj. 
1921, Mislinja, Šentlenart 5; Štefanija 
Zupančič, roj. 1924, Krško, Podbočje 
99; Ivan Zupanc, roj. 1928, Celje, Tru-
barjeva ulica 34.

GIBANJE PREBIVALSTVA

Nagrajenci nagradne 
križanke  Picerije 
Picadilly, objavljene v 
tedniku Naš čas, 10. 
januarja so::
 
1. nagrada 2 pici po izbiri: IRENA 
GORŠEK, Ravne 113 d, Šoštanj
2. nagrada Picadilly krožnik: MAR-
JANA KREMER, Dušana Kvedra 
9, Velenje
3. nagrada Picadilly lojtra MIHA-
ELA NAVERŠNIK, Plešivec 4, 
Šoštanj

Nagrajenci naj se z osebno izka-
znico oglasijo v Piceriji Picadilly, 
Stari trg  35 Velenje.

ZAHVALA
Ob boleči izgubi drage žene, mame in omice

ANICE DUŠAK
roj. Črep iz Velenja, Ul. Dušana Kvedra 3

1. 7. 1933 – 15. 1. 2013

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem 
in znancem, KS Konovo, Občini Velenje, Društvu upokojencev in 
Društvu invalidov za vso podporo, darovano cvetje, sveče, maše, 

izrečeno sožalje in za izkazano pomoč v najtežjih trenutkih. Posebna 
zahvala pogrebni službi Usar, g. Kolarju in g. Brunšku za ganljiv 

govor, župnijskemu pevskemu zboru Šalek, župnikoma Janku Rezarju 
in Mateju Dečmanu za opravljen obred in sveto mašo.Vsem iskrena 
hvala, da ste jo v tako lepem številu pospremili na njeni zadnji poti.

Žalujoči: mož Jakob ter hčerki Štefka in Branka z družinama

Kogar imaš rad,nikoli 
ne umre –le daleč, 
daleč je…

NUDIM
SAMI BREZPLAČNO odpeljemo sta-
ro železo, kmetijske stroje, razne peči. 
Golijan Miladin, s. p., Velenje. Gsm: 
040 465 214.

STIKI  - 
POZNANSTVA
ŽENITNA posredovalnica »Zaupanje« 
za vse generacije. Leopold Orešnik, s. 
p., Dolenja vas 85, Prebold, gsm: 031 
836 378

68-LETNI moški iz Velenja, premožen, 
želi spoznati žensko do svojih let za 
resno zvezo. Ag. Alan, gsm: 041 248 
647
33-LETNA simpatična, vitka ženska 
želi spoznati moškega za občasno ali 
resno zvezo, do 56 let. Ag. Alan, gsm: 
041 248 647

NEPREMIČNINE
GARAŽO v garažni hiši na Aškerčevi 
v Velenju oddam v najem. Gsm: 051 
348 302

PRIDELKI
DOMAČO pšenico v vrečah prodam. 
Gsm: 041 936 919
BUKOVO hlodovino, lahko za drva, 
prodam. Gsm: 041 936 919

KUPIM
PEČ kiperbuš ali gašperček (ali 
podobno) kupim. Tel.: 03 5778 426, 
gsm: 031 727 606

ŽIVALI
TELIČKO, mesne pasme angust, pro-
dam. Gsm: 064 110 515

VOZILA
FIAT PUNTO, 1.4, letnik 2007, 
68.000 km, klima. Svetlo modre bar-
ve, lepo ohranjen. Cena: 4500 evr
Gsm: 041 692 995

DEŽURNI telefon za pomoč 
alkoholikom.  031 443 365 (AA)

 

mali OGLASI

ZAHVALA

Zapustil nas je dragi mož, oče in dedi

JOŽE ČREP
21. 4. 1939 – 19. 1. 2013

Ob bolečem slovesu se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sokrajanom in znancem 
za darove in izrečeno sožalje. Zahvaljujemo se osebju Splošne bolnišnice Slovenj 

Gradec, Pogrebni službi Komunalnega podjetja Velenje, gospodu župniku Janku Rezarju 
za opravljen obred in sveto mašo, pevcem, govorniku g. Kolarju ter vsem, ki ste ga 

pospremili na njegovi zadnji poti.

Žalujoči: vsi njegovi

• Parcela v izmeri 1093 m2 v 
Hrastovcu, komunalno opremljena, 
sončna lega, cena: 45.000 evr

• Hiša, cesta IX, 285 m2, s parcelo v 
izmeri 760 m2, obnovljena l. 2000, 
cena: 239,000 evr. 

• Hiša, v Rečici ob Savinji, 250 m2, 
s parcelo v izmeri 1600 m2, obno-
vljena l. 2006, cena: 250,000 evr.

• Hiša v Velenju na cesti X, 270 m2, 
s parcelo v izmeri 289 m2, zgrajena 
l. 1982, cena: 197.00 evr

• Prodamo novogradnjo 
RAZGLED OB PAKI, Velenje, 
v sedmih etažah, začetek 
gradnje 2012, vseljivo 
septembra 2013, velikosti 
stanovanj od 38 do 119 m2. 
Cena od 56.000 do 188.000 
evr.
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ZAHVALA

Ob izgubi naše drage mame

MARIJE KOREN
27. 9. 1921 – 16. 1. 2013

se iskreno zahvaljujemo vsem, ki ste nam stali ob strani,  
jo pospremili na zadnji poti, izrekli sožalje  

ter darovali cvetje in sveče.

Njeni: Marjana, Vinko, Rudi

ZAHVALA

Tiho nas je zapustila draga mama, stara mama, prababica

ANTONIJA USAR
iz Vinske Gore

14. 1. 1926 - 15. 1. 2013

Iskreno se zahvaljujemo sorodnikom, sosedom, sodelavcem, 
prijateljem in znancem ter vsem, ki ste nam ob težkih trenutkih 
stali ob strani, nam izrekli sožalje, darovali cvetje, sveče in maše 
ter jo pospremili na njeni zadnji poti. Posebna zahvala govorniku 

g. Videmšku, pevcem kvinteta Flamingo, trobilnemu kvartetu, 
cvetličarni Grega Gradišnika, gospodu župniku Tonetu Krašovcu za 

opravljen obred ter Milanu, Štefki, Renati, Alojzu in družini Škorjanc 
za vso izkazano pomoč.

Žalujoči: sin Vlado z ženo Zdenko, vnuki Dejan, Mojca  
ter Jasmina in Vesna z družinama

Prazna soba in 
dvorišče, naše oko 
zaman te išče.  
Srce ti v prsih nehalo 
je biti, ni več tvojega 
smehljaja in ugasnil  
je tvoj glas - bolečina  
in praznina sta pri 
nas. Vso ljubezen in 
sebe si nam dala, 
za vse, prav vse ti še 
enkrat hvala.

ZAHVALA

Ob boleči izgubi naše drage mame, babice, sestre in tašče

ŠTEFANIJE KOREN
rojene DEBERŠEK

12. 12. 1931 – 12. 1. 2013

se iskreno zahvaljujemo vsem, ki ste jo obiskovali in ji nudili pomoč in 
podporo med njeno boleznijo. Hvala vsem, ki ste v teh dneh pomislili 

nanjo, nam stali ob strani in jo pospremili na njeni zadnji poti.

Ana in Vlasta z družinama

Glej, tista daljna 
zvezda
iz misli mi ne gre,
ki je čez dan ne vidim,
a vendar vem, da je.
 (Svetlana Makarovič)

ZAHVALA

Tiho si nas zapustila ljuba mama, stara mama in prababica

MARIJA KOLENC
26. 5. 1927 – 12. 1. 2013

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, sosedom in 
znancem, ki ste jo pospremili na njeni zadnji poti. Hvala gospodu 

župniku, Pogrebni službi Usar, Martini, Miri, Suzani in Katji 
za pomoč. Hvala g. Andreju, pevcem in Zdenki za lepe besede 

slovesa.

Žalujoči: vsi njeni

Oh kako boli,
ko ljuba mama
več te ni.
Ostali so sledovi tvojih 
pridnih rok, katere cenil 
bo še mlajši rod.
Vso ljubezen si nam
dala, zato še enkrat
hvala!

V SPOMIN

Boleč je spomin na 26. januar 2012, ko je za vedno ugasnilo tvoje 
življenje, solza, žalost, bolečina te zbudila ni. Ostala je praznina, ki 

hudo, hudo boli.

FRANC TRAVENŠEK
Iskrena hvala vsem, ki se ustavite ob njegovem grobu, prižgete svečko 

in podarite cvetje. Zdaj, ko med vami več me ni,  
ljubite me v spominu vi.

Žena Minka, hčerki Jožica in Cvetka, brat Stanko, sestre Slavka, 
Milica in Pavla, vsi z družinami

Kje so tisti lepi časi,
ko srečni smo bili,
ko tebe smo imeli,
a bolezen te je
objela, posledno
moč oče ti je vzela.

V SPOMIN

dobre mame, babice, tašče, sestre

V nedeljo, 27. januarja, mineva leto dni, odkar je na svojem domu za 
vedno zaspala

MARIJA NOVAK
Virnekova Mara

iz Šoštanja

Iskrena hvala vsem, ki se ustavite ob njenem grobu, prižigate sveče ali 
se je kakor koli spomnite.

Vsi njeni

ZAHVALA

Zapustila nas je draga žena, mamica, sestra

VANJA STROPNIK
30. 12. 1959 – 15. 1. 2013

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem 
in znancem, ki ste nam v najtežjih trenutkih stali ob strani in nam 
pomagali. Hvala g. Ivanu Urbancu, dr. med., Pogrebni službi Usar, 

PGD Topolšica, MPZ Svoboda in gospodu duhovniku Jožetu 
Pribožiču ter vsem, ki ste jo pospremili na njeni zadnji poti. 

Vsem še enkrat iskrena hvala.

Vsi njeni

Tvoja duša je nenehno
valovanje na tihi 
gladini
večne zavesti.
           (Shirlie Roden)

ZAHVALA

Veseli smo, da si bogatil naše življenje in življenje mnogih drugih. 
Zelo zelo žalostni, ker smo nenadoma ostali brez tebe, dragi mož, 

oče, dedi, brat, stric, prijatelj in človek širokega srca

IVAN RAKUN
1. 4. 1939 – 11. 1. 2013

iz Rečice ob Paki 

Ob tragični izgubi nismo ostali sami. Zato se iskreno zahvaljujemo 
vsem, ki ste nam v težkih trenutkih stali ob strani, nas bodrili s toplim 

stiskom rok, lepimi besedami in mislimi o njem in njegovem delu, 
darovali cvetje, sveče in svete maše ter našega dragega Iva pospremili 

na njegovi zadnji poti.  Vsem še enkrat iskrena hvala!

Zelo ga bomo pogrešali njegovi:  
žena Štefka, sinova Bojan in Janko z  družino, hči Sonja z družino

Kruto je bilo in 
nepričakovano –  
kot rezilo noža je 
zarezalo v srce, 
ker čez noč si dragi 
odšel v neznano! 
V srcih je le bolečina 
in v očeh solzé.
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Milena Krstič - Planinc

Šoštanj, 15. februarja – Pust je 
letos pohitel, pohiteli pa so tudi v 
Pustu Šoštanjskem, kjer so se na 
jubilejni, šestdeseti karneval začeli 
pripravljati že v začetku decem-
bra. Obljubljajo, da bo 9. febru-

arja Šoštanj zaživel v evropskem 
in lokalnem karnevalskem duhu 
in blišču. Kot napoveduje Peter 
Radoja, alfa in omega karnevalov 
zadnjih let, bo tokratni še posebej 
bogat. Pridružile se mu bodo tudi 
skupine, ki jih Šoštanj doslej še ni 
gostil. Med drugim prihajajo Grki 
iz Patrasa.

Šoštanj je že nekaj let član Zdru-
ženja evropskih karnevalskih mest 
FECC. To jim veliko pomeni. 
Marsikje v Evropi so postali prepo-
znavni po svojih značilnih pustnih 
skupinah, Koši Šoštanjskimi in 
Tresimirji.

Organizacije se 
lotevajo srčno

»Pri gostovanjih gre za sistem 
izmenjave. Če mi komu popestri-
mo karneval z našimi pustnimi 

liki, potem pričakujemo, da nam 
bo to vrnil. Tako uspemo v Šoštanj 
pritegniti toliko skupin, kot jih pri-
tegnemo. Letos bo v Šoštanju šest 
skupin, to pa pomeni, da smo se 
morali tudi mi predstaviti šestkrat.«

Pa jim ni težko, pravijo. Radi 
potujejo, v društvu so večinoma 
mladi ljudje, ki s tem spoznavajo 
tudi druge svetove in druge države. 
»To je v bistvu del našega osebne-

ga življenja, včasih je naporno, a 
stisnemo zobe. Brez predanosti in 
srčnosti uspehov ne bi bilo.« 

Takoj, ko v Šoštanju Miklavž, 
ki je tudi na skrbi Turistično olep-
ševalnega društva Šoštanj, obrne 
pete, se začnejo priprave na pustno 

obdobje. »Najprej so na vrsti debate 
o temah, o tem, s čim bi ljudi naj-
bolj nasmejali, in o skupinah, ki si 
jih želimo pripeljati v Šoštanj.« 

Težave z 
namestitvijo

Precejšnja težava, s katero se 
otepajo, pa je iskanje namestitev 
za gostujoče karnevalske skupine. 

Letos poleg že omenjenih Grkov 
v Šoštanj prihajajo tri skupine iz 
Srbije (Šabca, Vrnjačke Banje in 
Požarevca), iz makedonske Strumi-
ce pridejo »džalamari«, priznana in 
slikovita evropska skupina s tradici-
jo, Hrvaško bo zastopal Ludbreg.

Skupine štejejo od dvajset do tri-
deset ljudi, njihova namestitev pa 
je tisto, zaradi česar organizatorje 
vsako leto boli glava. »Nočitvenih 
zmogljivosti v Šoštanju skorajda 
ni, cena namestitve v Termah v 
Topolšici, kjer je standard seveda 
izjemno visok, pa se nam ne izi-
de. Zato skušamo čim več skupin 
namestiti po mladinskih hotelih v 
Velenju in drugod.«

Brez kurentov  
ne bo šlo

Veliko etnografskih skupin pa bo 
na karneval v Šoštanj prišlo iz raz-
ličnih krajev v Sloveniji. »Prvič smo 

uspeli pritegniti Ilirsko Bistrico, Šje-
me Vrbovo, zelo slikovito skupino 
z dolgo tradicijo, tukaj bodo naši 
prijatelji Kosci iz Dobove. Letos 
obljubljajo posebno skupino in 
napovedujejo presenečenje, seve-
da brez spoštovanega Pusta Mozir-
skega, našega soseda, ne bo šlo. Iz 
Dornave pridejo posrečeni Cigani, 
s Ptujskega polja Kurenti. A pusti-
mo se presenetiti, morda pride še 
kdo,« pravi Radoja.

Lokalne maske 
karneval popoprajo 

Z lokalnimi skupinami, ki s svoji-
mi vozovi dajo karnevalu piko na i 
in ga po svoje začinijo in nasmeji-
jo, so se začeli dogovarjati prejšnji 
teden. »Prej bi bilo še prezgodaj. 
Veliko neumnosti, na katere je treba 
opozoriti, se dogodi v tednih pred 
pustom, pa tudi aktualne so bolj. 
Domače skupine bodo predstavile 
domačo problematiko, tako lokal-
no kot državno, politično, gospo-
darsko ... Velikokrat so te skupine 

tako originalne in posrečene, da res 
dodobra nasmejijo publiko. Letos 
bodo imele spet veliko dela. Pripe-
tljajev, zapetljajev, odpetljajev ne 
zmanjka.« 

Težav je veliko in skrajni čas je, da 
stvari kdo preseka, pa čeprav le za 
en dan in čeprav je to Pust. Tokra-
tni karneval so v Šoštanju naslovili 
S krizo pod mizo. Kako jim bo šlo, 
bomo videli, a Radoja obljublja: 
»Tisti, ki bo prišel v Šoštanj, se 
bo sprostil, nasmejal, pozabil na 
težave, zaživel v drugem svetu in 
drugem duhu. To je naš cilj.«
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S krizo pod mizo,  
svetuje Pust šoštanjski
V Šoštanju bodo s krizo na svojstven način opravili na karnevalu 9. februarja –  
Prvič prihajajo Grki iz Patrasa, ki so to že preizkusili 

Šestdeset let šoštanjskih 
karnevalov
Za prvega je poskrbela Janezova mama

Letošnji karneval v Šoštanju bo poseben tudi zato, ker bo jubilejni, 
šestdeseti. Za prvega je poskrbela Janezova mama, znana gostilničarka 
iz Lajš, ki je na konju s spremstvom prijahala v mesto, za njo pa se je 
zvrstil pisan sprevod različnih mask. Že na prvem karnevalu se je trlo 
občudovalcev in zijal. Teh ni zmanjkalo vse do danes.

Janezova mama je sprevode organizirala in držala pustno formacijo 
v svojih vajetih kar polnih deset let. Njeno delo so nadaljevali v takra-
tnem Turističnem društvu Šoštanj, kjer so se kasneje kot Turistično 
olepševalno društvo Šoštanj začeli ozirati najprej po Sloveniji, potem 
pa, ko so zadostili pogojem (pustni lik), bili sprejeti tudi v Združenje 
evropskih karnevalskih mest (FECC). 

Vse več jih želi nositi znameniti koš, imenovan Koš Šoštanjski. 
»To je posebej zanimivo, saj se ga je na začetku, ko je lik nastajal, 
marsikdo branil. To pa ne, so govorili, to pa tudi za pusta ne ... Prvič 
je bil koš na našem karnevalu leta 1987. Zdaj moramo pa vsako leto 
poskrbeti še za kakšnega,« pravi Peter Radoja, pobudnik skupine Koši 
Šoštanjski in Tresimirji.

Dodaja, da je koš v okolici Šoštanja že leta 1973 opisoval etnograf 
dr.Vito Hazler, pozneje tudi dr. Niko Kuret v monografiji Maske 
slovenskih pokrajin.

Vse je treba pregledati, če je treba, tudi kaj popraviti. Utrinek s sredinega popoldneva v nji-
hovi »delavnici«. 

Na dan karnevala 
so vse pustne niti 
v rokah voditeljev 
Petra Klepetca, 
Diksipiksija 
in uradnega 
muzikanta 
Kremenka 

Neumnosti ne 
poznajo krize in 
so raj za sleherni 
karneval

Uspešni, ker se 
stvari lotevajo 
srčno in zagnano

Tatjana Podgoršek

Člani Društva za ohranjanje kulturne 
dediščine Pust Mozirski so sicer stopili 
na sceno že lanskega 11. novembra ob 
11. uri in 11 minut, vendar se v začetku 
tega tedna še niso dogovorili o celotni 
vsebini letošnjega pustnega dogajanja. 
Več naj bi bilo znanega v naslednjih 
dneh.

Dolgoletno Pustno gobezdalo Robert 
Klemenak je povedal, da se skupine, ki 
so jih povabili na osrednji pustni dogo-
dek na sam pustni torek, še niso »izja-
snile, ali bodo prišle ali ne. Se še iščejo, 
še razmišljajo, katerega karnevala se 
bodo udeležile. Zato kaj konkretnega 
o tem, kaj se bo dogajalo na našem 
pustnem karnevalu, težko rečem. Je pa 
dejstvo, da delamo in se pripravljamo, 
le tistih »udarnih« stvari še povsem ne 
vemo.«

Je pa Klemenak zagotovil, da bodo 
izpeljali tako imenovani »železni pro-
gram« vsakoletnega pustovanja, saj 
želijo nadaljevati tradicijo mozirskih 
Pustnakov (po prvih pisanih virih) iz 
leta 1891 ter avtohtonost in izvirnost 
pustnih šeg, zaradi česar je – po zaslugi 
Pusta Mozirskega – postalo leta 1999 

Mozirje član združenja evropskih kar-
nevalskih mest (FECC). 

Pustovanje bodo začeli kot običajno, 
na debeli četrtek. Oznanil ga bo pustni 
ansambel Boj se ga, dogajanje pa bodo 
nadaljevali s prireditvijo, na kateri bodo 

priseljencu, ki je s svojim delom pripo-
mogel k razvoju Mozirja, podelili listi-
no in mu s tem uradno priznali, da je 
postal Mozirjan. To uradno priznanje 
bo tokrat prejel …? »Je še prezgodaj, da 

bi ga razkrili«, se je odzval Robert Kle-
menak. Po petkovem rock žuru bodo 
v soboto dopoldan mozirski Pustna-
ki obiskali nekatere sosednje občine 
Zgornje Savinjske doline, dan pa bodo 
sklenili z gala maškarado. Nedelja bo 

dan za obhod trških mej ter otroško 
maškarado na mozirskem trgu. 

Po ponedeljkovem okol'ofiranju z 
ansamblom Boj se ga po trgu Mozir-
ja bo posebej pestro v torek, na sam 

pustni dan. Tistega dne zgodaj zjutraj 
bodo pustnaki najprej zbudili Mozir-
jane s svojo budnico, ob 7. uri poiskali 
Pusta, uro kasneje pa prevzeli oblast na 
občini Mozirje. Mozirski Pustnaki so 
edino društvo v Sloveniji, ki na pustni 
dan prevzamejo oblast v svoji občini 
in ko pustni župan prevzame pravice 
od pravega mozirskega župana. Pre-
vzemu oblasti bo sledil obhod doma-
čega gospodarstva, na katerem bo Pust 
Mozirski gospodarstvenike opozoril na 
napake, ki so jih zakrivili v preteklem 
letu, in jim predlagal tudi rešitve. Na 
pustni torek popoldan bodo na trgu v 
Mozirju pripravili karnevalsko povorko. 
Torkov večer bodo nadaljevali v prire-
ditvenem prostoru. Ob polnoči bo pust 
umrl in začela se bo pepelnica. 

Na pepelnično sredo si bodo mozir-
ski Pustnaki nadeli črne hlače in vse 
do pokopa pusta, ki bo ležal na parah 
sredi mozirskega trga, »držali« časno 
stražo. Preden ga bodo pospremili na 
Pekove Lave in ga zažgali na grmadi, 
bodo prebrali še testament - poslednje 
želje Pusta Mozirskega. 

Od 8. do 12. februarja bo v Mozirju 
še bogat zabavni spremljevalni pustni 
program.                                               n

»Železni program« bo, vse ostalo še v povojih
Več o vsebini letošnjega pustovanja v Mozirju znanega konec tedna – Nočni karneval zanesljivo bo – 
Pester spremljevalni zabavni program

Z lanskega karnevala kot osrednjega pustnega dogodka  v Mozirju

Otroško pustno rajanje
Šmartno ob Paki – Za pustno veselje in razpolo-

ženje v občini Šmartno ob Paki že nekaj let skrbijo 
članice tamkajšnjega društva prijateljev mladine.

Tudi letos bodo pripravile otroško pustno rajanje. 
To bo na pustno nedeljo, 10. februarja, ob 14. uri 
v dvorani Marof javnega zavoda Mladinski center 
Šmartno ob Paki. 
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Najmlajši bodo 
pustovali na toplem

Velenje, 21. januarja – Pustni čas bo zaznamovan 
s sedaj že tradicionalnim otroškim pustnim rajanjem 
v Rdeči dvorani. Prireditev Pust, pust, krivih ust bo 
letos na pustni torek, 12. februarja, med 17. in 19. 
uro. Veliko otroško pustno rajanje bo popestreno 
z nastopom domačinke, pevke in plesalke Mojce 
Robič in plesalkami Plesne šole Spin. Posebna komi-
sija bo krožila med pustnimi šemami, saj bodo orga-
nizatorji prireditve (Mestna občina Velenje, TIC, 
MZPM Velenje, Festival Velenje, Turistična zveza 
Velenje in MC Velenje) izbirali najboljše družinske 
in skupinske maske, ki bodo nagrajene.  Kot so nam 
povedali na velenjski Medobčinski zvezi prijateljev 
mladine, pa bodo pustna rajanja pripravili tudi v 
vsaj štirih Društvih prijateljev mladine, in sicer v 
krajevnih skupnostih Paka, Konovo, Šentilj in Kav-
če. Povsod bo bolj internega značaja, torej za otroke 
iz njihovega kraja. 
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